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O banho mais do que um hábito de higiene e 
saúde é uma verdadeira terapia diária. 
Torne os pequenos momentos, em grandes 
momentos de prazer e relaxamento. 
Liberte o corpo e a mente do stress do dia-a-dia. 
Valorize o seu banho, converta-o num momento 
terapêutico e torne-o num momento só seu!

A Barros & Moreira, dispõe de soluções para o 
seu espaço de banho, apostando no design, 
rigor e inovação dos materiais, assim como em 
tecnologias avançadas. 
Comece agora a conhecer melhor o que pode 
fazer por si. 

QUAL É O SEU 
ESTILO DE BANHO?

O SEU BANHO, O SEU ESTILO!



A Barros & Moreira, SA dedica-se à concepção, 
desenvolvimento e comercialização de uma ampla 
gama de artigos sanitários de marca própria, 
assumindo particular importância o controlo na 
produção de torneiras, divisórias de duche e móveis 
de casa de banho. Aliando uma equipa de designers 
interna, uma força de vendas que cobre todo o 
território nacional e um sustentado crescimento 
internacional, a Barros & Moreira, S.A. destaca-se 
pelo crescente investimento na qualidade e design 
das soluções integradas para casa de banho e 
sistemas de canalização que propõe ao mercado 
pro ssional.

Desde 1997 fomos crescendo no mercado de 
artigos sanitários reunindo a experiência pro ssional 
e o “know-how” de mais de 30 anos dos nossos 
fundadores com o dinamismo de uma equipa de 
colaboradores ovens e pro ssionais. Os exigentes 
critérios no serviço prestado e um forte compromisso 
entre a qualidade e a competitividade das soluções 
integradas para casa de banho e sistemas de 
canalização apresentadas ao mercado permitiram 
que a empresa se desenvolvesse e se a rmasse no 
mercado nacional e internacional.

Fruto do crescimento e expansão, a 
sentiu a necessidade de alterar o seu ca
actuação, tendo para isso efectuado u
aposta na concepção, desenvolvimento e p
de produtos de marca própria, ao mesm
que estreitou parcerias, adquiriu parti
societárias e realizou fortes investimentos 
a assegurar o controlo sobre a produção, q
e comercialização dos seus próprios pro
respectivas marcas. Assim, é garantido o
logístico sobre toda a cadeia de valor tendo
como objectivo primordial a entrega do prod
um elevado nível de qualidade.
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A água é um bem precioso, fonte de vida e símbolo de 
pureza. É esta a nossa paixão, queremos estar ao seu 
lado para a preservar e com ela criar novos ambientes, 
novas sensações.
Neste catálogo encontrará conceitos inovadores, plenos 
de design, como também soluções e cazes.
Na CTESI preocupamo-nos com o planeta, em sustentar o 
meio ambiente ajudando a economizar a água e energia, 
que é vital à vida. Desta forma, permitir aos nossos 
clientes a aposta num bom investimento para o futuro.

Foi neste sentido que equipámos a grande maioria dos 
modelos CTESI com cartuchos economizadores.

Nós somos água, nós somos

CTESI, we are waterproof.





SIMBOLOGIA//

Válvula automática

Válvula click

Válvula click grande

Válvula click quadrada

Design registado

Design exclusivo CTESI

Cartucho economizador

Bloqueio de temperatura

SISTEMA TOP DUE

0L / min.

50%       10L / min.

100%       20L / min.

zona de poupança | saving zone | zone d’ économie



A PRIME COLLECTION foi criada com o objectivo de oferecer 
uma selecção de produtos de gama alta, privilegiada pelo Design 
e potenciada pela qualidade e tecnologia dos nossos parceiros 
nacionais, devidamente certi cados. Os nossos produtos são 
sujeitos a testes de utilização, após ensaios rigorosos que nos 
permitem ter a con ança da qualidade de cada torneira e uma 
apresentação exemplar.

Dentro desta colecção, temos o orgulho de apresentar dois novos 
modelos de Design unicamente Português, exclusivos da marca 
CTESI - STRAW e SMOOTH. 

Damos assim continuidade ao conceito MY DESIGN, reforçando a 
aposta no Design Português e na criatividade dos seus interpretes 
com modelos inovadores, registados e exclusivos da marca. 
Exclusivamente para si!

PRIME
COLLECTION



 CTESI – my design

DESIGN REGISTADO
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MONOCOMANDO 244.40€

C/ VÁLVULA CLICK 156.80€CROMADO C/ VÁLVULA CLICK 241.80€CROMADO C/ VÁLVULA CLICK CROMADO 

CROMADO CHUVEIRO LATÃO    52.50€CROMADO 

CT2003001 CT2003006 CT2003011

MONOCOMANDO CROMADO CT2003020

CT2003030 CT2234120

LAVATÓRIO

BANHEIRA

BASE DUCHE RAMPA

LAVATÓRIO ALTO BIDÉ

254.80€
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 CTESI - my de

DESIGN REGISTADO



C/ VÁLVULA CLICK 232.80€CROMADO C/ VÁLVULA CLICK 334.60€CROMADO C/ VÁLVULA CLICK 2CROMADO 

MONOCOMANDO 311.10€CROMADO 

MONOCOMANDO 298.60€CROMADO CHUVEIRO LATÃO   52.50€CROMADO 

CT2000801 CT2000806 CT2000811

CT2000830

CT2000820

CT2234120

LAVATÓRIO

BANHEIRA

BASE DUCHE RAMPA

LAVATÓRIO ALTO BIDÉ
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SIMPLES

C/VÁLVULA CLICK
CROMADO 

KIT LATÃO 246.80€

KIT ABS 206.80€
CROMADO 

KIT LATÃO 236.60€

KIT ABS 196.60€
CROMADO 

BASE DUCHE MONOCOMANDO

SIMPLES

C/VÁLVULA CLICK
CROMADO 

CT2000600 CT2000610

CT2000620

CT2000630

CT2000601 CT2000611

CT2000621

CT2000631

LAVATÓRIO BIDÉ

BANHEIRA MONOCOMANDO

KIT LATÃO 258.70€

KIT ABS 208.00€
CROMADO 

BANHEIRA TERMOSTÁTICA

CT2010025

CT2010026

KIT LATÃO 204.20€

KIT ABS 184.20€
CROMADO 

BASE DUCHE TERMOSTÁTICA

CT2010035

CT2010036

SIMPLES

C/VÁLVULA CLICK 189.60€121.20€

174.60€106.20€
CROMADO 

CT2000605

CT2000606

LAVATÓRIO ALTO

LATÃO CROMADO CT2234300

RAMPA CHUVEIRO
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TERMOSTÁTICA KIT LATÃO 778.90€

TERMOSTÁTICA KIT ABS 632.40€

SQUARE|COLUNA DE DUCHE

MONOCOMANDO KIT LATÃO 769.90€

MONOCOMANDO KIT ABS 623.40€

CROMADO 
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CT2400020

CT2400021

CT2400040

CT2400041







BICA ALTA CROMADO 

Ø15

SIMPLES   94.30€

C/VÁLVULA CLICK 109.30€
CROMADO 

SIMPLES   94.30€

C/VÁLVULA CLICK 109.30€
CROMADO 
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KIT ABS 201.40€

KIT LATÃO 240.20€
CROMADO 
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150
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KIT ABS 

KIT LATÃO 2
CROMADO 

SIMPLES 74.80€CROMADO 
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SIMPLES

C/VÁLVULA CLICK 178.10€

163.10€
CROMADO 

SIMPLES

C/VÁLVULA CLICK
CROMADO 

CT2000200 CT2000205 CT2223050

CT2000201 CT2000206 CT2223051

CT2000210 CT2000220 CT2000230

CT2000211 CT2000221 CT2000231

CT2224000 CT2000240

BANHEIRA MONOCOMANDO BASE DUCHE MONOCOMANDO

BASE DUCHE ENCASTRAR BALCÃO

LAVATÓRIO

BIDÉ

LAVATÓRIO ALTO LAVATÓRIO ENCASTRAR

120
40

60

4012
0

1/
2

1/
2

1/2

C/ INVERSOR 127.80€CROMADO 

BASE DUCHE ENCASTRAR

CT2224050
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LATÃO 60.80€CROMADO CT2234220

RAMPA CHUVEIRO
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TERMOSTÁTICA KIT LATÃO 727.40€

TERMOSTÁTICA KIT ABS 625.40€

SQUARE|COLUNA DE DUCHE 

MONOCOMANDO KIT LATÃO 724.70€

MONOCOMANDO KIT ABS 622.70€

CROMADO 

CT2400055

CT2400056

CT2400065

CT2400066
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SIMPLES 73.60€

C/VÁLVULA CLICK 86.60€
CROMADO 

SIMPLES 142.80€

C/VÁLVULA CLICK 155.80€
CROMADO 

SIMPLES

C/VÁLVULA CLICK
CROMADO 

KIT LATÃO 155.10€

KIT ABS 122.60€
CROMADO 

KIT LATÃO 167.40€

KIT ABS 134.90€
CROMADO 

CROMADO LATÃO 52.50€

CT2002000 CT2002005 CT2002010

CT2002001 CT2002006 CT2002011

CT2002020

CT2002021

CT2002030 CT2234120

BANHEIRA MONOCOMANDO

BASE DUCHE MONOCOMANDO RAMPA CHUVEIRO

LAVATÓRIO LAVATÓRIO ALTO BIDÉ

CT2002031

TERMOSTÁTICA KIT LATÃO 4

TERMOSTÁTICA KIT ABS 4

ROUND|COLUNA DE DUCHE

MONOCOMANDO KIT LATÃO 4

MONOCOMANDO KIT ABS 3
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*COLUNA AJUSTÁVEL EM ALTURA

CT2400120

CT2400121

CT2400130

CT2400131

CROMADO 

 32
 

 

 252 

 210 

 2
2  

55 

 

25 

 150 

 3
7 

 

32
 

 

 252 

 7
4 

20
 

 

26 

 210 

 2
2 

 
55 

 
25 

 150 

 3
7 

 32 

 1
72

 

 1
01

 

 146 

 45 

 

22
 

 

 146 

 

 

22
 

 69 

22
 

 

18

 25

 7
9 

32 

 1
72

 

45 

71
0

Ø45

Ø32

30
3

25
6

espelhoØ65

espelhoØ65





SIMPLES 73.60€

C/VÁLVULA CLICK 86.60€
CROMADO 

SIMPLES 142.80€

C/VÁLVULA CLICK 155.80€
CROMADO 

SIMPLES

C/VÁLVULA CLICK
CROMADO 

KIT LATÃO 155.10€

KIT ABS 122.60€
CROMADO 

KIT LATÃO 167.40€

KIT ABS 134.90€
CROMADO 

CT2002400 CT2002405 CT2002410

CT2002401 CT2002406 CT2002411

CT2002420

CT2002421

CT2002430

BANHEIRA MONOCOMANDO

BASE DUCHE MONOCOMANDO

LAVATÓRIO LAVATÓRIO ALTO BIDÉ

CT2002431

TERMOSTÁTICA KIT LATÃO 

TERMOSTÁTICA KIT ABS

ROUND|COLUNA DE DUCHE

MONOCOMANDO KIT LATÃO 

MONOCOMANDO KIT ABS

CROMADO 
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*COLUNA AJUSTÁVEL EM ALTURA

CT2400120

CT2400121

CT2400150

CT2400151

CROMADO LATÃO 52.50€CT2234120

RAMPA CHUVEIRO
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CROMADO 

SIMPLES  

C/VÁLVULA CLICK  
CROMADO 

KIT LATÃO 167.40€

KIT ABS 134.90€
CROMADO 

KIT LATÃO 155.10€

KIT ABS 122.60€
CROMADO 

SIMPLES  71.40€

C/VÁLVULA CLICK  84.40€
CROMADO 

CT2002600 CT2002610

CT2002020

CT2002030

CT2002601 CT2002611

CT2002021

CT2002031

BASE DUCHE MONOCOMANDO

LAVATÓRIO BIDÉ

BANHEIRA MONOCOMANDO

SIMPLES 140.60€

C/VÁLVULA CLICK 153.60€
CROMADO 

CT2002605

CT2002606

LAVATÓRIO ALTO

LATÃO 52.50€CT2234120

RAMPA CHUVEIRO

TERMOSTÁTICA KIT LATÃO 4

TERMOSTÁTICA KIT ABS 4

ROUND|COLUNA DE DUCHE

MONOCOMANDO KIT LATÃO 4

MONOCOMANDO KIT ABS 3
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*COLUNA AJUSTÁVEL EM ALTURA

CT2400120

CT2400121

CT2400130

CT2400131

CROMADO 
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CROMADO 
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SIMPLES  7

C/VÁLVULA CLICK  8
CROMADO 

KIT LATÃO 167.40€

KIT ABS 134.90€
CROMADO 

KIT LATÃO 155.10€

KIT ABS 122.60€
CROMADO 

BASE DUCHE MONOCOMANDO

SIMPLES  71.40€

C/VÁLVULA CLICK  84.40€
CROMADO 

CT2002800 CT2002810

CT2002420

CT2002430

CT2002801 CT2002811

CT2002421

CT2002431

LAVATÓRIO BIDÉ

BANHEIRA MONOCOMANDO

TERMOSTÁTICA KIT LATÃO 

TERMOSTÁTICA KIT ABS

ROUND|COLUNA DE DUCHE

MONOCOMANDO KIT LATÃO 

MONOCOMANDO KIT ABS

CROMADO 
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CT2400120
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CT2400150
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SIMPLES 140.60€

C/VÁLVULA CLICK 153.60€
CROMADO 

CT2002805

CT2002806

LAVATÓRIO ALTO

LATÃO 52.50€CT2234120

RAMPA CHUVEIRO
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SIMPLES   80.90€

C/ VÁLVULA CLICK   93.90€
CROMADO 

SIMPLES 117.90€

C/ VÁLVULA CLICK 130.90€
CROMADO 

SIMPLES  

C/ VÁLVULA CLICK  
CROMADO 

KIT ABS 112.60€

KIT LATÃO 145.10€
CROMADO 

CT2004000 CT2004005 CT2004010

CT2004001 CT2004006 CT2004011

CT2004020

CT2004021

RAMPA CHUVEIRO

CROMADO LATÃO 46.80€CT2234100

BANHEIRA BASE DUCHE

LAVATÓRIO LAVATÓRIO ENCASTRAR 3 FUROS BIDÉ

KIT ABS 88.10€

KIT LATÃO 120.60€
CROMADO 

CT2004030

CT2004031

BICA ALTA   93.40€CROMADO CT2004040

BALCÃO ROUND|COLUNA DE DUCHE
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KIT LATÃO 4CROMADO CT2400160

*COLUNA AJUSTÁVEL EM ALTURA
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Na CTESI estamos constantemente a acompanhar as alterações 
rápidas e profundas dos mercados, este posicionamento obriga 
a estratégias num permanente ajustamento, como condição de 
sucesso. 

Esta colecção apresenta uma vasta gama de produtos. Torneiras 
práticas, experientes prontas a servir o seu exigente dia-a-dia. 
Peritas no conforto, quer pelo seu desenho ergonómico, quer pelas 
suas linhas cada vez mais actuais, a TRIVIALCOLLECTION aposta 
numa solução acessível entre qualidade e design.

TRIVIAL
COLLECTION



CARTUCHO
ECONOMIZA

50%



SIMPLES 45.00€

C/VÁLVULA CLICK 53.00€
CROMADO 

SIMPLES 45.00€

C/VÁLVULA CLICK 53.00€

MONOCOMANDO  CROMADO 

MONOCOMANDO 61.00€CROMADO 

CT2008600 CT2008610 CT2008620

CT2008601 CT2008611
CROMADO 

CT2008630 BICA ALTA   55.00€CROMADO CT2008650

LAVATÓRIO

BASE DUCHE

BIDÉ

BALCÃO

BANHEIRA



CARTUCHO
ECONOMIZA

50%



SIMPLES 43.00€

C/VÁLVULA CLICK 51.00€
CROMADO 

SIMPLES 43.00€

C/VÁLVULA CLICK 51.00€

MONOCOMANDO  CROMADO 

228
150

14
0

TERMOSTÁTICA 126.00€CROMADO MONOCOMANDO   56.00€CROMADO TERMOSTÁTICA   CROMADO 
63

150
256

180

40

280

BICA BAIXA   28.50€CROMADO BICA ALTA TUBO   37.50€CROMADO BICA ALTA FUNDIDA  CROMADO 

CT2008000 CT2008010 CT2008020

CT2008001 CT2008011
CROMADO 

CT2008030CT2008025 CT2008035

CT2008040 CT2008045 CT2008060

LAVATÓRIO

BANHEIRA

BALCÃO

BIDÉ

BASE DUCHE

BALCÃO

BANHEIRA

BASE DUCHE

BALCÃO

espelhoØ65

90

185

150

espelhoØ65espelhoØ65



BICA RECLINÁVEL   87.00€CROMADO 

215

270

280

255

030

espelhoØ60

215
300

150

15
0

18
0

BICA FUNDIDA   62.00€CROMADO 

85
0/

12
00

78
0

8

20005
0

KIT ABS 301.70€

KIT LATÃO 317.00€
CROMADO 

CT2008047

CT2400200

CT2400201

CT2008065

CARTUCHO
ECONOMIZA

50%

BALCÃO

BANCA PAREDE COLUNA DUCHE

bica reclinável

*COLUNA AJUSTÁVEL EM ALTURA



CARTUCHO
ECONOMIZA

50%



FLEXÍVEL   86.00€CROMADO 

BALCÃO

CT2008280

SIMPLES 39.00€

C/VÁLVULA CLICK 47.00€
CROMADO 

MONOCOMANDO  CROMADO 

MONOCOMANDO   58.00€CROMADO 

SIMPLES 39.00€

C/VÁLVULA CLICK 47.00€
CROMADO 

FLEXÍVEL C/ BICA   158.00€CROMADO 

BALCÃO

CT2008200 CT2008210 CT2008220

CT2008201 CT2008211

CT2008230

CT2008285

BICA ALTA   58.00€CROMADO CT2008245

LAVATÓRIO

BASE DUCHE

BIDÉ

BALCÃO

BANHEIRA

espelhoØ65

150

180

11
5

110

55

70

KIT ABS 3

KIT LATÃO 3
CROMADO 

85
0/

12
00

78
0

05
0

8

200

CT2400210

CT2400211

COLUNA DUCHE

*COLUNA AJUSTÁVEL EM ALTURA





35.00€

43.00€

SIMPLES

C/VÁLVULA CLICK
CROMADO 

SIMPLES 35.00€

C/VÁLVULA CLICK 43.00€

MONOCOMANDO  CROMADO 

MONOCOMANDO 47.00€CROMADO BICA ALTA   41.00€CROMADO 

CT2008400 CT2008410 CT2008420

CT2008401 CT2008411
CROMADO 

CT2008430 CT2008445

LAVATÓRIO

BASE DUCHE

BIDÉ

BALCÃO

BANHEIRA



CARTUCHO
ECONOMIZA

50%



SIMPLES 40.50€

C/VÁLVULA CLICK 48.50€
CROMADO 

MONOCOMANDO  CROMADO 

BICA ALTA   5CROMADO 

SIMPLES 40.50€

C/VÁLVULA CLICK 48.50€
CROMADO 

MONOCOMANDO   61.00€CROMADO 

BICA ALTA RÓTULA   85.00€CROMADO 

BICA BAIXA   64.00€CROMADO 

BICA ALTA RECTA   84.00€CROMADO 

CT2007800 CT2007810 CT2007820

CT2007801 CT2007811

CT2007830 CT2007845

CT2007847 CT2007850

CT2007840

BALCÃO BALCÃO 

BALCÃO

LAVATÓRIO

BASE DUCHE

BIDÉ

BALCÃO

BANHEIRA

Ø47

180

38
0

30
013

5

410

125

100

53



CARTUCHO
ECONOMIZA

50%

KIT ABS 306.70€

KIT LATÃO 323.00€
CROMADO 

85
0/

12
00

78
0

05
0 8

200

COLUNA DUCHE

CT2400220

CT2400221

*COLUNA AJUSTÁVEL EM ALTURA





CARTUCHO
ECONOMIZA

50%



SIMPLES 65.00€

C/VÁLVULA CLICK 80.00€
CROMADO 

MONOCOMANDO  CROMADO SIMPLES 65.00€

C/VÁLVULA CLICK 80.00€
CROMADO 

MONOCOMANDO   76.00€CROMADO 

BICA ALTA   64.00€CROMADO 

CT2007600 CT2007610 CT2007620

CT2007601 CT2007611

CT2007630

CT2007645

LAVATÓRIO

BASE DUCHE

BIDÉ BANHEIRA

BALCÃO

KIT ABS 268.80€

KIT LATÃO 370.80€
CROMADO 

8

85
0/

12
00

78
0

05
0

200

COLUNA DUCHE

CT2400230

CT2400231

*COLUNA AJUSTÁVEL EM ALTURA

Ø55

33
5

22
5

172





SIMPLES 33.00€

C/VÁLVULA AUTOMÁTICA 41.50€
CROMADO 

MONOCOMANDO  CROMADO 

BICA BAIXA   28.00€CROMADO BICA BAIXA C/ CHUVEIRO  CROMADO 

BICA ALTA   37.00€CROMADO BICA ALTA C/ CHUVEIRO   60.00€CROMADO 

MONOCOMANDO   39.00€CROMADO 

SIMPLES 33.00€

C/VÁLVULA AUTOMÁTICA 41.50€
CROMADO 

CT2007400 CT2007410 CT2007420

CT2007401 CT2007411

CT2007430 CT2007440 CT2007442

CT2007445 CT2007447 BICA INFERIOR CROMADO CT2007450

BICA SUPERIOR   41.00€CROMADO CT2007455 BICA TUBO   45.00€CROMADO CT2007470

LAVATÓRIO

BASE DUCHE

BALCÃO

BANCA PAREDE

BIDÉ

BALCÃO

BALCÃO

BANCA PAREDE

BANHEIRA

BALCÃO

BANCA PAREDE

Ø47

115

30

95

3/8
Ø47

130

45

95

3/8

espelhoØ60

230
260

117

15
0

18
0





BICA BAIXA   24.00€CROMADO CT2007240

BALCÃO

SIMPLES 28.00€

C/VÁLVULA AUTOMÁTICA 36.50€
CROMADO 

MONOCOMANDO  CROMADO 

BICA ALTA TUBO  CROMADO 

BICA SUPERIOR TUBO  CROMADO BICA INFERIOR   35.00€CROMADO 

MONOCOMANDO   33.00€CROMADO 

SIMPLES 28.00€

C/VÁLVULA AUTOMÁTICA 36.50€
CROMADO 

180

220

33
0

CT2007200 CT2007210 CT2007220

CT2007201 CT2007211

CT2007230 CT2007247

CT2007255CT2007250

LAVATÓRIO

BASE DUCHE

BANCA PAREDE

BIDÉ

BICA ALTA   32.00€CROMADO CT2007245

BALCÃO BANCA PAREDE

BANHEIRA

BALCÃO

12
0

150
180

200

15
0

25
0

espelhoØ65

125





SIMPLES 23.00€

C/VÁLVULA AUTOMÁTICA 30.00€
CROMADO 

MONOCOMANDO  CROMADO 

BICA BAIXA   26.00€CROMADO BICA BAIXA C/ CHUVEIRO  CROMADO 

BICA ALTA   35.00€CROMADO BICA ALTA C/ CHUVEIRO   59.00€CROMADO BICA INFERIOR  CROMADO 

MONOCOMANDO   31.00€CROMADO 

SIMPLES 23.00€

C/VÁLVULA AUTOMÁTICA 30.00€
CROMADO 

CT2007000 CT2007010 CT2007020

CT2007001 CT2007011

CT2007030 CT2007040 CT2007042

CT2007045 CT2007047 CT2007050

BICA SUPERIOR   39.00€CROMADO CT2007055

LAVATÓRIO

BASE DUCHE

BALCÃO

BANCA PAREDE

BIDÉ

BALCÃO BALCÃO

BALCÃO

BANHEIRA

BANCA PAREDE



SIMPLES   18.00€CROMADO CT2054802

LAVATÓRIO

1/2”   CROMADO CT2054820

BANCA

BICA ALTA   17.50€CROMADO CT2054825

BALCÃO

95   1/2”

170

1/2”

160

300   

BICA BAIXA   16.00€CROMADO CT2054805

BALCÃO

1/2”

245

185





A hora do duche é um momento especial. Nesta 
série encontra as mais variadas soluções técnicas 
e estéticas, adequadas ao seu espaço.
Relaxe e desfrute de toda a sensação e bem-
estar que um bom sistema de duche lhe pode 
proporcionar.

SHOWER
SYSTEMS



BASE DUCHE ENCASTRAR 1CROMADO CT2224150BASE DUCHE ENCASTRAR   113.10€CROMADO CT2224160

BASE DUCHE ENCASTRAR   63.10€CROMADO CT2224110

BASE DUCHE ENCASTRAR  127.80€CROMADO CT2224050

BASE DUCHE ENCASTRAR 74.80€   CROMADO CT2224000 BASE DUCHE ENCASTRAR   CROMADO CT2224100

Ø20

120

40

40

17
0

60

85 1/
2

1/
2

1/2

1/2

NEXT

NEXT C/INVERSOR

TYPE

TYPE C/INVERSOR

FONT

FONT C/INVERSOR

Ø
11

5



TERMOSTÁTICA ENCASTRAR 240.80€CROMADO CT2224310

NEXT

FONT FONT

BANHEIRA ENCASTRAR CROMADO 

TYPE

prato

bica

CT2224410

BANHEIRA 3 FUROS 213.70€CROMADO 

TYPE

CT2224510

TYPE

DESVIADOR 2 VIAS 95.80€

DESVIADOR 3 VIAS 140.30€
CROMADO 

CT2224950

CT2224960

DESVIADOR 2 VIAS 95.80€

DESVIADOR 3 VIAS 140.30€
CROMADO 

TERMOSTÁTICA DUCHE ENCASTRAR 2 VIAS TERMOSTÁTICA DUCHE ENCASTRAR 3 VIAS304.20€ 3

CT2224900

CT2224311

CT2224910

CT2224312

BANHEIRA 3 FUROS 2CROMADO 

FONT

CT2224500BANHEIRA ENCASTRAR 267.20€CROMADO 

FONT

prato

bica

CT2224400

FONT

44 44

45
45

1/
2

1/
2

1/2

1/2



NEXT

CHUVEIRO FIXO 20X20CM LATÃO 114.00€

CHUVEIRO FIXO 30X30CM LATÃO 162.00€
CROMADO 

CT2250010

CT2250015

CHUVEIRO FIXO 50X50CM LATÃO

CHUVEIRO FIXO 40X40CM LATÃO 382.00€

602.00€

CT2250020

CT2250025

CHUVEIRO FIXO 40CM LATÃO 366.00€

CHUVEIRO FIXO 50CM LATÃO 585.00€
CROMADO 

FONT

CHUVEIRO FIXO 20CM LATÃO 88.00€

CHUVEIRO FIXO 30CM LATÃO 132.00€
CROMADO 

CT2250056

CT2250057

CT2250050

CT2250055

STAR

CHUVEIRO FIXO 18CM LATÃO 94.00€

CHUVEIRO FIXO 25CM LATÃO 96.00€
CROMADO 

CT2250090

CT2250095

200-500

20
0-

50
0

8mm

FONT

10 MM
CHUVEIRO FIXO 20CM ABS   26.10€CROMADO CT2250062CHUVEIRO FIXO 20X20CM ABS   32.60€CROMADO 

NEXT

CT2250012
15 MM



OCEAN

HASTE CHUVEIRO 35CM   34.30€CROMADO CT2250260

NEXT

HASTE CHUVEIRO TECTO 20CM 41.80€CT2250270 CROMADO HASTE CHUVEIRO TECTO 20CM  

HASTE CHUVEIRO TECTO 30CM  

FONT

HASTE CHUVEIRO TECTO 40CM  

CT2250280

CT2250282

CT2250284

CROMADO 

FONT NEXT

BICA LATÃO   58.50€CROMADO BICA LATÃO   93.50€CROMADO CT2250550 CT2250510

20
0-

40
0

PIXEL

HASTE CHUVEIRO 30CM 67.50€

HASTE CHUVEIRO 40CM 82.50€
CROMADO 

NEXT

HASTE CHUVEIRO 30CM 55.80€

HASTE CHUVEIRO 40CM 61.60€
CROMADO 

CT2250200 CT2250210

CT2250205 CT2250215

FONT

HASTE CHUVEIRO 30CM

HASTE CHUVEIRO 40CM
CROMADO 

CT2250250

CT2250255



PIXEL

STAR

TOMADA ÁGUA   22.70€CROMADO  

NEXT

TOMADA ÁGUA C/ SUPORTE   56.30€CROMADO CT2250415

CT2250400

FONT

TOMADA ÁGUA C/ SUPORTE   CROMADO   CT2250425

FONT

TOMADA ÁGUA   CROMADO   CT2250420

TOMADA ÁGUA   14.10€CROMADO   CT2250450

FONT

CHUVEIRO LATERAL  CROMADO CT2250620

NEXT

CHUVEIRO LATERAL   65.70€CROMADO CT2250600

NEXT

TOMADA ÁGUA 42.40€CROMADO 

45
25

CT2250410

COLUNA

BANHEIRA   16.70€CROMADO CT2080300



PIXEL

SUPORTE LATÃO   24.20€CROMADO 

NEXT

SUPORTE LATÃO   22.10€CROMADO CT2230210 CT2230201

FONT

SUPORTE LATÃO  CROMADO CT2230110

PRISMA

SUPORTE ABS   3.90€CROMADO CT2230200

ORION

SUPORTE ABS   3.30€CROMADO CT2230100

GOAL

SUPORTE ABS CROMADO 

04
5

80

60

CT2230005

SUPORTE LATÃO 3.90€

CROWN

CT2230090 CROMADO 

FIXO

SUPORTE FIXO ABS   1.10€CROMADO 

60

6550

CT2230001



MAX*

CHUVEIRO 3 POSIÇÕES   14.80€CROMADO 

SPARK*

CHUVEIRO 3 POSIÇÕES   13.80€CROMADO CT2220580CT2220570

HYDRA*

CHUVEIRO 5 POSIÇÕES    CROMADO CT2220710

TWIST*

CHUVEIRO 4 POSIÇÕES   8.00€CT2220610 CROMADO 

FIVE*

CHUVEIRO 5 POSIÇÕES   9.00€CROMADO CT2220700

22
2

24
0

Ø75

Ø90

24
5

Ø100

*BLISTER*CAIXA*CAIXA

*BLISTER

AQUA*

CHUVEIRO 3 POSIÇÕES     CROMADO CT2220550

Ø65

19
0

*BLISTER*BLISTER



PIXEL

LATÃO ABS

CHUVEIRO LATÃO

CHUVEIRO ABS

  32.40€

  11.30€

CROMADO 

CROMADO 

CT2220300

CT2220310

FONT

CHUVEIRO LATÃO   23.10€CROMADO 

PRISMA

CHUVEIRO ABS CROMADO CT2220200

CT2220110

NEXT

CHUVEIRO LATÃO     28.70€CROMADO CT2220210

ORION

CHUVEIRO ABS   7.60€CROMADO CT2220100

FOCUS

CHUVEIRO ABS CROMADO 

ECO

CHUVEIRO ABS     1.64€CROMADO 

CHUVEIRO ABS     1.40€BRANCO

085

23
5

CT2220001

CT2220002

LUNA

CHUVEIRO ABS   2.66€CROMADO 

070

19
0

CT2220005

CT2220950

VINTAGE

CHUVEIRO LATÃO CROMADO CT2220910

21
0

18
5

22
0

21
0

2525

30 30

21
0

30 30

Ø60

12
9



GIRAFLEX|SISTEMA ANTI-TORÇÃO*

BICHA CHUVEIRO 1,50MT 12.80€

BICHA CHUVEIRO 1,75MT 13.80€

BICHA CHUVEIRO 2,00MT 14.80€

      PRATA  

CT2202150

CT2202175

CT2202200

BICHA CHUVEIRO 1,50MT

BICHA CHUVEIRO 1,25MT

BICHA CHUVEIRO 1,75MT

BICHA CHUVEIRO 2,00MT

      PRATA 
    CROMADA 

CT2211150

CT2211125

C/ CONE* C/ CONE 

BICHA CHUVEIRO 1,25MT 4.30€CT2204125

CT2211175

CT2211200

BICHA CHUVEIRO 1,50MT 4.60€

BICHA CHUVEIRO 1,75MT 5.00€

BICHA CHUVEIRO 2,00MT 5.40€

   CROMADA 
CT2204150

CT2204175

CT2204200

SIMPLES EXTENSÍVEL EXTENSÍVEL

BICHA CHUVEIRO 1,25MT BICHA CHUVEIRO 1,70/2,20 MT BICHA CHUVEIRO 1,70/2,20 MT2.97€ 5.20€CT2210125 CT2212500 CT2212600

BICHA CHUVEIRO 1,50MT 3.28€

BICHA CHUVEIRO 1,75MT 3.69€

BICHA CHUVEIRO 2,00MT 4.33€

   CROMADA 

   CROMADA    AÇO INOX 

CT2210150

CT2210175

CT2210200

*EM CAIXA

*EM CAIXA

BICHA 1,25MT 4.80€

BICHA 1,50MT 5.20€
CROMADO 

CT2206125

CT2206150

BICHA 1,25MT 3.83€

BICHA 1,50MT 4.23€
CROMADO 

CT2214125

CT2214150

INDUSTRIAL

BICHA UNIVERSAL 1,20 MTCT2215120 NYLON

RETRÁCTIL* RETRÁCTIL

*EM CAIXA



UNIQ*

KIT DUCHETA ABS/LATÃO     8.30€CROMADO CT2222200

STATUS*

KIT DUCHETA LATÃO   20.80€CROMADO CT2222250

12
5

Ø60

Ø
35

Ø50

Ø25

14
0

*CAIXA*BLISTER

inform
ação

CARACTERÍSTICAS
- Ducheta
- Suporte
- Bicha 1,20 M

inform
ação

CARACTERÍSTICAS
- Ducheta
- Suporte
- Bicha 1,20 M

ONE*

CHUVEIRO RETRÁCTIL   10.00€CROMADO 

INDUSTRIAL

CHUVEIRO P/ COLUNA   64.60€CROMADO CT2222100CT2222020

Ø55

17
5

19
0

Ø35

*BLISTER



NEXT

RAMPA LATÃO   60.80€CROMADO CT2234220

105

71
0

25
55

57
0

65

FONT

RAMPA LATÃO   52CROMADO CT2234120

71
0

PIXEL

RAMPA LATÃO   76.20€CROMADO CT2234300

70
0

SPRING

RAMPA   13.80€CROMADO 

35

70
0

75
0

80

012

SKY

RAMPA   18.20€CROMADO 

82
0

75
0

60

011

CT2234030 CT2234020

GOLF

RAMPA   16CROMADO 

47

61
0

68
0

50

017

CT2234010

STAR

RAMPA LATÃO   46.80€CROMADO CT2234100

65
569

0

LINEA

RAMPA   18CROMADO CT2234110

110

71
4

80

PRISMA

RAMPA   20.30€CROMADO CT2234230

30

63
0

57
0 110

58



TECHNO SPACE

RAMPA + BICHA + CHUVEIRO + SABONETEIRA   14.20€CROMADO RAMPA + BICHA + CHUVEIRO + SABONETEIRA   16.40€CROMADO CT2221005 CT2221010

inform
ação

CARACTERÍSTICAS

  direita ou esquerda   

inform
ação

CARACTERÍSTICAS

   direita ou esquerda   

li m p eza

fá
ci

l

l i m p eza

fá
ci

l





Combine as suas torneiras e o seu 
sistema de duche com os acessórios 
CTESI. Linhas depuradas e intemporais 
para que tenha toda a liberdade de 
criar o seu ambiente.

BATH
SERIES



PORTA ROLOS   32.00CROMADO 

CABIDE   18.00€CROMADO PIAÇABA   38.60CROMADO 

TOALHEIRO 30CM   34.00€

TOALHEIRO 45CM   38.00€

TOALHEIRO 60CM 42.00€

CROMADO 

40

01610

40

19
0

33
0

080

CT1200120

CT1200150

CT1200100

CT1200105

CT1200110

CT1200900

01670

25

016

16
0

POSIÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL

300 - 450 - 600



PORTA ROLOS   44.00CROMADO TOALHEIRO 30CM   44.00€

TOALHEIRO 45CM   48.00€

TOALHEIRO 60CM 52.00€

CROMADO 

CABIDE   26.00€CROMADO PIAÇABA   38.60€CROMADO 

19
0

33
0

080

CT1200000 CT1200020

CT1200050

CT1200005

CT1200010

CT1200900

70º

7862

34

40

10

012

300 - 450 - 600

40
10

50

Ø19

70º

Ø16Ø16

60
Ø40

50

300
60

Ø19

70º 2
Ø25

Ø16

40
10Ø40



PORTA ROLOS   20.70€CROMADO SABONETEIRA  CROMADO 

ESPONJEIRA BANHEIRA   39.70€CROMADO 

TOALHEIRO 30CM   19.50€

TOALHEIRO 45CM   21.00€

TOALHEIRO 60CM   22.50€

CROMADO 

CABIDE     12.60€CROMADO 

15
0

280

PIAÇABA  CROMADO 

19
0

33
0

80 80

CT1200420 CT1200430CT1200400

CT1200405

CT1200410

CT1200440 CT1200450 CT1200910

300 - 450 - 600

275 - 405 - 560

60



PORTA ROLOS   19.50€CROMADO SABONETEIRA  CROMADO 

ESPONJEIRA BANHEIRA   39.70€CROMADO 

TOALHEIRO 30CM   18.40€

TOALHEIRO 45CM   19.70€

TOALHEIRO 60CM   21.00€

CROMADO 

CABIDE     12.20€CROMADO 

15
0

280

PIAÇABA  CROMADO 

19
0

33
0

80 80

CT1200300 CT1200320 CT1200330

CT1200305

CT1200310

CT1200340 CT1200350 CT1200910

275 - 475 - 575

300 - 450 - 600

55

35

46 16

8

17



PORTA ROLOS   16.80€CROMADO SABONETEIRA  CROMADO 

CABIDE     9.20€CROMADO 

TOALHEIRO 30CM   15.80€

TOALHEIRO 45CM   16.80€

TOALHEIRO 60CM   17.60€

CROMADO 

300 - 450 - 600

PIAÇABA   38.60€CROMADO 

19
0

33
0

080

CT1200220 CT1200230CT1200200

CT1200205

CT1200210

CT1200250 CT1200900

45

4515



TOALHEIRO ARGOLA   4.40€CROMADO SABONETEIRA  CROMADO 

PORTA ROLOS   5.10€CROMADO 

TOALHEIRO 30CM   6.20€

TOALHEIRO 45CM   7.00€

TOALHEIRO 60CM   7.70€

CROMADO 

CABIDE     2.40€CROMADO PIAÇABA  CROMADO 

CT1201000 CT1201015 CT1201030

CT1201005

CT1201010

CT1201020 CT1201050 CT1201060

Ø50

300 - 450 - 600

Ø52

Ø160

Ø110

Ø
52

Ø52

9

25
45

116

Ø52

110

340

90



TOALHEIRO 45CM | 60CM

TOALHEIRO 45CM | 60CM

TOALHEIRO 45CM | 60CM

PORTA ROLOS

PORTA ROLOS

PORTA ROLOS

CABIDE

CABIDE

CABIDE

TOALHEIRO ARGOLA

TOALHEIRO ARGOLA

TOALHEIRO ARGOLA

SABONETEIRA LAVATÓRIO

SABONETEIRA LAVATÓRIO

SABONETEIRA LAVATÓRIO

6 PEÇAS   6CROMADO 

6 PEÇAS   4CROMADO 

6 PEÇAS   4CROMADO 

CT1202000

CT1202020

CT1202040



TOALHEIRO 45CM | 60CM

TOALHEIRO 45CM | 60CM

PORTA ROLOS

PORTA ROLOS

CABIDE

CABIDE

TOALHEIRO ARGOLA

TOALHEIRO ARGOLA

SABONETEIRA LAVATÓRIO

SABONETEIRA LAVATÓRIO

6 PEÇAS   CROMADO 

6 PEÇAS  2CROMADO 

CT1202060

CT1202200



SANITA   48.00€CROMADO SANITA   76.00€CROMADO SANITA CROMADO CT1204210CT1204220 CT1204200

LAVATÓRIO   56.00€CROMADO LAVATÓRIO  CROMADO LAVATÓRIO   84.00€CROMADO CT1204010 CT1204000CT1204020

CUBO DAMA EURO

CUBO DAMA EURO



HOTEL
SERIES



C/ SABONETEIRA   26.00€CROMADO 

DUPLO   26.00€CROMADO SIMPLES   38.00€CROMADO 

30 CM   14.00€

40 CM   15.50€

50 CM 17.00€

CROMADO 

CT1202411CT1202400

CT1202401

CT1202402

CT1202425 CT1202420

SIMPLES CROMADO CT1202410

BARRAS APOIO BARRA DE APOIO  ANGULO BARRA DE APOIO  ANGULO

PORTA TOALHAS PORTA TOALHAS

595

95

55

100

560

400 400

Ø65 Ø65

Ø32 Ø32

Ø38 Ø38

Ø25
Ø55

Ø55

Ø55

Ø25

30

40

50

Ø25

2,5

220

210

5

110

230

TELESCÓPICO CROMADO CT1205160

ESPELHO AUMENTO

Ø200

Ø200

440

325

AÇO INOX   16.00€CT1202460

PORTA PIAÇABA

210

330

POLIDO POLIDO   20.00€CT1202465

PORTA PIAÇABA PAREDE

135

140

50

210 40

330

AÇO INOX



ESPONJEIRA   18.50€CROMADO CT1202440

SABONETEIRA DE BANHEIRA

30

11

250

250

160

50 120

SIMPLES   22.50€CROMADO CT1202441

SABONETEIRA DE BANHEIRA

160

45

243

245

95

9060

PEQUENA   16.50€CROMADO CT1202450

SABONETEIRA DE CANTO

50

175

40

100
5

54

12
5

GRANDE   20.00€CROMADO CT1202451

SABONETEIRA DE CANTO

250

6250

8070
6

15
0

DUPLA  CROMADO CT1202445

SABONETEIRA DE PENDURAR

195

192

95

110

250

250

25
50

65

40



Os nossos produtos são indicados para:

A utilização de papel ou toalhas, gera 
resíduos prejudicando o meio ambiente.
Uma alternativa para a sua substituição é 
a instalação de secadores de mãos.

É Clean! É Safe...

Combine as suas torneiras e o seu 
sistema de duche com os acessórios 
CTESI. Linhas depuradas e intemporais 
para que tenha toda a liberdade de criar o 
seu ambiente.

CLEAN
&SAFE
SERIES



SECADOR DE MÃOS ABS   720.00€BRANCO CT1205860

SECADOR DE MÃOS ABS   720.00€PRATA CT1205861

1650W

inform
ação

CARACTERÍSTICAS
- medidas 687 x 330 x 220 mm
- velocidade do ar 300-350 km/h
- tempo de secagem 15 seg
- isolamento térmico: Classe l

HDL1650

SECADOR DE MÃOS ABS   72.00€BRANCO CT1205850

2100W

SECADOR DE MÃOS AÇO INOX   160.00€CT1205845

2300WHD2300

ESCOVADO 

HD2100

SECADOR DE CABELO ABS C/ TOMADA   48.00€CT1205805

1600W

BRANCO

SCT1400

SECADOR DE CABELO ABS   28.00€CT1205800

1200W

BRANCO

SC1200



JUMBO AÇO INOX

DJI

  34 .60€ESCOVADO JUMBO ABS

DJ

  15.00€BRANCO MINI JUMBO ABS

DMJ

   BRANCO 

PAPEL TOALHA AÇO INOX

DT400

  42.40€ESCOVADO PAPEL TOALHA ABS

DT600

    15.00€BRANCO 

CT1205300 CT1205320 CT1205330

CT1205400 CT1205420 PAPEL TOALHA ABS

DT300

 BRANCO CT1205430

SIMPLES AÇO INOX

SIMPLES AÇO INOX

PORTA ROLOS PORTA ROLOS PORTA ROLOS

  23.60€

  23.60€

POLIDO 

ESCOVADO 

ROLOS DUPLO AÇO INOX     46.60€POLIDOCT1205600

CT1205601

CT1205610 SIMPLES AÇO INOX  POLIDOCT1205620

Ø220MMØ220MM Ø1

400 FOLHAS 600 FOLHAS 300

inform
ação

inform
ação

CARACTERÍSTICAS
- Interior
- Exterior

CARACTERÍSTICAS
- Interior
- Exterior



AÇO INOX   26.80€ESCOVADO ABS  BRANCO

ABS   7.60€BRANCO

AÇO INOX   26.80€ESCOVADO 

ABS     11.20€BRANCO ABS  BRANCO

CT1205210 CT1205260

CT1205230

CT1205200

CT1205231 CT1205232

ABS - AÇO INOX

DSC DOSEADOR DE COTOVELO

DOSEADOR DE COTOVELO E ALAVANCA EM AÇO INOX DEPÓSITO EM ABS

  42.60€BRANCO LATÃO

DSE DOSEADOR ENCASTRAR

 25.60€POLIDO CT1205280 CT1205270

1,2 L 1,2 L

ALIMENTAÇÃO: DC 4x1,5v AA

0,5 L 1 L

1 L 1 L

DSV12 DSH12 DSA DOSEADOR C/ SENSOR

DS05 DS1 DSL1



REBATIVEL

REBATIVEL POUSAR

REBATIVEL

BANCO DUCHE

BANCO DUCHE BANCO BANHEIRA

BANCO DUCHE FRALDÁRIO

 132.00€   142.00€ HORIZONTAL POLIETILENO 

38.00€     48.00€

CT1205100 CT1205105 CT1205900

CT1202485 CT1202480 VERTICAL

FRALDÁRIO

POLIETILENOCT1205905

120 KG 120 KG

130 KG 120 KG

25 L

PAPELEIRA DE PAREDE

 58.30€AÇO INOX 3 L

PAPELEIRA REDONDA

5 L

12 L

    9.00€

    11.00€

    20.00€

AÇO INOX 
POLIDO

CT1205550 CT1205500

CT1205502

CT1205504

AÇO INOX - FENÓLICO

ALUMÍNIO - ABS AÇO INOX - ABS

AÇO INOX

AÇO INOX AISI 304

AÇO INOX AISI 304

AÇO INOX AISI 304



30 CM   7.10€

35 x 35 CM   38.00€AÇO INOX

30 CM   28.00€ 60 CM - DIR.   

40 CM   30.00€ 60 CM - ESQ.   45 CM   8.40€

50 CM   32.00€ 80 CM - DIR.   60 CM   9.80€

60 CM   36.00€ 80 CM - ESQ.   

80 CM   42.00€

35 x 35 CM     38.00€AÇO INOX 

85 x 80 CM - DIR. 

50 x 70 CM 1

85 x 80 CM - ESQ.   

60 x 80 CM 1

CT1205020

CT1205015

CT1205000 CT1205030

CT1205002 CT1205031CT1205021

CT1205004 CT1205035CT1205022

CT1205006 CT1205036

CT1205008

80 CM     92.60€CT120506180 CM     94.60€CT1205060

    87.60€60 CMCT1205051    89.60€60 CMCT1205050

CT1205010

CT1205040

CT1205150

CT1205041

CT1205155

BARRA RECTA BARRA APOIO

ABS BRANCO

BARRA 3 APOIOS

AÇO INOX

BARRA REBATÍVEL C/ PORTA ROLOS

AÇO INOX AÇO INOX AÇO INOX 

BARRA REBATÍVEL S/ PORTA ROLOS BARRA APOIO PAREDE SOLO 

BARRA APOIO 90º BARRA APOIO 135º ESPELHO RECLINÁVEL

AÇO INOX 

AÇO INOX

232300

Ø35

600 - 800100

232300

Ø35

600 - 800100

300 - 400 - 500 - 600 - 800

Ø35
100

300 - 450 - 600

Ø35
80

DIREITAESQUERDA

245

190 190

245

210

A
=600 / B

=800

Ø  
35

Ø35Ø35

DIREITAESQUERDA

 800 135 135

80
0

30
0300

Ø35

35
0

350

350

350

Ø35

AÇO INOX AISI 304

AÇO INOX AISI 304

AÇO INOX AISI 304

AÇO INOX AISI 304 AÇO INOX AISI 304

AÇO INOX AISI 304

AÇO INOX AISI 304

INCLUI KIT DE FIXAÇÃO RECLINÁVEL



HOMEM   12.00€ HOMEM   6.00€

PICTOGRAMAS 15 x 15 CM - PARAFUSO PICTOGRAMAS 8 x 8 CM - AUTOCOLANTE

MULHER   12.00€ MULHER   6.00€

HOMEM / MULHER   12.00€ HOMEM / MULHER   6.00€

DEFICIENTES   12.00€ DEFICIENTES    6.00€

FRALDÁRIO   12.00€ FRALDÁRIO    6.00€

CT1205960 CT1205950

CT1205961 CT1205951

CT1205962 CT1205952

CT1205964 CT1205954

CT1205965 CT1205955

AÇO INOX AÇO INOX



TECHNICAL
SERIES



LAVATÓRIO   224.00€CROMADO 

ZEN 

DISPOSITIVO ALIM. 220/12 va.c DISPOSITIVO ALIM. 220/12 va.c OU PILHAS DISPOSITIVO ALIM. 220/12 va.c OU PILHAS
 ACQUABLOCK

13
0

055

15
10

5

130

LAVATÓRIO   136.00€CROMADO 

FLUX 

 ACQUABLOCK

LAVATÓRIO ENCASTRAR   1CROMADO 

INSIDE

 ACQUABLOCK

19015

20

050
025

055

CT2300020 CT2300045 CT2300060

CTESIGREEN

Torneiras equipadas com ltros e cartucho, fabricados 
em materiais especiais com tecnologia avançada, 
reduzem o consumo da água sem alterar a pressão. 

TORNEIRAS TEMPORIZADAS 
COM REGULAÇÃO DE FLUXO 
DE ÁGUA PARA UMA MAIOR 
POUPANÇA DE ÁGUA E 
ENERGIA

TORNEIRAS COM SENSOR 
ELECTRÓNICO PARA UTILIZAÇÃO 
EFECIENTE DA ÁGUA DE 
ACORDO COM AS NORMAS DE 
HIGIENE PÚBLICAS

ACQUABLOCK, é um sistema que permite bloquear 
o sensor perante situações de uso abusivo das 
torneiras. Normalmente encontra-mos estas torneiras 
em espaços públicos, como forma de economia de 
água e também facilidade de utilização principalmente 
para os mais pequenos e pessoas com de ciência.



LINE

LAVATÓRIO   56.80€CROMADO 

LUX

LAVATÓRIO   35.20€CROMADO 

PLUS

LAVATÓRIO  CROMADO CT5050000 CT5050001 CT5050002

MISTURADORA

LAVATÓRIO   64.80€CROMADO CT5050004

BICA ALTA

LAVATÓRIO   65.80€CROMADO CT5050006

BAR L/M L/M L/M L/M
0,5 12 10,6 7, 2,3
1 16, 14,4 10,2 2,

1,5 21,5 19, 13,2 3,4
2 24 22,3 16, 3,9
3 33 29,4 21,6

A água é um recurso precioso e todos temos o dever de a utilizar de fo
responsável.
A série TEMP é um conjunto de torneiras temporizadas que racionalizam o
da água, normalmente em lavatórios e sistemas de duche. 
Equipadas com ltros e cartucho, fabricados em materiais especiais 
tecnologia avançada, reduzem o consumo da água sem alterar a pressão. 
São boas notícias, para si e para o planeta.

 Poupança de energia
 Poupança de água quente e fria
 Torneiras testadas 300 000 ciclos contínuos

O bom funcionamento das torneiras só é garantido com água sem impureza
É aconselhável o uso de ltros.

TORNEIRAS TEMPORIZADAS...
UMA ESCOLHA INTELIGENTE!

As torneiras têm um cartucho, no qual permite escolher o caudal 
da água tal como assinalado em baixo.

WATER BASICS

LAVATÓRIO  CROMADO CT5050600

154,5

1/2''G
15°

46



43

68
G

1/
2’

’

21 58

40

41cm

21
0c

m

80cm
125cm

CHUVEIRO ANTI-VÂNDALO

JACTO ORIENTÁVEL   54.10€CROMADO 

CHUVEIRO ANTI-VÂNDALO

JACTO FIXO   35.80€CROMADO 

35 21 55

39.5

21
0 

cm

80 cm

45
G

1/
2’

’

1 ÁGUA CROMADO 

MISTURADORA  120.40€

COLUNA C/ CHUVEIRO    56.10€
CROMADO 

10
50

48.5200 75

10
0

97
0

DUCHE EXTERIOR

1 ÁGUA   37.80€CROMADO 

DUCHE EXTERIOR

2 ÁGUAS   102.60€CROMADO 

DUCHE INTERIOR

CT5050040

CT5050045 CT5050020

CT5050025

1 ÁGUA  3

2 ÁGUAS
CROMADO 

CT5050030

CT5050035

COLUNA TEMPORIZADA AÇO INOX

CT5050050 CT5050055 CT5050060

COLUNA DUCHE TEMPORIZADA

 4

G1/2” G1/2”

36.5
115.587.5

49.5

04
0

06
1

01
5

90
95

0



129

105 70

l. parede

33
10.5

11
9

95

CAIXA DE ENCASTRE 2 ÁGUAS   AÇO INOX 

EXTERIOR   42.20€CROMADO AJUSTÁVEL 26 x 28 NORMAL

26 x 28 P/ CAVALO

26 x 100 DIREITO

  22.00€   

  

  

CROMADO CROMADO 

CROMADO 

CROMADO 

INTERIOR 53.60€CROMADO 

0

0

FLUXÓMETRO   92.80€AÇO INOX 

borda
borda

0/6ma

35.5/41.5
102

CT5050066

CT5050070 CT5050250 CT5050260

CT5050261

CT5050265

CT5050075 CT5050076

FLUXÓMETRO

129

105 70

l. parede

33
10.5

11
9

95

CAIXA DE ENCASTRE 1 ÁGUA   86.80€ AÇO INOX CT5050061

DUCHE INTERIOR

TUBO P/ FLUXÓMETRO CTESI TUBO P/ FLUXÓMETRO UNIVERSAL

DUCHE INTERIOR

G1/2”
G1/2”48.5

114.5
35.5

16 17.5

87.5

04
0

01
501

17

2 ÁGUAS   87.80€CROMADO CT5050065

DUCHE INTERIOR

FLUXÓMETRO CAIXA DE ENCASTRE

180

620

Ø28
Ø26

Ø28Ø26180

610

Ø28

Ø26

155

110

1000

70,5

22,5 23 : 40

G3/4”

43
90

13
3

Ø
30

Ø
35

.5

Ø
11

7



CURTA

URINOL

  27.60€CROMADO LONGA

URINOL

  32.40€CROMADO CT5050080 CT5050085 ENLACE

URINOL

 CROMADO CT5050090

ESPALHADOR C/ TUBO

URINOL

  14.60€CROMADO CT5050095

URINOL

ESPALHADOR S/ TUBO  CROMADO CT5050100

MOLA

BEBEDOURO

CROMADO CT5050210JACTO

BEBEDOURO

  35.10€CROMADO CT5050200

54

38
4 17

61
.5

28

18

G1/8”
G3/8”

37

03

77

170

25

105

20
60

BANCA

1/2”   29.60€CROMADO CT5050010

WATER BASICS

URINOL C/ ENLACE     20.00€CROMADO CT5050650

96,2

Ø50



2 ÁGUAS

PRÉ-MISTURADORA

    25.60€CROMADO CT5050150

2 ÁGUAS

TORNEIRA 2 PEDAIS

  139.60€CROMADO CT5050120

237.5

182.555

43

84 72
62

G
1/

2’
’

G1/2’’

42
.5

17

32

30
62

19

57
.5

2 ÁGUAS

TORNEIRA MISTURADORA PEDAL

CROMADO CT50501151 ÁGUA

TORNEIRA PEDAL

  48.70€CROMADO CT5050110

CONVERTE PARA 2 ÁGUAS

1 ÁGUA   43.80€CROMADO CT5050130

TORNEIRA PEDAL INTERIOR

TUBO

BICA

  15.40€CROMADO CT5050180FUNDIDA

BICA

  29.40€CROMADO CT5050190

46

118

260

65

127

89



Cada vez mais a questão social tem um papel 
muito importante no quotidiano de hoje. A 
igualdade nas acessibilidades é um direito de 
cada um de nós. Os espaços arquitectónicos 
devem ser pensados a nível ergonómico 
e antropológico. Pensando sobretudo nas 
acessibilidades de locomoção e autonomia 
de cada um. As torneiras hospitalares, foram 
pensadas para garantir maior comodidade para 
os seus utilizadores tanto a nível pro ssional 
como ao nível doméstico.

MAIS HIGIENE

CLINIC
SERIES



MONOCOMANDO

LAVATÓRIO

  44.00€CROMADO MONOCOMANDO

BANHEIRA

CROMADO MONOCOMANDO

BASE DUCHE

  CROMADO 

BICA BAIXA

BALCÃO

    38.00€CROMADO 

CT2006900 CT2006920 CT2006930

CT2006940 BICA BAIXA C/CHUVEIRO

BALCÃO

CROMADO CT2006942 BICA INFERIOR

BANCA PAREDE

  4CROMADO CT2006950

  59.00€

    55.00€

TEMPORIZADA  53.40€CT5050300 TEMPORIZADA   44.60€CROMADO CT5050320

BANCA DUCHELAVATÓRIO

TEMPORIZADA CROMADO CT5050350    



SIMPLES   170.00€CROMADO CT2320000

COLUNA INDUSTRIAL

— MONTAGEM EM BANCADA
— FIXAÇÃO À PAREDE
— TUBO EM AÇO INOX
— CHUVEIRO EM LATÃO
— INDICADO P/ TORNEIRAS DE PEDAL

— MONTAGEM EM BANCADA
— FIXAÇÃO À PAREDE
— TUBO EM AÇO INOX
— CHUVEIRO EM LATÃO
— INDICADO P/ TORNEIRAS DE PEDAL
— BICA
— INVERSOR

— MONTAGEM EM BANCADA
— FIXAÇÃO À PAREDE
— TUBO EM AÇO INOX
— CHUVEIRO EM LATÃO
— TORNEIRA DE BALCÃO
— CASTELO CERÂMICO

SIMPLES C/ BICA   230.00€CROMADO CT2320010

COLUNA INDUSTRIAL

TORNEIRA   CROMADO CT2320002

COLUNA INDUSTRIAL

A CTESI propõe uma linha de colunas industriais para uso 
pro ssional, onde a robustez e abilidade são uma necessidade 
diária dos pro ssionais. Apresentamos várias combinações, para 
adaptação a todos os ambientes e necessidades.

A resistência aos mais diversos ambientes é garantida através da 
combinação do aço inox com o latão, que garantem uma grande 
durabilidade e tempo de utilização. O design simples e elegante, 
garante facilidade e ergonomia na sua utilização, não só em 
ambientes pro ssionais, mas também em ambientes domésticos 
onde também se procura ter cozinhas funcionais.

inform
ação

inform
ação

inform
ação

Os nossos produtos são indicados para:



TORNEIRA C/ BICA   240.00€CROMADO CT2320012

COLUNA INDUSTRIAL

CHUVEIRO BICHA CHUVEIRO

MONOCOMANDO C/ BICA   CROMADO CT2320014

COLUNA INDUSTRIAL

MONOCOMANDO   210.00€CROMADO CT2320004

COLUNA INDUSTRIAL

300

330

32
0

65
0

12
00

170

50
0

INDUSTRIAL 60.00€CROMADO INDUSTRIAL   50.00€INOX CT2320090 CT2320095

— MONTAGEM EM BANCADA
— FIXAÇÃO À PAREDE
— TUBO EM AÇO INOX
— CHUVEIRO EM LATÃO
— TORNEIRA DE BALCÃO
— CASTELO CERÂMICO
— BICA
— INVERSOR

— MONTAGEM EM BANCADA
— FIXAÇÃO À PAREDE
— TUBO EM AÇO INOX
— CHUVEIRO EM LATÃO
— MONOCOMANDO

— MONTAGEM EM BANCADA
— FIXAÇÃO À PAREDE
— TUBO EM AÇO INOX
— CHUVEIRO EM LATÃO
— MONOCOMANDO
— BICA
— INVERSOR

inform
ação

inform
ação

inform
ação



ACESSÓRIOS
SERIES



CLICK CLACK 

CLICK CLACK PRIME CLICK CLACK PRIME CLICK CLACK PRIME

CROMADO 
CROMADO 

CT2100000

CT2260000 CT2260010 CT2260020

    6.50€

    8.00€     13.00€    

VÁLVULA LAVATÓRIO

AUTOMÁTICA

AUTOMÁTICA PRIME

CT2100050

CT2260060

    7.00€

    8.50€

VÁLVULA LAVATÓRIO C/ VARETA

 P/ VÁLVULA AUTOMÁTICA CROMADO CT2260320     2.30€

TAMPÃO

 P/ VÁLVULA CLICK CLACK LATÃOCT2260380  

TAMPÃO

ABS ABS CT2260150

UNIÃO

CLICK CLACKCT2100010   11.50€

VÁLVULA LAVATÓRIO GRANDE

CLICK CLACK CT2100020  

VÁLVULA LAVATÓRIO QUADRADA

P/ VÁLVULA AUTOMÁTICA     1.70€CROMADO CT2260110

SIMPLES P/ VÁLVULA  

P/ VÁLVULA CLICK CLACK  P/ TAMPÃO CLICK CLACK  P/ VÁLVULA CLICK CLACK  

    3.30€

 1.20€ 0.90€  

CROMADO 

- - LATÃO 

CT2260300

CT2260395CT2260390 CT2260385

VARETA

UNIÃO

VEDANTEVEDANTE MOLA

CROMADO CROMADO 

CROMADO 

70
70

Ø1.1/4”
Ø1.1/4”

10-50
10-50

Ø65

70

Ø1.1/4”

10-50

Ø65
Ø65

370

38

66

25

Ø62

35-45

Ø1.1/4”

Ø1/2”



TUBO 30 CM CROMADO CT2102000     20.00€

SIFÃO LINEA

TUBO 25 CM CROMADO CT2102120    12.50€

SIFÃO TIPO “S”

TUBO 30 CM CROMADO CT2102020   36.00€

SIFÃO LUX

TUBO 25 CM    13.50€CROMADO CT2102130

SIFÃO TIPO “S” C/ VÁLVULA

TUBO 30 CM    CROMADO CT2102030

SIFÃO QUADRO

TUBO 25 CMCT2102100   13.50€

SIFÃO GARRAFA

TUBO 30 CMCT2102101   14.50€

TUBO 25 CM

TUBO 30 CM

    14.50€

    15.50€

CT2102110

CT2102111

SIFÃO GARRAFA C/ VÁLVULA

CROMADO CROMADO 

Ø69

300

118

12
0-70

12

Ø50

Ø49

Ø50

Ø69

Ø39

Ø49

48

64-84

300

138

1.1/4”

Ø40

Ø69

10
0-111

110

45x45

300



Ø32 x 30 CM  CROMADO CT2102520

TUBO FLEXÍVEL

Ø32 x 25 CMCT2102500    3.10€

TUBO SIMPLES

Ø32 x 30 CMCT2102501    3.70€

Ø32 x 35 CMCT2102502    4.30€

Ø32 x 40 CMCT2102503    4.90€

Ø32 x 50 CMCT2102504    6.10€

CROMADO 

Ø32 x 25 CMCT2102540    3.20€

TUBO SIMPLES C/ ABA

Ø32 x 30 CMCT2102541    3.80€

Ø32 x 35 CMCT2102542    4.40€

Ø32 x 40 CMCT2102543    5.00€

Ø32 x 50 CMCT2102544    6.20€

CROMADO 

1.1/2” x 40 CROMADO CT2100200     22.00€

CLICK CLACK LATÃO

1.1/2” x 40 CROMADO CT2100260     20.00€

AUTOMÁTICA PVC

1.1/2” x 40 CROMADO CT2100210   25.00€

AUTOMÁTICA LATÃO

1.1/2” x 40 CROMADO CT2100250   17.00€

CLICK CLACK PVC

450

Ø70

Ø80
Ø75

Ø72

Ø6

Ø1.1/2”

70

550

40

Ø1.1/2”

50Ø40

Ø72 Ø72

Ø75 Ø75

Ø6

Ø1.1/2” Ø1.1/2”

700 700

75 75Ø40 Ø40

Ø40



F22 x 1

F22 x 1 BLISTER

    0.90€

    1.10€

CT1950005

CT1950006

BANCA

M28 x 1CT1950010

BANHEIRA

M28 x 1 BLISTERCT1950011

M22 x 1CT1950015     2.60€

BIDÉ

M22 x 1 BLISTERCT1950016     2.80€

M22 x 1CT1950020

INTERIOR PERLATOR C/ ANILHAS

M24 x 1 BLISTER CROMADO CT1950200     1.55€

LAVATÓRIO

INTERIOR PERLATOR BLISTER  CROMADO CT1950230

KIT ECO

M22 x 1 BLISTER*CT1950021

PE
RLATOR

E

CO N O MIZ

A
D

O
R PE

RLATOR

E

CO N O MIZ

A
D

O
R

CROMADO 

CROMADO 

CROMADO CROMADO 

CONTÉM: 2 interiores economizadores

PE
RLATOR

E

CO N O MIZ

A
D

O
R

SIMPLES BLISTER CROMADO CT1950235

KIT ECONOMIZADOR

CONTÉM: 3 interiores economizadores e 1 redutor p/ chuveiro

PE
RLATOR

E

CO N O MIZ

A
D

O
R

COMPLETO BLISTER CROMADO CT1950225     7.10€

KIT ECONOMIZADOR

1 redutor p/ chuveiro

CONSUMO 6 LT/MIN

1/2” BLISTER    2.90€CROMADO CT1950210

REDUTOR CHUVEIRO

PE
RLATOR

E

CO N O MIZA
D

O
R

CONSUMO 8 LT/MIN

M24 x 1CT1950000     0.90€

LAVATÓRIO

M24 x 1 BLISTERCT1950001     1.10€
CROMADO 

CONSUMO 14 LT/MIN

M18CT1950080     1.10€

LAVATÓRIO

M22CT1950090     1.10€
CROMADO 

CONSUMO 14 LT/MIN

CONSUMO 14 LT/MIN

CONSUMO 14 LT/MIN

CONSUMO 14 LT/MIN
*CONTÉM: 2 interiores perlator

F22 x 1 BLISTER     1.55€CROMADO CT1950205

BANCA

PE
RLATOR

E

CO N O MIZ

A
D

O
R

CONSUMO 6 LT/MIN



1/2” BLISTER     2.45€CROMADO CT1950051

VÁLVULA CORTE RÁPIDO CHUVEIRO

Ø28 x 220   CROMADO CT2218050

BANCA - BICA SUPERIOR

Ø18 x 200 CROMADO CT2218000     6.00€

BICA P/ MONOBLOCO - J

Ø18 x 200     8.00€CROMADO CT2218010

BICA UNIVERSAL - J

Ø28 x 250   CROMADO CT2218055

BANCA - BICA INFERIOR

Ø18 x 200     8.00€CROMADO CT2218015

BICA UNIVERSAL - U

Ø18 x 200 CROMADO CT2218005     6.00€

BICA P/ MISTURADORA -U

Ø28 x 220 CROMADO CT2218060     19.50€

BICA SUPERIOR FUNDIDA P/ BALCÃO

Ø28 x 250 CROMADO CT2218065     19.50€

BICA SUPERIOR FUNDIDA P/ BANCA

F22 | M24 BLISTER     2.40€CROMADO CT1950215

BICA - RÓTULA

consumo 18 Lt/min 

F22 | M24 BLISTER CROMADO CT1950220

BICA - FLEXÍVEL

consumo 12 Lt/min 



Ø65 MM CROMADO CT2120000     1.20€

ESPELHO NORMAL - LATÃO

70 x 70 MM CROMADO CT2120030     5.00€

ESPELHO QUADRADO - LATÃO

Ø75 MM

Ø85 MM

1/2” x 3/4” 1/2” x 3/4”

    2.20€

    2.20€

    1.20€  CROMADO CROMADO 

CT2120010

CT2120011

CT2120200 CT2120210

Ø60 MM CROMADO CT2120020

ESPELHO ESPECIAL - LATÃO ESPELHO CILÍNDRICO - LATÃO

EXCÊNTRICO P/ MISTURADORA - NORMAL EXCÊNTRICO P/ MISTURADORA - ESPECIAL

M8 LATÃO CT2121800    1.60€

FERRAGENS 1 PARAFUSO

M6 LATÃO CT2121810    1.60€

FERRAGENS 2 PARAFUSOS

CHUVEIRO RECTRÁTILCT2121900

PESO P/ BANCA

CROMADO 



BANCA|LAVATÓRIO  17.00€

DUCHE|URINOL    17.00€

CT5050400

CT5050405

FLUXÓMETRO EXTERIOR  21.00€

FLUXÓMETRO INTERIOR    21.00€

CT5050410

CT5050415

CROMADO 

CARTUCHO TEMPORIZADA

 HOSPITALAR                               23.00€CROMADO CT5050420

CARTUCHO TEMPORIZADA

 HOSPITALAR                              CROMADO CT5050430

CARTUCHO TEMPORIZADA

PORCA 1/2”

ANILHA 1/2”

CT9020250

CT9020255

ACESSÓRIOS P/ TORNEIRA COLUNA

35 MM

40 MM

    0.95€

    1.00€

CT9020200

CT9020205

PORCA APERTO P/ CARTUCHO

LATÃO
35 MM

40 MM

    0.55€

    0.60€

CT9020220

CT9020225

EMBELEZADOR P/ CARTUCHO

CROMADO

1/2” - 8 MMCT2121020     2.25€

CASTELO ESTRIADO ESPECIAL

LATÃO 8 MM x 20 FRIO

8 MM x 20 QUENTE

  

  

CT2121200

CT2121201

CASTELO ESTRIADO CERÂMICO

LATÃO
1/2” - 8 MM

3/4” - 8 MM

      2.45€

      3.05€

CT2121100

CT2121110

CASTELO ESTRIADO PASSADOR

LATÃO



Ø35 MM

Ø40 MM

    

    

CT2121511

CT2121521

CARTUCHO C/ DISTRIBUIDOR

Ø25 MM   CT2121600

CARTUCHO 1 ÁGUA

Ø25 MM     6.50€CT2121500

CARTUCHO

Ø40 MM     5.50€CT2121420

Ø35 MM    5.00€CT2121410

CARTUCHO UNIVERSAL

Ø35 MM

Ø40 MM

    5.00€

    5.50€

CT2121411

CT2121421

CARTUCHO UNIVERSAL C/ DISTRIBUIDOR

Ø35 MM

Ø40 MM

    6.50€

    7.00€

CT2121510

CT2121520

CARTUCHO

Ø35 MM

Ø40 MM

   8.00€

   8.50€

CT2121550

CT2121560

CARTUCHO DUE

CARTUCHO ECONOMIZADOR DE DUAS POSIÇÕES

Ø35 MM

Ø40 MM

    8.00€

    8.50€

CT2121551

CT2121561

CARTUCHO C/ DISTRIBUIDOR DUE

CARTUCHO ECONOMIZADOR DE DUAS POSIÇÕES



FOCUS                            CROMADO CT2008090

SMART                                8.00€CROMADO CT2008290

HARPA                             9.50€CROMADO CT2008690

PIXEL CROMADO CT2000690SMOOTH  21.50€CROMADO CT2003090

NEXT  18.80€CT2000090   CROMADO

STRAW  22.60€CROMADO CT2000890

FONT / NIX  17.20€CROMADO CT2002090 TYPE / KNOBE CROMADO CT2002490

STAR                           CROMADO CT2004090  24.80€

SIGNO                             6.50€CROMADO CT2008490 ORION         CROMADO CT2007890



PRISMA                 7.00€CROMADO CT2007690 DOMAN  6.00€CROMADO CT2007490 ELBA CROMADO CT2007290

GOAL     5.00€CROMADO CT2007090 CLINIC     12.00€CROMADO CT2006990



FRIO

QUENTE

    2.10€

    2.10€

CT2020490

CT2020491

MANÍPULO 3010 COMPLETO

MONOCOMANDO CROMADO CT2029000

DÍSTICO

3010 FRIOCT2029060    0.07€

DÍSTICOS

3500 FRIOCT2029050    0.10€

DÍSTICOS

DÍSTICOS DÍSTICOS

3010 QUENTECT2029061    0.07€ 3500 QUENTECT2029051    0.10€

4000 FRIOCT2029040    0.50€

4000 QUENTECT2029041    0.50€

4500 FRIOCT2029030    0.14€

4500 QUENTECT2029031    0.14€

MANÍPULO VINTAGE | 4500 COMPLETO

FRIO  5.30€

QUENTE    5.30€

CT2020090

CT2020091
CROMADO 

FRIO  

QUENTE    

CT2020290

CT2020291

MANÍPULO 4000 COMPLETO

CROMADO 
FRIO

QUENTE

    3.20€

    3.20€

CT2020390

CT2020391

MANÍPULO 3500 COMPLETO

CROMADO 

4 x 10

4 x 8

    0.08€

    0.08€

CT9009620

CT9009621

PARAFUSO P/ MANÍPULO TORNEIRA

CROMADO 

CROMADO 



A Bellian existe para satisfazer os seus desejos e para 
fazer parte da sua vida diária através de um ambiente de 
emoções e percepções únicas. 
Uma peça Bellian é repleta de identidade, uma alma no 
seu espaço de banho e um novo elemento na sua vida 
que evoca sensações. 
O espaço Bellian é concebido para o estilo de vida 
contemporâneo. A sua inspiração nasce pelo próprio 
espírito de viver, um universo repleto de detalhes para 
apreciar. 

Uma delícia para o olhar mais sensível, capaz de alcançar 
a distinção autêntica presente num mundo Bellian.

VIVER COM A BELLIAN,
VIVER COM ARTE.

Bellian é uma marca exclusivamente dedicada ao 
espaço de salas de banho. 
Neste catálogo encontrará diversas colecções de 
móveis e complementos, seleccionados quer pela sua 
funcionalidade e beleza, durabilidade ou conforto. 
A Bellian oferece uma vasta selecção de estilos, capaz 
de satisfazer todas as necessidades relativas de um 
ambiente personalizado.

beleza  | pureza | elegância





SIMBOLOGIA//

Disponível em todas as cores RAL /

Suspensão / Pés

Modular / 

Fecho suave / 

Dobradiças com amortecimento / 

Porta basculante / 

Disponível noutras medidas, sob consulta / 

Folha de madeira /  

Gaveta interior /

Abertura click /

ral



BEAUTY COLLECTION
Distinção, elegância, gosto pelo desig



+i €

75

42

50

125

125

A
B

C

D

CONJUNTO

MÓVEL 1 GAVETA 75CM - ANTRACITE BL1000121 500.00€

MÓVEL 2 GAVETAS 50CM - ANTRACITEBL1000051 510.00€

TAMPO VITRO C/ LAVATÓRIO 1,25 MT -  BRANCO BL1000800 01750.00€

ESPELHO C/ LUZ  125 CM - ANTRACITEBL1000441 600.00€

TOTAL CONJUNTO 3360.00€

Requinte em módulos.

modular 

Adicionar ou remover partes para adaptar às suas 
necessidades especí cas ou expandir o sistema 
acrescentando vários módulos. 

Construa um móvel único à sua medida.



ral



80

65

25

4580

A

B

C

CONJUNTO

MÓVEL 1 GAVETA 80 CM - PRETOBL1002301 205.00€

LAVATÓRIO MODERN 80 CMBL6002110 90.00€

ESPELHO LEDS 80 CM BL5006010 0134.00€

TOTAL CONJUNTO 429.00€

140

50

25

80

A
B

C

E

D

CONJUNTO

MÓVEL 1 GAVETA 80 CM - BRANCOBL1002300 200.00€

LAVATÓRIO VITRO 81 CM - PRETOBL6004105 120.00€

ESPELHO LESS 140 CM BL1004600 0140.00€

TOTAL CONJUNTO 779.00€

MÓVEL AUXILIAR 1 GAVETA 80 CM - PRETOBL1002351 205.00€

TAMPO LACADO 2,6 X 60 CM - PRETOBL1002901 24.00€

APLIQUE LINE II - CROMADOBL5504005 90.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO MODERN 80 CMBL6002110 090.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO VITRO 81 CM* BL60041__ 0120.00€

ESPELHO LESS 80 CM  BL1004520 070.00€

APLIQUE LINE II - CROMADO 090.00€

* VER CORES PÁG. 304 A 306

BL5504005

F

60 100

modular 

Construa um móvel único à sua medida.

Construa 
um móvel único 
á sua medida.

+i €



ral



CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 80 CM - PRETOBL1006210 410.00€

LAVATÓRIO VITRO 81 CM - PRETOBL6004105 120.00€

COLUNA 2 PORTAS 30 CM - PRETOBL1006860 0340.00€

ESPELHO 80 CM - PRETO  BL1006532 0135.00€

APLIQUE SPOT (2 UNIDADES) -  CROMADO BL5502000 90.00€

TOTAL CONJUNTO 1095.00€

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 100 CM - BRANCOBL1006400 380.00€

LAVATÓRIO ONDA 101 CM BL6002030 110.00€

ESPELHO 100 CM - BRANCOBL1006560 130.00€

APLIQUE SPOT (2 UNIDADES) -  CROMADO BL5502000 90.00€

TOTAL CONJUNTO 710.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO VITRO 101 CM* BL60042_ 0140.00€

ESPELHO 100 CM - CROMADO BL5000040 070.00€

* VER CORES PÁG. 304 A 306

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA 81 CM  BL6002020 080.00€

ESPELHO 80 CM - CROMADO BL5000030 055.00€

Quando o móvel 
é arte!

+i €

100
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65

80

45

45

80

A

B

C

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 80 CM - BRANCOBL1010200 280.00€

LAVATÓRIO VITRO 81 CM - PRETOBL6004105 120.00€

ESPELHO LEDS 80 CMBL5006010 0134.00€

TOTAL CONJUNTO 534.00€

100

100 45

45

70

A

B

C

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 100 CM - PRETOBL1010410 345.00€

LAVATÓRIO VITRO 101 CM - PRETOBL6004205 140.00€

ESPELHO 100 CM - PRATABL1010502 160.00€

TOTAL CONJUNTO 645.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA 81 CM  BL6002020 080.00€

APLIQUE VEROBL5500000 020.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA 101 CM  BL6002030 0110.00€

ESPELHO 100 CM - CROMADOBL5000040 070.00€

ESPELHO  80 CM  - CROMADOBL5000030 055.00€

APLIQUE VEROBL5500000 020.00€

Curvas, relevos, 
harmonia.

+i €



ral



CONJUNTO

MÓVEL 1 GAVETA 100 CM - PRETOBL1026041 205.00€

ESTANTE 120 CM - PRETOBL1026801 140.00€

LAVATÓRIO VITRO 101 CM -  PRETOBL6004205 140.00€

ESPELHO 100 CM - PRETOBL1026521 0115.00€

TOTAL CONJUNTO 600.00€

60

100

120

14

10014

60

45

46

C

D

A

B

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA 101 CM  BL6002030 0110.00€

ESPELHO LESS 100 CM  BL1004540 080.00€

APLIQUE LINE II - CROMADOBL5504005 090.00€

Enquadre o seu banho...

+i €





60

80

120

60 14

8014
4030

60

45

46

120

C

B
E

D

A

CONJUNTO

MÓVEL 1 GAVETA 80 CM - BRANCOBL1026020 180.00€

ESTANTE 120 CM (2 UNIDADES) - BRANCOBL1026800 270.00€

COLUNA 1 PORTA 40 CM - BRANCOBL1026700 190.00€

LAVATÓRIO ONDA 81 CM BL6002020 80.00€

ESPELHO 80 CM - BRANCOBL1026500 095.00€

TOTAL CONJUNTO 815.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO VITRO 81 CM* BL60041__ 0120.00€

ESPELHO LESS 80 CM  BL1004520 070.00€

* VER CORES PÁG. 304 A 306

APLIQUE LINE II - CROMADOBL5504005 090.00€

F

+i €





MÓVEL 2 GAVETAS 60 CM - BRANCO 

LAVATÓRIO FLUX 61 CM 

ESPELHO LIGHT H 60 CM - BRANCO

ESPELHO ROUND 70X60 CM

A

B

C

CONJUNTO

BL1016000 280.00€

BL6002200 70.00€

BL5004200 062.00€

TOTAL CONJUNTO 412.00€

OPCIONAL

BL1032500 050.00€

60

100

87

45

100

OPCIONAL

ESPELHO ROUND 100 CM BL1032510 055.00€

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 100 CM - BRANCO/ANTRACITEBL1016403 385.00€

LAVATÓRIO FLUX 100 CM BL6002220 120.00€

ESPELHO OUTLINE 100 CM BL5004470 01200.00€

TOTAL CONJUNTO 705.00€

A

B

C

MÓVEL 2 GAVETAS 80 CM - BRANCO/PRETO 

LAVATÓRIO FLUX 81 CM 

ESPELHO ROUND 70X60 CM

APLIQUE ROUND LED -  ACRÍLICO  

60

80

60

45

70

A

B

C

D

CONJUNTO

BL1016202 335.00€

BL6002210 90.00€

BL1032500 050.00€

BL5504020 090.00€

TOTAL CONJUNTO 565.00€

APLIQUE ROUND LED -  ACRÍLICO  BL5504020 090.00€

APLIQUE ROUND LED -  ACRÍLICO  BL5504020 090.00€

+i €
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60 39

40

60

60

100

50

40

39100

80

40

50

80

A

B

C

D

CONJUNTO

MÓVEL 1 GAVETA 80 CM - PRETOBL1034021 195.00€

LAVATÓRIO SHORT 81 CM BL6000420 110.00€

ESPELHO 80 CM - PRETOBL0500522 0110.00€

APLIQUE SPOT - CROMADO (2UNIDADES)BL5502000 090.00€

TOTAL CONJUNTO 505.00€

D

A

B

C

CONJUNTO

MÓVEL 1 GAVETA 60 CM - BRANCOBL1034000 170.00€

LAVATÓRIO SHORT 61 CM BL6000410 80.00€

ESPELHO 60 CM - CROMADO BL5000010 045.00€

APLIQUE VERO - CROMADOBL5500000 020.00€

TOTAL CONJUNTO 315.00€

D

A

B

C

CONJUNTO

MÓVEL 1 GAVETA 100 CM - ANTRACITEBL1034042 215.00€

LAVATÓRIO SHORT 101 CM BL6000430 160.00€

ESPELHO 100 CM - ANTRACITEBL0500543 0125.00€

APLIQUE SPOT - CROMADO (2UNIDADES)BL5502000 090.00€

TOTAL CONJUNTO 590.00€

OPCIONAL

ESPELHO 60 CM  - BRANCOBL0500500 090.00€

APLIQUE SPOT - CROMADOBL5502000 045.00€

OPCIONAL

ESPELHO 80 CM  - CROMADOBL5000030 055.00€

APLIQUE VERO - CROMADOBL5500000 020.00€

OPCIONAL

ESPELHO 100 CM  - CROMADOBL0500040 070.00€

APLIQUE VERO - CROMADOBL5500000 020.00€

+i €
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70

80

60

40

45

A

B

C

CONJUNTO

MÓVEL 1 GAVETA 80 CM - BRANCOBL1032020 210.00€

LAVATÓRIO FLUX 81 CM BL6002210 90.00€

ESPELHO ROUND 70 CMBL1032500 050.00€

TOTAL CONJUNTO 440.00€

APLIQUE ROUND LED -  ACRÍLICO  BL5504020 090.00€

D

60

45

70

40

60

A

B

C

CONJUNTO

MÓVEL 1 GAVETA 60 CM - BRANCOBL1032000 190.00€

LAVATÓRIO FLUX 61 CM BL6002200 70.00€

ESPELHO ROUND 70 CMBL1032500 050.00€

TOTAL CONJUNTO 400.00€

APLIQUE ROUND LED -  ACRÍLICO  BL5504020 090.00€

D

A elegância das 
formas simples !

+i €
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80

60

55

4580

A

B

C

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS  80 CM - BRANCOBL1028010 250.00€

LAVATÓRIO FLUX 81 CMBL6002210 90.00€

ESPELHO LIGHT H 80 CMBL5004030 079.00€

TOTAL CONJUNTO 419.00€

OPCIONAL

ESPELHO ROUND 70 CMBL1032500 050.00€

152

35 26

100

60

55

45100

A

B

C
D

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 100 CM - BRANCOBL1028020 280.00€

LAVATÓRIO FLUX 101 CMBL6002220 120.00€

COLUNA 2 PORTAS 35 CM - BRANCOBL1028700 0220.00€

ESPELHO LEDS 100 CMBL5006020 0142.00€

TOTAL CONJUNTO 762.00€

OPCIONAL

ESPELHO ROUND 100 CMBL1032510 055.00€

APLIQUE ROUND LED -  ACRÍLICO  BL5504020 090.00€

APLIQUE ROUND LED -  ACRÍLICO  BL5504020 090.00€

Gracioso nas 
suas formas e 
puro na sua cor.

+i €





60 45

50

60

60

A

B

C

D

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 60 CM - BRANCOBL0536000 240.00€

LAVATÓRIO VITRO 61 CM - PRETO BL6004005 100.00€

ESPELHO 60 CM - CROMADOBL5000010 045.00€

TOTAL CONJUNTO 405.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA 61 CMBL6002000 060.00€

APLIQUE VERO  - CROMADOBL5500000 20.00€

120 45

50

120

60

20

CONJUNTO

MÓVEL 4 GAVETAS 120 CM - BRANCOBL0536040 480.00€

LAVATÓRIO ONDA DUO 121 CM BL6002040 190.00€

FARMÁCIA 120 CM - BRANCOBL0016030 0125.00€

TOTAL CONJUNTO 795.00€

A

B

C

FARMÁCIA 60 CM - BRANCOBL0016000 080.00€

APLIQUE LINE - CROMADOBL5504000 70.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO VITRO 121 CM*  BL60043__ 0200.00€

ESPELHO LESS 120 CMBL1004560 090.00€

APLIQUE SLIMBL5502010 070.00€

* VER CORES PÁG. 304 A 306

A evolução das formas.

+i €



 



80

80

50

110

60

30

45

35

A

B

C

D

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 80 CM - ANTRACITEBL0536011 255.00€

LAVATÓRIO ONDA 81 CM BL6002020 80.00€

ESTANTE 30 CM - ANTRACITEBL0536701 0205.00€

ESPELHO LIGHT H 80 CMBL5004030 79.00€

70

50

45100

100

A

B
C

D

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 100 CM - ANTRACITEBL0536021 265.00€

LAVATÓRIO ONDA 101 CMBL6002030 110.00€

ESPELHO  100 CM - ANTRACITEBL5000243 070.00€

TOTAL CONJUNTO 465.00€

APLIQUE VERO - CROMADOBL5500000 20.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO VITRO 101 CM*  BL60042__ 0140.00€

ESPELHO LESS 100 CMBL1004540 080.00€

APLIQUE SLIMBL5502010 070.00€

* VER CORES PÁG. 304 A 306

OPCIONAL

LAVATÓRIO VITRO 81 CM*  BL60041__ 0120.00€

ESPELHO LESS 80 CMBL1004520 070.00€

APLIQUE SLIMBL5502010 070.00€

* VER CORES PÁG. 304 A 306

TOTAL CONJUNTO 619.00€

+i €



 



A

60

50

4580

80

17

A

B

C

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 80 CM - BRANCOBL0538010 230.00€

LAVATÓRIO ONDA 81 CMBL6002020 80.00€

FARMÁCIA 80 CM - BRANCOBL0016010 090.00€

TOTAL CONJUNTO 400.00€

60

50

60

60

A

B

C

D

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 60 CM - BRANCO / COURO NEGROBL0538001 240.00€

LAVATÓRIO VITRO 61 CM - PRETOBL6004005 100.00€

ESPELHO 60 CM - CROMADOBL5000010 045.00€

TOTAL CONJUNTO 405.00€

OPCIONAL

APLIQUE VERO - CROMADOBL5500000 20.00€

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 100 CM - BRANCOBL0538020 240.00€

LAVATÓRIO VITRO 101 CM - PRETOBL6004205 140.00€

ESTANTE 40 - BRANCOBL0538700 0135.00€

ESPELHO 100 - BRANCOBL5000240 70.00€

TOTAL CONJUNTO 605.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA 101BL6002030 0110.00€

DONNA

100 45

50

7080

22 40

100

A

B

C D

OPCIONAL

LAVATÓRIO VITRO 81 CM*  BL60041__ 0120.00€

ESPELHO 80 CM - BRANCOBL5000220 065.00€

APLIQUE VERO - CROMADO

APLIQUE VERO - CROMADO

BL5500000

BL5500000

020.00€

020.00€

* VER CORES PÁG. 304 A 306

LAVATÓRIO ONDA 61 CMBL6002000 60.00€

ESPELHO 60 CM - BRANCOBL5000200 060.00€

E

+i €





118

35 26

100 45

50

100

78

16

A

B

C

D

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 100 CM - WENGUÉBL1030022 210.00€

LAVATÓRIO ONDA 101 CMBL6002030 110.00€

COLUNA 1 PORTA  35 CM - WENGUÉBL1030702 0170.00€

APLIQUE LINE - CROMADO (2 UNIDADES)BL5504000

TOTAL CONJUNTO 830.00€

140.00€

FARMÁCIA 100 CM - WENGUÉBL1030522 0200.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO VITRO 100 CM*  BL60042__ 0140.00€

* VER CORES PÁG. 304 A 306

E

60 45

50

60

65

A

B

C

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 60 CM - WENGUÉBL1030002 165.00€

LAVATÓRIO ONDA 61 CMBL6002000 60.00€

ESPELHO LIGHT V 60 CMBL5004100 0115.00€

APLIQUE LINE - CROMADOBL5504000

TOTAL CONJUNTO 340.00€

70.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO VITRO 61 CM*  BL60040__ 0100.00€

* VER CORES PÁG. 304 A 306

FARMÁCIA 60 CM - WENGUÉBL1030502 0145.00€

+i €





50

80

65

A

B

C

OPCIONAL

LAVATÓRIO VITRO 81 CM*  BL60041__ 0120.00€

APLIQUE LINE II -  CROMADO BL5504005 90.00€

118

35 26

120 45

50

120

78

16

A

B

C
D

CONJUNTO

MÓVEL 4 GAVETAS 120 CM - CEREJEIRABL1030031 240.00€

LAVATÓRIO ONDA DUO 121 CM BL6002040 190.00€

COLUNA 1 PORTA  35 CM - CEREJEIRABL1030701 0170.00€

FARMÁCIA  120 CM - CEREJEIRABL1030541 0230.00€

TOTAL CONJUNTO 1010.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO VITRO 121 CM*  BL60043__ 0200.00€

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 80 CM - CEREJEIRABL1030011 185.00€

LAVATÓRIO ONDA 81 CM BL6002020 80.00€

ESPELHO LEDS 80 CMBL5006010 0134.00€

TOTAL CONJUNTO 399.00€

* VER CORES PÁG. 304 A 306

FARMÁCIA  80 CM - CEREJEIRABL1030511 0170.00€

APLIQUE LINE II -  CROMADO (2UNIDADES)BL5504005 0180.00€

E

* VER CORES PÁG. 304 A 306

Combinação de textura
e cores naturais. 

+i €





40

50

60 50

60

120

30

22

A

B

C
D

E

CONJUNTO

MÓVEL 1 GAVETA 60 CM - BEGEBL1012002 230.00€

LAVATÓRIO ONDA 61 CMBL6002000 60.00€

COLUNA 2 PORTAS 30 CM - BEGEBL1012702 0230.00€

ESPELHO 60 CM - BEGEBL1012502 090.00€

APLIQUE LINE II - CROMADOBL5504005 90.00€

TOTAL CONJUNTO 700.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO VITRO 61 CM* BL60040_ 0100.00€

ESPELHO 60 CM - CROMADO BL5000010 045.00€

* VER CORES PÁG. 304 A 306

Duas faces, 
um estilo único!

+i €





120

22

100

30

100

50

40

50

CONJUNTO

MÓVEL 1 GAVETA 100 CM - ANTRACITEBL1012040 290.00€

LAVATÓRIO MODERN 101 CM BL6002120 120.00€

COLUNA 2 PORTAS 30 CM - ANTRACITEBL1012700 0230.00€

ESPELHO 100 CM - ANTRACITE BL1012540 01120.00€

APLIQUE LINE II - CROMADOBL5504005 90.00€

TOTAL CONJUNTO 850.00€

A

B

CD

E

OPCIONAL

LAVATÓRIO VITRO 101 CM* BL60042_ 0140.00€

ESPELHO 100 CM - CROMADO BL5000040 070.00€

* VER CORES PÁG. 304 A 306

Cores sóbrias com 
estilo!

+i €
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// tampos ML

METRO 
LINEAR

PARA LAVATÓRIOS DE 
POUSAR

VIDRO
BL1000600
800.00 €/ML
BILAMINADO LACADO
BL1000700
180.00 €/ML

METRO 
LINEAR

TAMPO COM LAVATÓRIO

VIDRO
BL1000800
1400.00 €/ML

// lavatórios
CYBER ALASKA

BRANCO
BL6002610
120.00€

BRANCO 
BL6002600
120.00 €

// coluna

42CM

DIREITO/ESQUERDO 
BL1000510/11
300.00 €

// móvel // auxiliar // espelho

50CM 75CM

BL1000040
440.00 €

BL1000060
510.00 €

BL1000410 
470.00 €

75CM 100CM

BL1000130
500.00 €

BL1000150
565.00 € 

BL1000430 
570.00 €

100CM 125CM

BL1000230
550.00 €

BL1000250
620.00 €

BL1000450
620.00 €

6

60

34,5

6

34

60

50

50

4242

75

50

42

42

100

50

75

75
8

75

100
8

8

75

125

ral

ral

ral

ral

ral ral

ral ral

50

50

42

42

75

50

100

50

100

42
20ral

mt

50

mt

50

i lavatórios
pousar

PAG.
  300     

PARA GARANTIR O POSICIONAMENTO CORRECTO DO SEU LAVATÓRIO E DOS 
MÓDULOS DO CONJUNTO, SUGERIMOS QUE ANEXE À ENCOMENDA UM 

DESENHO DA COMPOSIÇÃO.

+

1 gaveta

1 porta

2 gavetas

1 gaveta 2 gavetas

1 gaveta 2 gavetas



BL1002200
190.00 € 

BL1002250
190.00 € 

BL1002920
24.00 € 

BL1004602
65.00 €

BL1002201
195.00 € 

BL1002251
195.00 € 

BL1002921
26.00 € 

BL1002210
210.00 €

BL1002260
210.00 €

BL1002922
34.00 €

BL1002220
200.00 €

BL1002270
200.00 €

BL1002930
28.00 €

80CM

BL1002300
200.00 € 

BL1002350
200.00 € 

BL1002940
28.00 € 

BL1004520
70.00 €

BL1002301
205.00 € 

BL1002351
205.00 € 

BL1002941
30.00 € 

BL1002310
220.00 €

BL1002360
220.00 €

BL1002942
40.00 €

BL1002320
210.00 €

BL1002370
210.00 €

BL1002950
32.00 €

90CM -

-
BL1002450
210.00 € 

BL1002960
32.00 € 

BL1004530
75.00 €

-
BL1002451
215.00 € 

BL1002961
34.00 € 

-
BL1002460
240.00 €

BL1002962
46.00 €

-
BL1002470
220.00 €

BL1002970
36.00 €

100CM

BL1002500
220.00 € 

BL1002550
220.00 € 

BL1002980
34.00 € 

BL1004540
80.00 €

BL1002501
225.00 € 

BL1002551
225.00 €  

BL1002981
36.00 € 

BL1002510
250.00 €

BL1002560
250.00 €

BL1002990
52.00 €

BL1002520
230.00 €

BL1002570
230.00 €

BL1002982
38.00 €

// móvel // auxiliar // tampos // espelho

60CM

BL1002100
180.00 € 

BL1002150
180.00 € 

BL1002900
22.00 € 

BL1004510
60.00 €

BL1002101
185.00 € 

BL1002151
185.00 € 

BL1002901
24.00 € 

BL1002110
200.00 €

BL1002160
200.00 €

BL1002902
30.00 €

BL1002120
190.00 €

BL1002170
190.00 €

BL1002910
26.00 €

70CM

ral

ral

ral

ral

ral

60 45

25

60 45

25 2,6
45

60

2,6
45

70

2,6
45

80

2,6
45

90

2,6
45

100

70 45

25

70 45

25

80 45

25

80 45

25

90 45

25

100 45

25

100 45

25

80

90

60

50

70

50

50

50

100

50

1 gaveta

1 gaveta

1 gaveta

1 gaveta

1 gaveta

1 gaveta

1 gaveta

1 gaveta

1 gaveta

// espelhos ML
ESPELHO

BL1004600
100.00 €/ML

50

mt

PARA GARANTIR O POSICIONAMENTO CORRECTO
LAVATÓRIO E DOS MÓDULOS DO CONJUNTO, SUG

QUE ANEXE À ENCOMENDA UM DESENHO DA COMP

// aplique
LINE II

CROMADO
BL5504005
90.00 €

8
3

49

31

i apliques PAG.
  294     

+

// tampos ML

METRO 
LINEAR*

TAMPO LACADO

BL1002800
38.00 € /ML

BL1002801
40.00 €  /ML

BL1002850
56.00 € /ML

BL1002810
42.00 € /ML

ral

+

i lavatórios
pousar

PAG.
  300      

ral

i lavatórios PAG.
  298   +

i tampos
pousar

PAG.
  308     +

*Mínimo faturável 1ML.

2,6
45

ML

M
ET

RI
C 

//
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de

 p
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G
AU

DI
 // // móvel //espelho

60CM

BL1006000
340.00 € 

BL1006500
110.00 €

BL1006010
380.00 € 

BL1006502
125.00 €

BL1006002
400.00 €

BL1006501
130.00 €

80CM

BL1006200
370.00 €

BL1006530
120.00 €

BL1006210
410.00 €

BL1006532
135.00 €

BL1006202
430.00 €

BL1006531
140.00 €

100CM

BL1006400
380.00 €

BL1006560
130.00 €

BL1006410
420.00 €

BL1006562
150.00 €

BL1006402
440.00 €

BL1006561
145.00 €

60
45

45
60

60

60

80

60

100

80

45

45

100

45

45

ral

ral

ral

// coluna

30CM

BL1006850
300.00 € 

BL1006860
340.00 € 

BL1006852
360.00 €

3020

120

ral

// lavatório 
ONDA

BL6002000
60.00€

ONDA 

BL6002020
80.00 €

ONDA

BL6002030
110.00 €

+

61

46

1,5

81

46

1,5

101

46

1,5

// complemento
ORGANIZADOR DE GAVETAS

BL1010700
25.00 €

ral

i lavatórios PAG.
  298      +

// aplique
SPOT

CROMADO
BL5502000
45.00 €

+

i    apliques PAG.
  322      +

2,6

8

15

2 gavetas

2 gavetas

2 gavetas

2 portas



// complemento
ORGANIZADOR DE GAVETAS

BL1010700
25.00 €

60

70

70

80

70

100

// móvel // espelho

60CM

BL1010000
260.00 € 

PRATA
BL1010500
130.00 €

BL1010010
300.00 € 

BL1010002
320.00 €

80CM

BL1010200
280.00 €

PRATA
BL1010501
145.00 €

BL1010210
320.00 €

BL1010202
340.00 €

100CM

BL1010400
305.00 €

PRATA
BL1010502
160.00 €

BL1010410
345.00 €

BL1010402
365.00 €

45

45

60

45

45

80

ral

45

45

100

ral

ral

// lavatório 
ONDA

BL6002000
60.00€

ONDA 

BL6002020
80.00 €

ONDA 

BL6002030
110.00 €

61

46

1,5

+

81

46

1,5

101

46

1,5

ral

i lavatórios PAG.
 298    +

W
AV

E 
//

// aplique
VERO

CROMADO
BL5500000
20.00 €

i    apliques PAG.
 294    +

+

2 gavetas

2 gavetas

2 gavetas

25,5

10

3

3
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// móvel // espelho

60CM

BL1026000
160.00 € 

BL1026500 
95.00 €

BL1026001
165.00 € 

BL1026501
100.00 €

80CM

BL1026020
180.00 €

BL1026500 
95.00 €

BL1026021
185.00 €

BL1026501
100.00 €

100CM

BL1026040
200.00 €

BL1026520
110.00 €

BL1026041
205.00 €

BL1026521
115.00 €

60

45

46

6014

80

80
14

60

80

45

46

100

45

46

100
14

60

// coluna

30CM

BL1026700
190.00 € 

BL1026701
195.00 € 

ral

i lavatórios PAG.
  298      +

// estante

60CM

BL1026800 
135.00 € 

BL1026801 
140.00 € 

60

120

14

30

120

40

// lavatório 
ONDA

BL6002000
60.00€

ONDA 

BL6002020
80.00 €

ONDA 

BL6002030
110.00 €

61

46

1,5

+

81

46

1,5

101

46

1,5

1 gaveta

1 gaveta

1 gaveta

1 porta

AL
FA

 // // móvel // espelho // lavatório

60CM
FLUX

BL1016000
280.00 € 

BL1032500
50.00 € 

BL6002200
70.00 €

BL1016002
285.00 € 

BL1016003
285.00 €

BL1016001
290.00 €

80CM
FLUX

BL1016200
330.00 €

BL1032500
50.00 € 

BL6002210
90.00 €

BL1016202
335.00 €

BL1016203
335.00 €

BL1016201
340.00 €

100CM
FLUX

BL1016400
380.00 €

BL1032510
55.00 €

BL6002220
120.00 €

BL1016402
385.00 €

BL1016403
385.00 €

BL1016401
390.00 €

ral

ral

ral

60

45 60

61

46

1,5

81

46

1,5

101

46

1,5

60

45 80

60

45 100

70

60

100

60

70

60

// aplique
ROUND

ACRÍLICO
BL5504020
90.00 €

32

i apliques PAG.
  294     +

2 gavetas

2 gavetas

2 gavetas



SI
M

PL
E 

//
// aplique

SPOT

CROMADO
BL5502000
45.00 €

2,6

8

15

i apliques PAG.
  294+

+// móvel // espelho // lavatório

60CM
SHORT

BL1034000
170.00 € 

BL0500500
90.00 € 

BL6000410
80.00 €

BL1034001
175.00 € 

BL0500502
95.00 €  

BL1034002
175.00 €

BL0500503
95.00 € 

BL1034010
180.00 €

80CM
SHORT

BL1034020
190.00 €

BL0500520
105.00 € 

BL6000420
110.00 €

BL1034021
195.00 €

BL0500522
110.00 €  

BL1034022
195.00 €

BL0500523
110.00 € 

BL1034030
200.00 €

100CM
SHORT

BL1034040
210.00 €

BL1000540
120.00 €

BL6000430
160.00 €

BL1034041
215.00 €

BL1000542
125.00 €

BL1034042
215.00 €

BL1000543
125.00 €

BL1034050
220.00 €

ral

ral

ral

60

50

80

50

100

50

61

39

40

81

39

40

101

39

40

40

3980

60 39

40

40

39100

1 gaveta

1 gaveta

1 gaveta
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//

// móvel // espelho

60CM
ESPELHO ROUND

BL1032000
190.00 € BL1032500

50.00 € BL1032010
200.00 € 

80CM

BL1032020
210.00 € BL1032500

50.00 € 
 BL1032030

220.00 €

100CM

BL1032040
235.00 € BL1032510

55.00 € BL1032050
245.00 €

ral

ral

ral

60

40

45

80

40

45

100

40

45

// lavatório 
FLUX

BL6002200
70.00€

FLUX

BL6002210
90.00 €

FLUX

BL6002220
120.00 €

+

61

46

1,5

81

46

1,5

101

46

1,5

70

60

100

60

70

60

// aplique
ROUND

ACRÍLICO
BL5504020
90.00 €

32

i apliques PAG.
  294      +

1 gaveta

1 gaveta

1 gaveta

NI
NN

A 
//

// coluna

35CM

BL1028700
220.00 € 

152

35 26

// móvel // espelho

60CM

BL1028000
220.00 € 

BL1032500
50.00 €

80CM

BL1028010
250.00 €

BL1032500
50.00 €

100CM

BL1028020
280.00 €

BL1032510
55.00 €

55

4560

55

4580

55

45100

// lavatório 
FLUX

BL6002200
70.00€

FLUX

BL6002210
90.00 €

FLUX

BL6002220
120.00 €

+

61

46

1,5

81

46

1,5

101

46

1,5

70

60

100

60

70

60

// aplique
ROUND

ACRÍLICO
BL5504020
90.00 €

32

i apliques PAG.
  294      +

2 gavetas

2 portas

2 gavetas

2 gavetas



AR
K 

//
// estante

30CM

BL0536700
200.00 € 

BL0536701
205.00 €

// lavatório 
ONDA

BL6002000
60.00€

ONDA 

BL6002020
80.00 €

ONDA 

BL6002030
110.00 €

ONDA  DUO 

BL6002040
190.00 €

61

46

1,5

+

81

46

1,5

101

46

1,5

121

46

1,5

ral

i lavatórios PAG.
  298      +

// móvel // espelho

60CM

BL0536000
240.00 € BL1004510

60.00 €BL0536001
245.00 € 

80CM

BL0536010
250.00 € BL1004520

70.00 € BL0536011
255.00 €

100CM

BL0536020
260.00 € BL1004540

80.00 €BL0536021
265.00 €

120CM

BL0536040
480.00 € BL1004560

90.00 €BL0536041
490.00 €

6045

50

35

110

30

50

45 80

50

45 100

12045

50

100

50

120

50

80

50

60

50

// aplique
VERO

CROMADO
BL5500000
20.00 €

25,5

10

3

3

i apliques PAG.
  294      +

2 gavetas

1 porta 1 gaveta

2 gavetas

2 gavetas

2 gavetas

// estante

40CM

   

BL0538700
135.00 € 

BL0538701
150.00 €

// móvel // espelho

60CM

BL0538000
220.00 € BRANCO

BL5000010
45.00 €BL0538001

240.00 € 

80CM

BL0538010
230.00 € BRANCO 

BL5000030
55.00 €BL0538011

250.00 €

100CM

BL0538020
240.00 € BRANCO 

BL5000040
70.00 €BL0538021

260.00 €

DO
NN

A 
//

// lavatório 
ONDA

BL6002000
60.00€

ONDA 

BL6002020
80.00 €

ONDA 

BL6002030
110.00 €

61

46

1,5

+

81

46

1,5

101

46

1,5

ral

i lavatórios PAG.
  298      +

50

60

50

4580

100 45

50

80

22 40

25,5

10

3

3

60

50

60

80

60

100

2 gavetas

2 gavetas

2 gavetas

// aplique
VERO

CROMADO
BL5500000
20.00 €

i apliques PAG.
  294      +

+
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N
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a 
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re
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TW
IC

E 
//

// coluna

30CM

BL1012700
230.00 €  

BL1012702
230.00 €  

// móvel // espelho

60CM

BL1012000
230.00 € 

BL1012500
90.00 € 

BL1012002
230.00 €

BL1012502
90.00 €

80CM

BL1012020
260.00 €

BL1012520
105.00 € 

BL1012022
260.00 €

BL1012522
105.00 €

100CM

BL1012040
290.00 €

BL1012540
120.00 € 

BL1012042
290.00 €

BL1012542
120.00 €

ral

i lavatórios PAG.
  298      +

// lavatório 
ONDA 

BL6002000
60.00€

ONDA

BL6002020
80.00 €

ONDA 

BL6002030
110.00 €

61

46

1,5

+

81

46

1,5

101

46

1,5

// aplique

CROMADO
BL5504005
90.00 €

i apliques PAG.
  294      +

8
3

49

31

1 GAVETA

1 GAVETA

1 GAVETA

2 PORTAS

LINE II

M
AT

TE
R 

//
// lavatório 

ONDA

BL6002000
60.00€

ONDA 

BL6002020
80.00 €

ONDA 

BL6002030
110.00 €

ONDA  DUO 

BL6002040
190.00 €

61

46

1,5

+

81

46

1,5

101

46

1,5

121

46

1,5

// aplique
LINE LINE II

CROMADO
BL5504000
70.00 €

CROMADO
BL5504005
90.00 €

i apliques PAG.
  294      +

+

// móvel // farmácia

60CM

BL1030001
165.00 € 

BL1030501 
145.00 €

BL1030002
165.00 € 

BL1030502
145.00 €

80CM

BL1030011
185.00 €

BL1030511
170.00 €

BL1030012
185.00 €

BL1030512
170.00 €

100CM

BL1030021
210.00 €

BL1030521
200.00 €

BL1030022
210.00 €

BL1030522
200.00 €

120CM

BL1030031
240.00 €

BL1030541
230.00 €

BL1030032
240.00 €

BL1030542
230.00 €

60 45

50

60

78

16

80

78

16

100

78

16

120

78

16

80 45

50

100 45

50

120 45

50

// coluna

35CM

BL1030701
170.00 € 

BL1030702
170.00 €

118

35 26

8
3

49

31

8
3

28

31

2 gavetas

1 porta

2 gavetas

2 gavetas

4 gavetas



MINI COLLECTION
As mini soluções da Bellian são uma colecção d

móveis e lavatórios em formato compacto, que apesa
da sua dimensão pequena, oferecem possibilidades d

escolha decorativas e funcionai
Só são minis no tamanho



50

50

12

50

3550

50

50

50

12
35

50

A

B
C

D

CONJUNTO

MÓVEL 50 CM - BRANCOBL1508002 180.00€

LAVATÓRIO 51x36 CM BL6006060 64.00€

ESPELHO 50 CM BL1004500 050.00€

APLIQUE CUBE M - CROMADOBL5502030 032.00€

TOTAL CONJUNTO 326.00€

50

50

50

12
35

50

A

B

C

D

CONJUNTO

MÓVEL 50 CM - ANTRACITEBL1508005 190.00€

LAVATÓRIO 51x36 CM BL6006060 64.00€

ESPELHO 50 CM  BL1004500 050.00€

APLIQUE  CUBE M - CROMADOBL5502030 032.00€

TOTAL CONJUNTO 336.00€

A

B
C

D

CONJUNTO

MÓVEL 50 CM - BORDÉUSBL1508004 190.00€

LAVATÓRIO 51x 36 CM BL6006060 64.00€

ESPELHO 50 CM BL1004500 050.00€

APLIQUE CUBE M - CROMADOBL5502030 032.00€

TOTAL CONJUNTO 336.00€

+i €



 
ral



13

14

70

O 35

CONJUNTO

SUPORTE LAVATÓRIO - AÇO INOXBL1500100 310.00€

LAVATÓRIO Ø 35 CM - BRANCOBL1500001 500.00€

ESPELHO Ø 35CM (2 UNIDADES)BL1504500 040.00€

APLIQUE TRAFFIC - CROMADOBL5502040 050.00€

TOTAL CONJUNTO 900.00€

13

14

70

O 35

A

B

C

D

CONJUNTO

SUPORTE LAVATÓRIO - AÇO INOXBL1500100 310.00€

LAVATÓRIO Ø 35 CM - IROKOBL1500000 500.00€

ESPELHO Ø 35CM (2 UNIDADES)BL1504500 040.00€

APLIQUE TRAFFIC - CROMADOBL5502040 50.00€

TOTAL CONJUNTO 900.00€

A

B

C

D

Iroko é uma madeira africana, muito durável e de 
características aquáticas. 
É comum encontrar esta madeira em óptimas 
condições, durante anos à deriva no mar.

Iroko 

Originalidade nas 
formas e nos 
materiais.

+i €





28

20

45

40

107

A

B

C

D

CONJUNTO

MÓVEL 45 CM - PRETOBL1512001 170.00€

LAVATÓRIO 46 CM - BRANCOBL6006020 65.00€

ESPELHO 20 CM BL1502500 036.00€

APLIQUE CUBE S -  CROMADOBL5504010 060.00€

TOTAL CONJUNTO 331.00€

28

20

45

40

107

A

B

C

D

CONJUNTO

MÓVEL 45 CM - BRANCOBL1512000 150.00€

LAVATÓRIO 46 CM - BRANCOBL6006020 65.00€

ESPELHO 20 CM BL1502500 36.00€

APLIQUE CUBE S -  CROMADOBL5504010 060.00€

TOTAL CONJUNTO 311.00€

Pequeno, 
cúbico,
prático.

+i €



ral



32

50

40

50

40

A

B

C

CONJUNTO

MÓVEL 40 CM - PRETOBL1510001 180.00€

LAVATÓRIO VITRO 40 CM - DOURADOBL6004503 90.00€

ESPELHO 40 CMBL1510500 040.00€

32

50

40

50

40

A

B

C

CONJUNTO

MÓVEL 40 CM - BRANCOBL1510000 160.00€

LAVATÓRIO VITRO 40 CM - PRETOBL6004501 80.00€

ESPELHO 40 CMBL1510500 040.00€

TOTAL CONJUNTO 280.00€

TOTAL CONJUNTO 310.00€

Contrastes 
de cor 
e linhas 
rectas.

+i €



ral



A

B

C

CONJUNTO

BANCADA 50x30 CM PRETO C/LAVATÓRIO INOX BL1506001 285.00€

ESPELHO 50 CMBL1004500 50.00€

APLIQUE CUBE M - CROMADOBL5502030 032.00€

TOTAL CONJUNTO 367.00€

A

B

C

CONJUNTO

BANCADA 50x30 CM VERMELHO - C/LAVATÓRIO INOXBL1506002 285.00€

ESPELHO 50 CMBL1004500 50.00€

APLIQUE CUBE M - CROMADOBL5502030 032.00€

TOTAL CONJUNTO 367.00€

A

B

C

CONJUNTO

BANCADA 50x30 CM BRANCO - C/LAVATÓRIO INOX BL1506000 285.00€

ESPELHO 50 CMBL1004500 50.00€

APLIQUE CUBE M - CROMADOBL5502030 032.00€

TOTAL CONJUNTO 367.00€

A

B

C

CONJUNTO

BANCADA 50x30 CM CINZA C/LAVATÓRIO INOXBL1506003 285.00€

ESPELHO 50 CMBL1004500 50.00€

APLIQUE CUBE M - CROMADOBL5502030 032.00€

TOTAL CONJUNTO 367.00€

+i €



 ral



i
M

IN
I C

O
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E
C

T
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N
//t
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a 
de
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re
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s

IN
DY

 // // espelho 

BL1504500
20.00 €

O 35

// suporte lavatório

35CM

BL1500100
310.00 € 

O 35

14

// lavatório

34CM

INDY

BL1500000
500.00 €

BL1500001
500.00 € 

13

O 35

// aplique
TRAFFIC

CROMADO
BL5502040
50.00 €

142mm

7m
m 43
m
m

i apliques PAG.
  294

+

+

FI
O

RE
 // // aplique

CUBE S

CROMADO
BL5504010
60.00 €

+

i apliques PAG.
  294      +

4

4

3

// móvel

45CM

BL1512000
150.00 € 

BL1512001
170.00 € 

BL1512020
180.00 €

ral

28

40

45

// lavatório 
FIORE

BL6006020
65.00 €

13,5

28

46

// espelho 

BL1502500
36.00 €

107

20

1 porta

M
IN

I C
ER

AM
IC

S 
//

// espelho 

BL1004500
50.00 €

// lavatório 
FRESH

BL6006060
64.00€

12,5

36,5

52

// móvel

50CM

BL1508002
180.00 €

BL1508003
190.00 €

BL1508004
190.00 €

BL1508005
190.00 €

BL1508020
200.00 €

ral

50

50

// aplique
CUBE M

CROMADO
BL5502030
32.00 €

10

10

3,5

i apliques PAG.
  294+

+
50

50

1 porta



SM
AR

T 
//

// móvel

40CM

BL1510000
160.00 € 

BL1510001
180.00 € 

BL1510010
190.00 €

ral

32

50

40

// espelho 

BL1510500
40.00 €

50

40

// lavatório

40CM

BL6004501
80.00 €

BL6004500
80.00 €

BL6004503
90.00 €

40

32

1,5

AR
NE

 // // bancada

50CM
C/LAVATÓRIO INOX

BL1506000
285.00 €

BL1506001
285.00 €

BL1506002
285.00 €

BL1506003
285.00 €

BL1506010
285.00 €

ral

50
30

15

// espelho 

BL1004500
50.00 €

50

50

// aplique
CUBE M

CROMADO
BL5502030
32.00 €

8

8

3

i apliques PAG.
  294    +

1 porta





LIFE COLLECTION



80

60

50

80 45

50

45

120

120

50

A

B

C

D

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 120 CM - BRANCOBL0500060 330.00€

LAVATÓRIO VITRO 121 CM - PRETOBL6004305 200.00€

ESPELHO 120 CM - BRANCOBL0500560 0135.00€

APLIQUE SPOT - CROMADO (2UNIDADES) BL5502000 090.00€

TOTAL CONJUNTO 755.00€

80

50

50

4580

A

B

C

D

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 80 CM - BRANCO|AMEIXABL0500021 250.00€

LAVATÓRIO VITRO 81 CM - AMEIXABL6004114 120.00€

ESPELHO 80 CM - AMEIXABL0500521 0110.00€

APLIQUE SPOT - CROMADO (2UNIDADES)BL5502000 090.00€

TOTAL CONJUNTO 570.00€

D

A

B

C

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 80 CM - BRANCOBL0500020 240.00€

LAVATÓRIO ONDA 81 CM BL6002020 80.00€

ESPELHO 80 CM - CROMADO BL5000030 055.00€

APLIQUE SPOT - CROMADO (2UNIDADES)BL5502000 090.00€

TOTAL CONJUNTO 465.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA DUO 121 CMBL6002040 0190.00€

ESPELHO LESS 100 CM  BL1004540 080.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO VITRO 81 CM* BL60041__ 0120.00€

ESPELHO 80 CM  - BRANCOBL0500520 0105.00€

* VER CORES PÁG. 304 A 306

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA 81 CM  BL6002020 080.00€

ESPELHO SIMPLES 80 CM  BL8900230 032.00€

+i €





80

50

50

4580

A

B

C

D

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 80 CM - BRANCO/ ANTRACITEBL0500023 250.00€

LAVATÓRIO VITRO 81 CM - CINZABL6004109 120.00€

ESPELHO 80 CM - ANTRACITE BL0500523 0110.00€

APLIQUE SPOT - CROMADO (2UNIDADES)BL5502000 090.00€

TOTAL CONJUNTO 570.00€

45

60

60

50

50 A

B

C

D

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 60 CM - BRANCO/BORDÉUSBL0500004 220.00€

LAVATÓRIO VITRO 61 CM - BORDÉUSBL6004000 100.00€

ESPELHO 60 CM - BORDÉUSBL0500504 095.00€

APLIQUE SPOT - CROMADOBL5502000 045.00€

TOTAL CONJUNTO 460.00€

45

60

60

50

50
A

B

C

D

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 60 CM - BRANCO|PRETOBL0500002 220.00€

LAVATÓRIO VITRO 61 CM - PRETOBL6004005 100.00€

ESPELHO 60 CM - PRETOBL0500502 095.00€

APLIQUE  SPOT - CROMADOBL5502000 045.00€

TOTAL CONJUNTO 460.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA 81 CM  BL6002020 080.00€

ESPELHO SIMPLES 80 CM  BL8900230 032.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA 61 CM  BL6002000 060.00€

ESPELHO SIMPLES 60 CM  BL8900220 026.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA 61 CMBL6002000 060.00€

ESPELHO SIMPLES 60 CM  BL8900220 026.00€

+i €





80 45

40

60

80

A

BC

D

120

65

40

45120

A

B

C

CONJUNTO

MÓVEL 1 GAVETA 120 CM - BRANCOBL0502060 250.00€

LAVATÓRIO ONDA DUO 121 CMBL6002040 190.00€

ESPELHO LIGHT V 120 CMBL5004130 0160.00€

TOTAL CONJUNTO 600.00€

CONJUNTO

MÓVEL 1 GAVETA 80 CM - BRANCOBL0502020 190.00€

TAMPO VITRO 81 CM - BORDÉUSBL6508046 100.00€

LAVATÓRIO FREEZE 38x38 CM - BRANCOBL6006050 56.00€

ESPELHO LIGHT H 80CM - BRANCOBL5004210 080.00€

TOTAL CONJUNTO 426.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO VITRO 121 CM* BL60043__ 0200.00€

ESPELHO LESS 120 CM  BL1004560 090.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA 81 CM BL6002020 080.00€

ESPELHO LESS 80 CM  BL1004520 070.00€

* VER CORES PÁG. 304 A 306

APLIQUE LINE II - CROMADOBL5504005 090.00€

APLIQUE LINE II - CROMADO  BL5504005 090.00€

+i €





70

100

50

37100

A

B

C

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 100 CM - BRANCOBL0504020 300.00€

LAVATÓRIO ESFERA 101X46 CM - BRANCOBL6002320 140.00€

ESPELHO 100 CM - BRANCOBL0504520 080.00€

TOTAL CONJUNTO 540.00€

70

80

50

3780
A

B

C

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 80 CM - BRANCOBL0504000 280.00€

LAVATÓRIO ESFERA 81 CM - BRANCOBL6002310 110.00€

APLIQUE TUBE - CROMADOBL5500030 020.00€

TOTAL CONJUNTO 480.00€

ESPELHO 80 CM - BRANCOBL0504500 70.00€

APLIQUE TUBE - CROMADOBL5500030 020.00€

D

D

Curvas amplas 
de inspiração 
natural.

+i €





30

30 17

100

60

25

25

100 45

A

B

C
D

E

CONJUNTO

MÓVEL 1 GAVETA 100 CM - BRANCOBL0530040 145.00€

MÓVEL BAIXO 1 GAVETA 100 CM - BRANCOBL0530140 145.00€

LAVATÓRIO VITRO 101 CM - BRANCO ÓXIDOBL6004203 0140.00€

ESTANTE 30 CM - BRANCOBL0530700 040.00€

ESPELHO LIGHT H 100 CMBL5004040 97.00€

TOTAL CONJUNTO 567.00€

100

25

25

100 45

50

A

B

C
D

CONJUNTO

MÓVEL 1 GAVETA 100 CM - WENGUÉBL0530041 145.00€

MÓVEL BAIXO 1 GAVETA 100 CM - WENGUÉBL0530141 145.00€

TAMPO PEDRA 101 CM - MARFILBL6506040 074.00€

LAVATÓRIO ICEBERG Ø 40 CM - BRANCOBL6006030 046.00€

TOTAL CONJUNTO 510.00€

ESPELHO LESS 100 CM BL1004540 080.00€

APLIQUE VERO - CROMADOBL5500000 20.00€

F

E

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA 101 CM  BL6002030 0110.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA 101 CM BL6002030 0110.00€

ESPELHO SIMPLES 100 CM  BL8900240 034.00€

ESPELHO SIMPLES 100 CMBL8900240 034.00€

APLIQUE BELLBL5500020 016.00€

APLIQUE BELLBL5500020 016.00€

+i €





60

60

26

60

A

B

C

D

CONJUNTO

BANCADA 60 CM - BRANCO BL0510200 85.00€

LAVATÓRIO ZIP 60 CMBL6002500 90.00€

ESPELHO 60 CM - CROMADOBL5000010 045.00€

TOTAL CONJUNTO 240.00€

OPCIONAL

ESPELHO SIMPLES 60 CMBL8900220 026.00€

APLIQUE VEROBL5500000 20.00€

60

70

26

35 80

A

B
C

D

CONJUNTO

BANCADA 80 CM - BRANCO BL0510210 95.00€

LAVATÓRIO ZIP 80 CMBL6002510 110.00€

ESPELHO 80 CM - BRANCOBL5000220 065.00€

TOTAL CONJUNTO 290.00€

OPCIONAL

ESPELHO SIMPLES 80 CMBL8900230 032.00€

APLIQUE VEROBL5500000 20.00€

APLIQUE BELLBL5500020 016.00€

APLIQUE BELL 016.00€BL5500020

Compacto, com aposta 
em formas básicas.

+i €





120

6030 20

60

40

3560

16

A

B

C
D

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 1 PORTA 60 CM - BRANCO|BORDÉUSBL0510003 170.00€

LAVATÓRIO ZIP 60 CMBL6002500 90.00€

ESPELHO ECLIPSE 60CMBL5004450 0100.00€

COLUNA 2 PORTAS 30 CM - BRANCO|BORDÉUSBL0510703 0110.00€

TOTAL CONJUNTO 470.00€

OPCIONAL

ESPELHO SIMPLES 60 CM BL8900220 026.00€

120

6030 20

65

40

3560

16

A

B

C
D

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 1 PORTA 60 CM - BRANCO|CHOCOLATEBL0510004 170.00€

LAVATÓRIO ZIP 60 CM BL6002500 90.00€

ESPELHO LEDS 60 CM BL5006000 0126.00€

COLUNA 2 PORTAS 30 CM - BRANCO |CHOCOLATEBL0510704 0110.00€

TOTAL CONJUNTO 496.00€

120

80

70

40

3580

16

A

B

C

D

E

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 1 PORTA 80 CM - BRANCO|BERINGELABL0510025 180.00€

LAVATÓRIO ZIP 80 CM BL6002510 110.00€

ESPELHO 80 CM - BERINGELABL5000226 065.00€

APLIQUE VERO - CROMADOBL5500000 020.00€

COLUNA 2 PORTAS 30 CM - BRANCO|BERINGELABL0510705 110.00€

TOTAL CONJUNTO 485.00€
OPCIONAL

ESPELHO SIMPLES 80 CM  BL8900230 032.00€

APLIQUE BELL 016.00€BL5500020

APLIQUE BELL 016.00€BL5500020

OPCIONAL

ESPELHO SIMPLES 60 CM BL8900220 026.00€

APLIQUE BELL 016.00€BL5500020

+i €





120

80

65

40

3580

30 20

16

30

120

70

80

40

16
35

70

80

A

B

CE

D

120

6030 20

60

40

3560

16

A

B

C

D

A

B

C
D

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 1 PORTA 60 CM - BRANCO/CINZABL0510002 170.00€

LAVATÓRIO ZIP 60 CM BL6002500 90.00€

ESPELHO LIGHT H 60 CM COM AUMENTO Ø12CMBL5004400 070.00€

COLUNA 2 PORTAS 30 CM - BRANCO/CINZABL0510702 0110.00€

TOTAL CONJUNTO 440.00€

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 1 PORTA 80 CM - BRANCO/PRETOBL0510021 180.00€

LAVATÓRIO ZIP 80 CMBL6002510 110.00€

ESPELHO 80 CM - PRETOBL5000222 065.00€

APLIQUE VERO - CROMADOBL5500000 020.00€

COLUNA 2 PORTAS 30 CM BRANCO|PRETOBL0510701 110.00€

TOTAL CONJUNTO 485.00€

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 1 PORTA 80 CM - BRANCOBL0510020 170.00€

LAVATÓRIO ZIP 80 CM BL6002510 110.00€

ESPELHO LEDS 80 CM BL5006010 0134.00€

COLUNA 2 PORTAS 30 CM - BRANCOBL0510700 0100.00€

TOTAL CONJUNTO 514.00€

OPCIONAL

ESPELHO SIMPLES 60 CM BL8900220 026.00€

APLIQUE BELL 016.00€BL5500020

OPCIONAL

ESPELHO SIMPLES 80 CM  BL8900230 032.00€

APLIQUE BELL 016.00€BL5500020

OPCIONAL

ESPELHO SIMPLES 80 CM  BL8900230 032.00€

APLIQUE BELL 016.00€BL5500020

+i €





45100

100
30 18

110
70

80

A

B
C

E

D

100 45

70

100 30 18

110

60

A

B

C

D

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 100 CM - BRANCO/BERINGELABL0514046 225.00€

LAVATÓRIO VITRO 101 CM - BERINGELA BL6004208 140.00€

ESPELHO 100 CM - BERINGELABL5000246 070.00€

APLIQUE VERO - CROMADOBL5500000 020.00€

TOTAL CONJUNTO 610.00€

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 100 CM - BRANCO/CINZABL0514043 225.00€

LAVATÓRIO VITRO 101 CM - CINZABL6004209 140.00€

ESPELHO 100 CM - CINZABL5000243 070.00€

APLIQUE VERO - CROMADOBL5500000 020.00€

TOTAL CONJUNTO 610.00€

COLUNA 2 PORTAS 30 CM - BRANCO/BERINGELABL0514706 0155.00€

COLUNA 2 PORTAS 30 CM - BRANCO|CINZABL0514703 0155.00€

E

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA 101 CM  BL6002030 0110.00€

ESPELHO SIMPLES 100 CM  BL8900240 034.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA 101 CM  BL6002030 0110.00€

ESPELHO SIMPLES 100 CM  BL8900240 034.00€

+i €





70

45

80

30 18
80

110

60A

B

C
D

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 80 CM - BRANCO/CHOCOLATEBL0514025 215.00€

LAVATÓRIO VITRO 81 CM - CHOCOLATE BL6004111 120.00€

ESPELHO 80 CM - CHOCOLATEBL5000225 065.00€

APLIQUE VERO - CROMADOBL5500000 020.00€

TOTAL CONJUNTO 575.00€

COLUNA 2 PORTAS 30 CM - BRANCO/CHOCOLATEBL0514705 0155.00€

E

18 30

110

80

8045

60

60
A

B

C

D

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 80 CM - BRANCO BL0514020 205.00€

LAVATÓRIO VITRO 81 CM - AZUL ESCUROBL6004113 120.00€

ESPELHO 80 CM - CROMADOBL5000030 055.00€

APLIQUE VERO - CROMADOBL5500000 020.00€

TOTAL CONJUNTO 545.00€

COLUNA 2 PORTAS 30 CM - BRANCOBL0514700 0145.00€

E

70

45

80

30 18
80

110

60

A

B

C

D

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 80 CM - BRANCO/BORDÉUS BL0514024 215.00€

LAVATÓRIO VITRO 81 CM - BORDÉUSBL6004100 120.00€

ESPELHO 80 CM - BORDÉUSBL5000224 065.00€

APLIQUE VERO - CROMADOBL5500000 020.00€

TOTAL CONJUNTO 575.00€

COLUNA 2 PORTAS 30 CM - BRANCO/ BORDÉUSBL0514704 0155.00€

E

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA 81 CM  BL6002020 80.00€

ESPELHO SIMPLES 80 CM  BL8900230 032.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA 81 CM  BL6002020 080.00€

ESPELHO SIMPLES 80 CM  BL8900230 032.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA 81 CM BL6002020 080.00€

ESPELHO 80 CM - BRANCO BL5000220 065.00€

+i €





70

80

80

4580

110

30 18

A

B

C

D

E

CONJUNTO

MÓVEL 1 PORTA 1 GAVETA 80 CM - BRANCO/PRETOBL0516022 220.00€

LAVATÓRIO VITRO 81 CM - PRETOBL6004105 120.00€

ESPELHO 80 CM - PRETO BL5000222 065.00€

APLIQUE VERO - CROMADOBL5500000 020.00€

TOTAL CONJUNTO 575.00€

COLUNA 2 PORTAS 30 CM - BRANCO/PRETOBL0516702 0150.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA 81 CM BL6002020 080.00€

ESPELHO SIMPLES 80 CM  BL8900230 032.00€

80

65

80

110

3018

80 45

A

B

C
D

CONJUNTO

MÓVEL 1 PORTA 1 GAVETA 80 CM - BRANCOBL0516020 210.00€

LAVATÓRIO VITRO 81 CM  - MALVABL6004106 120.00€

ESPELHO LIGHT H 80 CMBL5004030 079.00€

COLUNA 2 PORTAS 30 CM - BRANCOBL0516700 0140.00€

TOTAL CONJUNTO 549.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA 81 CM BL6002020 80.00€

ESPELHO 80 CM - BRANCO BL5000220 065.00€

APLIQUE VERO - CROMADOBL5500000 20.00€

+i €





80

80

110

60

70

30

45

A

B

C

D
E

CONJUNTO

MÓVEL 1 PORTA 1 GAVETA 80 CM - BRANCO/CHOCOLATEBL0516025 220.00€

LAVATÓRIO VITRO 81 CM - CHOCOLATE BL6004111 120.00€

ESPELHO 80 CM - CHOCOLATEBL5000225 065.00€

APLIQUE VERO - CROMADOBL5500000 020.00€

COLUNA 2 PORTAS 30 CM - BRANCO/CHOCOLATEBL0516705 150.00€

TOTAL CONJUNTO 575.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA 81 CM  BL6002020 080.00€

ESPELHO SIMPLES 80 CM  BL8900230 032.00€

Quando a cor 
cria o seu estilo.

+i €

100

80

65

10030

110

A

B

CD

CONJUNTO

MÓVEL 1 PORTA 1 GAVETA 100 CM - BRANCO/BORDÉUSBL0516044 240.00€

LAVATÓRIO VITRO 101 CM - BORDÉUSBL6004200 140.00€

ESPELHO LIGHT H 100 CM - BRANCOBL5004220 0105.00€

COLUNA 2 PORTAS 30 CM - BRANCO/BORDÉUSBL0516704 0150.00€

TOTAL CONJUNTO 635.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA 101 CM  BL6002030 0110.00€

ESPELHO 100 CM - BORDÉUSBL5000244 070.00€

APLIQUE VERO - CROMADOBL5500000 020.00€





70

80

80

45 80

A

B

C

D

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 80 CM - BRANCO / PRETOBL0540011 145.00€

LAVATÓRIO ONDA 81 CMBL6002020 80.00€

ESPELHO 80 CM - PRETOBL5000222 065.00€

TOTAL CONJUNTO 310.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO VITRO 81 CM*BL60041__ 0120.00€

APLIQUE VERO - CROMADOBL5500000 20.00€

60

70

80

45 60

A

B

C

D

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 60 CM - BRANCO / ANTRACITEBL0540002 135.00€

LAVATÓRIO VITRO 61 CM - CINZABL6004009 100.00€

ESPELHO 60 CM - CINZABL5000203 060.00€

TOTAL CONJUNTO 315.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA 61 CMBL6002000 060.00€

APLIQUE VERO - CROMADOBL5500000 20.00€

100

70

80

100

B

A

C

D

CONJUNTO

MÓVEL 2 GAVETAS 100 CM - BRANCOBL0540020 150.00€

LAVATÓRIO ONDA 101 CMBL6002030 110.00€

ESPELHO 100 CM - BRANCOBL5000240 070.00€

TOTAL CONJUNTO 350.00€

OPCIONAL

ESPELHO 100 CM SIMPLESBL8900240 034.00€

APLIQUE VERO - CROMADOBL5500000 20.00€

* VER CORES PÁG. 304 A 306

ESPELHO SIMPLES 60 CMBL8900220 026.00€ ESPELHO SIMPLES 80 CMBL8900230 32.00€

LAVATÓRIO VITRO 101 CM*BL60042__ 0140.00€

* VER CORES PÁG. 304 A 306

+i €





COLUNA 2 PORTAS 1 GAVETA 35 CM - BRANCOBL0010800 121.00€

100

60

80

45 100

160

35
30

CONJUNTO

MÓVEL 2 PORTAS 1 GAVETA 100 CM - BRANCOBL0010040 142.00€

LAVATÓRIO VITRO 101 CM - PRETO BL6004205 140.00€

ESPELHO 100 CM - CROMADOBL5000040 70.00€

APLIQUE VEROBL5500000 20.00€

TOTAL CONJUNTO 463.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA 101 CMBL6002030 0110.00€

ESPELHO SIMPLES 100 CM   BL8900240 34.00€

+i €

80

60

80

45 80

CONJUNTO

MÓVEL 1 PORTA 1 GAVETA 80 CM - BRANCOBL0010030 118.00€

LAVATÓRIO VITRO 81 CM - PRETOBL6004105 120.00€

ESPELHO 80 CM - CROMADOBL5000030 55.00€

APLIQUE VEROBL5500000 20.00€

TOTAL CONJUNTO 313.00€

OPCIONAL

LAVATÓRIO ONDA 81 CMBL6002020 80.00€

ESPELHO SIMPLES 80 CM   BL8900230 32.00€

B

A

C

D

B

A

C

D E





50

60

80

5030,5

A

B

C

D

CONJUNTO

MÓVEL 2 PORTAS 2 GAVETAS 50 CM - BRANCOBL0006001 88.00€

LAVATÓRIO COMPACTO 55 CM BL6000010 36.00€

ESPELHO 50 CM - CROMADOBL5000000 40.00€

APLIQUE VERO - CROMADOBL5500000 20.00€

TOTAL CONJUNTO 184.00€

100

100

80

60

33,6 A

B

C

D

CONJUNTO

MÓVEL 4 PORTAS 2 GAVETAS 100 CM - BRANCOBL0006040 136.00€

LAVATÓRIO COMPACTO 105 CM BL6000050 90.00€

ESPELHO 100 CM - CROMADOBL5000040 070.00€

APLIQUE VERO -  CROMADOBL5500000 020.00€

TOTAL CONJUNTO 316.00€

OPCIONAL

ESPELHO SIMPLES 100 CM BL8900240 034.00€

AUXILIARES

COLUNA 3 PORTAS 2 GAVETAS C/ TULHA 60 CM - BRANCOBL0006721 200.00€

COLUNA 2 PORTAS 2 GAVETAS C/ TULHA 40 CM - BRANCOBL0006701 150.00€

170

6032 3

170

4032

A

B

OPCIONAL

ESPELHO  SIMPLES 50 CM BL8900210 022.00€

+i €
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SP
O

T/
/

// móvel           // espelho         

60CM

BL0500000
210.00 € 

BRANCO
BL0500500
90.00 €

 
 

BL0500001
220.00 € 

AMEIXA
BL0500501
95.00 €

 
 

BL0500002
220.00 € 

PRETO
BL0500502
95.00 €

 
 

BL0500003
220.00 €

ANTRACITE
BL0500503
95.00 €

 
 

BL0500004
220.00 €

BORDÉUS
BL0500504
95.00 €

80CM

BL0500020
240.00 € 

BRANCO
BL0500520
105.00 €

 
 

BL0500021
250.00 €

AMEIXA
BL0500521
110.00 €

 
 

BL0500022
250.00 € 

PRETO
BL0500522
110.00 €

 
 

BL0500023
250.00 €

ANTRACITE
BL0500523
110.00 €

 
 

BL0500024
250.00 €

BORDÉUS
BL0500524
110.00 €

50

45 60

60

50

80

50
50

45 80

// lavatório 
ONDA

BL6002000
60.00€

ONDA 

BL6002020
80.00 €

61

46

1,5

+

81

46

1,5

// aplique
SPOT

CROMADO
BL5502000
45.00 €

2,6

8

15

i apliques PAG.
  294+

ral

i lavatórios PAG.
  298      +

100CM

BL0500040
270.00 € 

BRANCO
BL0500540
120.00 €

 
 

BL0500041
280.00 €

AMEIXA
BL0500541
125.00 €

 
 

BL0500042
280.00 €

PRETO
BL0500542
125.00 €

 
 

BL0500043
280.00 €

ANTRACITE
BL0500543
125.00 €

 
 

BL0500044
280.00 €

BORDÉUS
BL0500544
125.00 €

120CM

BL0500060
330.00 € 

BRANCO
BL0500560
135.00 €

 
 

BL0500061
340.00 €

AMEIXA
BL0500561
140.00 €

 
 

BL0500062
340.00 €

PRETO
BL0500562
140.00 €

 
 

BL0500063
340.00 €

ANTRACITE
BL0500563
140.00 €

 
 

BL0500064
340.00 €

BORDÉUS
BL0500564
140.00 €

50

45 100

50

45 120

120

50

100

50

BL6002030
110.00 €

ONDA  DUO 

BL6002040
190.00 €

101

46

1,5

121

46

1,5

2 gavetas

2 gavetas

2 gavetas

2 gavetas



IR
IS

 // // lavatório 
ONDA

BL6002000
60.00€

ONDA 

BL6002020
80.00 €

ONDA 

BL6002030
110.00 €

ONDA  DUO 

BL6002040
190.00 €

61

46

1,5

+

81

46

1,5

101

46

1,5

121

46

1,5

// aplique
SLIM

CROMADO
BL5502010
70.00 €

8
60

2

i apliques PAG.
  294      +

ral

i lavatórios PAG.
  298      +

// móvel // espelho

60CM

BL0502000
160.00 € 

BL1004510
60.00 €

80CM

BL0502020
190.00 €

BL1004520
70.00 € 

100CM

BL0502040
220.00 €

BL1004540
80.00 €

120CM

BL0502060
250.00 €

BL1004560
90.00 €

60 45

40

80
45

40

100 45

40

40

45120

1 gaveta

1 gaveta

1 gaveta

1 gaveta

DI
VO

 // // móvel // espelho

80CM

BL0504000
280.00 €  

BL0504500
70.00 €

100CM

BL0504020
300.00 € 

BL0504520
80.00 €

50

4580

70

80

70

100

50

45100

// lavatório 
ESFERA

BL6002310
110.00€

ESFERA 

BL6002320
140.00 €

1,7

46

81

1,7

46

101

+ // aplique
TUBE

CROMADO
BL5500030
20.00 €

i apliques PAG.
  294      +

+

2 gavetas

2 gavetas

Ø
34

m
m 225m 107m
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s

RU
ID

ER
A 

//
// móvel // auxiliar // espelho

60CM

BL0530000
120.00 € 

BL0530100
120.00 € BL1004510

60.00 €BL0530001
120.00 € 

BL0530101
120.00 €

80CM

BL0530020
130.00 €

BL0530120
130.00 € BL1004520

70.00 € BL0530021
130.00 €

BL0530121
130.00 €

100CM

BL0530040
145.00 €

BL0530140
145.00 € BL1004540

80.00 €BL0530041
145.00 €

BL0530141
145.00 €

// aplique
VERO

MATE
BL5500001
20.00 €

25,5

10

3

3

i apliques PAG.
  294+

25

6045

25

8045

25

8045

25

10045

25

6045

25

10045

// estante

30CM

BL0530700
40.00 € 

BL0530701
40.00 €

30

3017

// lavatório 
ONDA

BL6002000
60.00€

ONDA

BL6002020
80.00 €

ONDA

BL6002030
110.00 €

+

61

46

1,5

81

46

1,5

101

46

1,5

ral

i lavatórios PAG.
  298+

1 gaveta

1 gaveta

1 gaveta

CA
SE

  // // móvel // espelho

60CM

BL0510200
85.00€

BL5000200
60.00 €

80CM

BL0510210
95.00€

BL5000220
65.00 €

60

70
26

39 60

26

39 80

80

70

// lavatório 

BL6002500
90.00 €

BL6002510
110.00 €

5

35

60

5

35

80

// aplique
VERO

CROMADO
BL5500000
20.00 €

i apliques PAG.
  294+

+

25,5

10

3

31 gaveta

1 gaveta



// aplique
VERO

CROMADO
BL5500000
20.00 €

PAG.
  294      

ZI
P 

//
// coluna

30CM

BL0510700
100.00 € 

 
 

BL0510701
110.00 €

 
 

BL0510702
110.00 €

 
 

BL0510703
110.00 €

 
 

BL0510704
110.00 €

 
 

BL0510705
110.00 €

120

30 20

// móvel           // espelho         

60CM

BL0510000
160.00 € 

BRANCO
BL5000200
60.00 €

 
 

BL0510001
170.00 €

PRETO
BL5000202
60.00 €

 
 

BL0510002
170.00 € 

CINZA
BL5000203
60.00 €

 
 

BL0510003
170.00 €

BORDÉUS
BL5000204
60.00 €

 
 

BL0510004
170.00 €

CHOCOLATE
BL5000205
60.00 €

 
 

BL0510005
170.00 €

BERINGELA
BL5000206
60.00 €

80CM

BL0510020
170.00 € 

BRANCO
BL5000220
65.00 €

 
 

BL0510021
180.00 €

PRETO
BL5000222
65.00 €

 
 

BL0510022
180.00 €

CINZA
BL5000223
65.00 €

 
 

BL0510023
180.00 €

BORDÉUS
BL5000224
65.00 €

 
 

BL0510024
180.00 €

CHOCOLATE
BL5000225
65.00 €

 
 

BL0510025
180.00 €

BERINGELA
BL5000226
65.00 €

40

3560

40

3580

60

70

80

70

25,5

10

3

3

i apliques+

// lavatório 
ZIP

BL6002500
90.00€

ZIP

BL6002510
110.00 €

5

35

60

5

35

80

2 gavetas 1 porta

2 gavetas

2 gavetas 1 porta
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// móvel           // espelho         

60CM

BL0514000
195.00 € 

BRANCO
BL5000200
60.00 €

 
 

BL0514002
205.00 € 

PRETO
BL5000202
60.00 €

 
 

BL0514003
205.00 €

CINZA
BL5000203
60.00 €

 
 

BL0514004
205.00 €

BORDÉUS
BL5000204
60.00 €

 
 

BL0514005
205.00 €

CHOCOLATE
BL5000205
60.00 €

 
 

BL0514006
205.00 €

BERINGELA
BL5000206
60.00 €

80CM

BL0514020
205.00 € 

BRANCO
BL5000220
65.00 €

 
 

BL0514022
215.00 € 

PRETO
BL5000222
65.00 €

 
 

BL0514023
215.00 €

CINZA
BL5000223
65.00 €

 
 

BL0514024
215.00 €

BORDÉUS
BL5000224
65.00 €

 
 

BL0514025
215.00 €

CHOCOLATE
BL5000225
65.00 €

 
 

BL0514026
215.00 €

BERINGELA
BL5000226
65.00 €

100CM

BL0514040
215.00 € 

BRANCO
BL5000240
70.00 €

 
 

BL0514042
225.00 € 

PRETO
BL5000242
70.00 €

 
 

BL0514043
225.00 €

CINZA
BL5000243
70.00 €

 
 

BL0514044
225.00 €

BORDÉUS
BL5000244
70.00 €

 
 

BL0514045
225.00 €

CHOCOLATE
BL5000245
70.00 €

 
 

BL0514046
225.00 €

BERINGELA
BL5000246
70.00 €

6045

60

8045

60

10045

60

60

70

80

70

100

70

VI
G

O
 // // coluna

30CM

BL0514700
145.00 € 

 
 

BL0514702
155.00 €

 
 

BL0514703
155.00 €

 
 

BL0514704
155.00 €

 
 

BL0514705
155.00 €

 
 

BL0514706
155.00 €

110

3018

// aplique
VERO

CROMADO
BL5500000
20.00 €

25,5

10

3

3

i apliques PAG.
  294+

ral

i lavatórios PAG.
  298+

// lavatório 
ONDA

BL6002000
60.00€

ONDA 

BL6002020
80.00 €

ONDA 

BL6002030
110.00 €

61

46

1,5

81

46

1,5

101

46

1,5

+

2 gavetas

2 portas

2 gavetas

2 gavetas



AL
M

AN
ZO

R 
//

// móvel           // espelho         

60CM

BL0516000
190.00 € 

BRANCO
BL5000200
60.00 €

 
 

BL0516002
200.00 € 

PRETO
BL5000202
60.00 €

 
 

BL0516003
200.00 €

CINZA
BL5000203
60.00 €

 
 

BL0516004
200.00 €

BORDÉUS
BL5000204
60.00 €

 
 

BL0516005
200.00 €

CHOCOLATE
BL5000205
60.00 €

 
 

BL0516006
200.00 €

BERINGELA
BL5000206
60.00 €

80CM

BL0516020
210.00 € 

BRANCO
BL5000220
65.00 €

 
 

BL0516022
220.00 € 

PRETO
BL5000222
65.00 €

 
 

BL0516023
220.00 €

CINZA
BL5000223
65.00 €

 
 

BL0516024
220.00 €

BORDÉUS
BL5000224
65.00 €

 
 

BL0516025
220.00 €

CHOCOLATE
BL5000225
65.00 €

 
 

BL0516026
220.00 €

BERINGELA
BL5000226
65.00 €

100CM

BL0516040
230.00 € 

BRANCO
BL5000240
70.00 €

 
 

BL0516042
240.00 € 

PRETO
BL5000242
70.00 €

 
 

BL0516043
240.00 €

CINZA
BL5000243
70.00 €

 
 

BL0516044
240.00 €

BORDÉUS
BL5000244
70.00 €

 
 

BL0516045
240.00 €

CHOCOLATE
BL5000245
70.00 €

 
 

BL0516046
240.00 €

BERINGELA
BL5000246
70.00 €

60

60

45

80

60

45

100

60

45

60

70

80

70

100

70

110

30

18

// coluna

30CM

BL0516700
140.00 € 

 
 

BL0516702
150.00 €

 
 

BL0516703
150.00 €

 
 

BL0516704
150.00 €

 
 

BL0516705
150.00 €

 
 

BL0516706
150.00 €

// aplique
VERO

CROMADO
BL5500000
20.00 €

25,5

10

3

3

i apliques PAG.
  294     +

ral

i lavatórios PAG.
  298+

// lavatório 
ONDA

BL6002000
60.00€

ONDA 

BL6002020
80.00 €

ONDA 

BL6002030
110.00 €

61

46

1,5

81

46

1,5

101

46

1,5

+

1 porta 1 gaveta

2 portas 

1 porta 1 gaveta

1 porta 1 gaveta
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N

//t
ab

el
a 

de
 p

re
ço

s

// lavatório 
ONDA

BL6002000
60.00€

ONDA 

BL6002020
80.00 €

ONDA 

BL6002030
110.00 €

61

46

1,5

+

81

46

1,5

101

46

1,5

ral

i lavatórios PAG.
  298  +

// móvel // espelho

60CM

BL0540000
130.00 € 

BRANCO
BL5000200
60.00 €

BL0540001
135.00 € 

PRETO
BL5000202
60.00 €

BL0540002
135.00 € 

CINZA
BL5000203
60.00 €

80CM

BL0540010
140.00 € 

BRANCO
BL5000220
65.00 €

BL0540011
145.00 € 

PRETO
BL5000222
65.00 €

BL0540012
145.00 € 

CINZA
BL5000223
65.00 €

100CM

BL0540020
150.00 € 

BRANCO
BL5000240
70.00 €

BL0540021
155.00 € 

PRETO
BL5000242
70.00 €

BL0540022
155.00 € 

CINZA
BL5000243
70.00 €

60

70

80

70

100

70

// aplique
VERO

CROMADO
BL5500000
20.00 €

25,5

10

3

3

i apliques PAG.
  294     +

+
VE

RS
US

 //

80

45 80

80

45 60

80

100

2 gavetas

2 gavetas

2 gavetas



TE
JO

 //

// coluna

35CM

BL0010800
121.00 € 

ral

i lavatórios PAG
  298+

// estante

35CM

BL0010700
64.00 € 

// móvel // espelho

60CM

BL0010010
102.00 € 

BL5000010
45.00 €

70CM

BL0010020
110.00 € 

BL5000020
50.00 €

80CM

BL0010030
118.00 €

BL5000030
55.00 €

100CM

BL0010040
142.00 €

BL5000040
70.00 €

// lavatório 
ONDA

BL6002000
60.00€

ONDA

BL6002010
70.00 €

ONDA

BL6002020
80.00 €

ONDA

BL6002030
110.00 €

+

61

46

1,5

81

46

1,5

101

46

1,5

60

60

60

70

60

80

60

100

// aplique
VERO

CROMADO
BL5500000
20.00 €

+

25,5

10

3

3

i apliques PAG
  294+71

46

1,5

1 porta 1 gaveta

1 porta 1 gaveta

1 porta 1 gaveta

2 portas 1 gaveta

1 porta 1 gaveta

2 portas 1 gaveta



i
LI

F
E

 C
O

LL
E

C
T

IO
N

//t
ab

el
a 

de
 p

re
ço

s

PA
RI

S 
 // // coluna

40CM

2 portas 2 gavetas 2 portas 2 gavetas c\tulha

BL0006700
138.00 € 

BL0006701
150.00 €

60CM

3 portas 2 gavetas 3 portas 2 gavetas c\tulha

BL0006720
186.00 € 

BL0006721
200.00 €

170

40
32

170

6032 3

170

60
32

170

4032

// aplique
VERO

CROMADO
BL5500000
20.00 €

25,5

10

3

3

i apliques PAG.
  294+

// móvel // espelho

50CM

BL0006001
88.00 € 

BL5000000
40.00 €

60CM

BL0006010
98.00 €

BL5000010
45.00 €

70CM

BL0006020
110.00 €

BL5000020
50.00 €

80CM

BL0006030
116.00 €

BL5000030
55.00 €

100CM

BL0006040
136.00 €

BL5000040
70.00 €

// lavatório 
COMPACTO

BL6000010
36.00€

COMPACTO

BL6000020
50.00 €

COMPACTO

BL6000030
60.00 €

COMPACTO

BL6000040
70.00 €

COMPACTO

BL6000050
90.00 €

55

44

46

65

48

75

48

85

49

105

50
30,5

80

60

80

33,6

70

80

33,6

80

80

33,6

100

80

33,6

60

60

60

50

60

70

60

80

60

100

2 portas 2 gavetas

2 portas 2 gavetas

3 portas 2 gavetas

3 portas 2 gavetas

4 portas 2 gavetas



REFLEX COLLECTION



LEDS IP44

ESPELHO 100CMBL5006100 1150.00€1 x 6LED

65

100

ESPELHO 60CMBL5006000 126.00€

ESPELHO 80CMBL5006010 134.00€

ESPELHO 100CM BL5006020 142.00€

2 x 30LED

2 x 30LED

2 x 30LED

LEDS

ESPELHO 50CMBL5004000 58.00

ESPELHO 60CMBL5004010 60.00

ESPELHO 70CMBL5004020 75.00

1 x 8W

1 x 8W

1 x 13W

ESPELHO 80CMBL5004030 79.00

ESPELHO 100CMBL5004040 97.00

ESPELHO 120CMBL5004050 122.00

1 x 13W

1 x 21W

1 x 21W

ESPELHO 140CMBL5004060 136.001 x 21W

60

50 - 60 - 70 - 80 - 100 - 120 - 140

LIGHT H

ESPELHO 60CMBL5006030 168.00

ESPELHO 80CMBL5006040 176.00

ESPELHO 100CM BL5006050 184.00

2 x 30LED

2 x 30LED

2 x 30LED

LEDS SENSOR

LEDS LCD

FLUORESCENTES

65

60-80-100-120

ESPELHO 60CMBL5004100 115.00

ESPELHO 80CMBL5004110 130.00

ESPELHO 100CMBL5004120 145.00

2 x 13W

2 x 13W

2 x 13W

ESPELHO 120CMBL5004130 160.00

ESPELHO 60CM C/ DESEMBACIADORBL5004150 125.00

ESPELHO 80CM C/ DESEMBACIADORBL5004160 140.00

2 x 13W

2 x 13W

2 x 13W

ESPELHO 120CM C/ DESEMBACIADORBL5004180 170.002 x 13W

LIGHT V

ESPELHO 100CM C/ DESEMBACIADORBL5004170 155.002 x 13W

65

60 - 80 - 100

65

60 - 80 - 100

ESPELHO 60CMBL5004200 62.00€

ESPELHO 80CMBL5004210 80.00€

ESPELHO 100CMBL5004220 105.00€

1 x 8W

1 x 13W

1 x 21W

ESPELHO 120CMBL5004230 125.00€1 x 21W

LIGHT H

 

    BRANCO

60

 60 -- 80 - 100 - 120



ESPELHO 60CMBL5005000 46.00€1 x 8W

ESPELHO 80CMBL5005010 50.00€

ESPELHO 100CMBL5005020 64.00€

ESPELHO 120CMBL5005030 70.00€

1 x 13W

1 x 21W

1 x 21W

50

 60 - 80 - 100 - 120

LIGHT H

FLUORESCENTE IP20

FLUORESCENTES IP4

60

O 12

60-80-100-120

ESPELHO 60CMBL5004400 70.00€

ESPELHO 80CMBL5004410 85.00€

ESPELHO 100CMBL5004420 120.00€

1 x 8W

1 x 13W

1 x 21W

ESPELHO 120CMBL5004430 130.00€1 x 21W

LIGHT H C/AUMENTO

80    60

50    60-80-100-120

ESPELHO 50X80 CMBL5004350 110.00€

ESPELHO 60X60 CMBL5004355 110.00€

ESPELHO 80X60 CMBL5004360 115.00€

1 x 8W

1 x 8W

1 x 13W

ESPELHO 100X60 CMBL5004370 145.00€

ESPELHO 120X60 CMBL5004380 160.00€

1 x 13W

1 x 21W

LIGHT H RELÓGIO DIGITAL

ESPELHO 60CMBL5004450 100.00€

ECLIPSE

STC G10q Ø41 1 x 40W

60

60

ESPELHO 80CMBL5004460 180.00€

ESPELHO 100CMBL5004470 200.00€

ESPELHO 120CMBL5004480 220.00€

2 x 8W + 2 x 13W

4 x 13W

4 x 13W

OUTLINE

87

80-100-120

IP20



ESPELHO 60CMBL5002100 64,70€DEC. AZUL

ESPANHA

60

50-60-70-80-100

60

60-70-80-100

ESPELHO 50CM

ESPELHO 60CM

ESPELHO 70CM

ESPELHO 80CM

ESPELHO 100CM

BL5000000

BL5000010

BL5000020

BL5000030

BL5000040

40.00€

45.00€

50.00€

55.00€

70.00€

CROMADO

LISO CROMADO

ESPELHO 60CM

ESPELHO 70CM

ESPELHO 80CM

ESPELHO 100CM

BL5000110

BL5000120

BL5000130

BL5000140

35.00

40.00

45.00

60.00

LISO MATE

VIDRO FUSING

ESPELHO  COM MOLDURA DE ALUMÍNIO

75

ESPELHO 55CMBL5002225 19.00€FOSCAGEM

ALEMANHA

ESPELHO 60CMBL5002105 74.00

INGLATERRA

DEC. PRATEADO

80

60

ESPELHO 60CMBL5002205 30.00

ARGENTINA

FOSCAGEM

MATE

DECORADOS       REVERSÍVEL



ESPELHO Ø60BL5002220 22.00€FOSCAGEM

GRÉCIA

ESPELHO 80CMBL5002230 42.80€

CUBA

FOSCAGEM

90

ESPELHO 50CMBL5002210 24.50€FOSCAGEM

CROÁCIA

ESPELHO 60CMBL5002215 45.80€FOSCAGEM

MACAU

ESPELHO 60CMBL5002200 21.50€FOSCAGEM

HOLANDA

DECORADOS       REVERSÍVE



IP23ILUMINAÇÃO

ESPELHO 55CMBL5002040 32.60€

SUIÇA

2XE14 max 25W ESPELHO 58CMBL5002030 35.60€

EGIPTO

FOSCAGEM2XE14 max 25W

ESPELHO 55CMBL5002035 28.90€

SUÉCIA

2XE14 max 25W ESPELHO 50CMBL5002020 28.20€

RUSSIA

FOSCAGEM2XE14 max 25W

ESPELHO 58CMBL5002025 33.50€

ÍNDIA

FOSCAGEM2XE14 max 25W ESPELHO 50CMBL5002015 32.30€

BÉLGICA

FOSCAGEM2XE14 max 25W



65

50

65

50

65

50

IP23ILUMINAÇÃO

ESPELHO 50CMBL5002010 25.20€

TUNÍSIA

FOSCAGEM2XE14 max 25WESPELHO 50CMBL5002005 25.20€

FILÂNDIA

2XE14 max 25W

ESPELHO 50CMBL5002000 25.20€

TURQUÍA

2XE14 max 25W



   LIGHT COLLECTION //

. 

SIMBOLOGIA//

Direcção da luz /

Distância do espelho /
0,1 m

Indíce de protecção IP /IP20IP23IP44

Economizadora /

Modelo eficiênte /

Classe do modelo /

LED alta potência / Linha LEDs

220/240V - max 9W 

220/240V - max 11W 

220/240V - 13/14/21W 

De acordo com as directivas CE /



LEDS

32

ROUND

APLIQUE 12VDCBL5504020 90.00€ACRÍLICO

4

4

3

CUBE S

APLIQUE 3W-700mABL5504010 60.00€CROMADO

8
3

49

31

LINE II

APLIQUE 12VC / 6WBL5504005 90.00€CROMADO

8
3

28

31

LINE

APLIQUE 12VC / 6WBL5504000 70.00€CROMADO

142mm

7m
m 43
m
m

90mm

TRAFFIC

APLIQUE 3,8W - 230VBL5502040 50.00€CROMADO

IP44 IP4

IP4IP44

IP23



FLUORESCENTES

CUBE M

APLIQUE 220V/240V-MAX 9WBL5502030 32.00€CROMADO

10

10

3,5

SLIM

APLIQUE 220V/240V-13WBL5502010 70.00€CROMADO

8
60

2

SPOT

APLIQUE 220V/240V - MAX 9WBL5502000 45.00€CROMADO

2,6

8

15

IP44 IP2

IP23



HALOGÉNEO

25,5

10

3

3

22,5

10,7

Ø3,4

APLIQUE 230VBL5500000

APLIQUE 230VBL5500001

CROMADO

MATE

VERO

        20.00€

        20.00€

APLIQUE 230V 50Hz | 2x40WBL5500030 CROMADO

TUBE

        20.00€

APLIQUE 230V MAX. 1 X 40WBL5500020 CROMADO

BELL

    16.00€

12

8

5

BL5506010 BL5500005CROMADO CROMADO

ÉPOCA TOP

        50.00€    10.00€

INCANDESCENTES

IP23

IP23

IP23

IP4

APLIQUE 230V E-14 MAX. 1x40W ( APLIQUE 

Lâmpada não incluída

10

8

14



ICE COLLECTION 



GLACIAR

LAVATÓRIO Ø45,5BL6006040 48.00€BRANCO

POLAR

LAVATÓRIO Ø46,5BL6006010 54.00€BRANCO

ICEBERG

LAVATÓRIO Ø42BL6006030 46.00€BRANCO

 CERÂMICOS  POUSA

ÁRTICO

LAVATÓRIO 45,5CMBL6006000       56.00BRANCO

FRESH

LAVATÓRIO 52CMBL6006060         64.00€BRANCO

O 46,5

15,5

O 45,5

17

12,5

36,5

52

10

31

45,5

O 42

17,5



ALASKA

LAVATÓRIO 60CMBL6002600      120.00€BRANCO

CYBER

LAVATÓRIO 60CMBL6002610       120.00€BRANCO

CERÂMICOS  SEMI-ENCASTRAR

CERÂMICOS  POUSAR

FREEZE

LAVATÓRIO 38CMBL6006050         56.00€BRANCO

FREEZE

LAVATÓRIO 47CMBL6006055         64.00€BRANCO

12

38

38

13

47

47

6

34

60

6

60

34,5



ENCASTRAR

LAVATÓRIO 58CMBL6008000        36.00€BRANCO

MINI

LAVATÓRIO 49CMBL6008010      30.00€BRANCO

CERÂMICOS  ENCASTRAR

49

58

41

49

BAIXO PLANO

LAVATÓRIO 54CMBL6008020 42.00€BRANCO

CERÂMICOS  BAIXO PLANCERÂMICOS  COMPACTO

COMPACTO

LAVATÓRIO 55CMBL6000010         36.00€

LAVATÓRIO 65CMBL6000020        50.00€

LAVATÓRIO 75CM BL6000030 60.00€

LAVATÓRIO 85CMBL6000040 70.00€

LAVATÓRIO 105CMBL6000050 90.00€

55-65-75-85-105

44-46-48
48-49

BRANCO

54

34



INTEGRAIS

ONDA DUO

LAVATÓRIO 121CMBL6002040       190.00€BRANCO

FLUX

LAVATÓRIO 61CMBL6002200      70.00€

LAVATÓRIO 81CM

LAVATÓRIO 101CM

BL6002210

BL6002220

     90.00€

     120.00€

BRANCO

MODERN

LAVATÓRIO 61CMBL6002100      70.00€

LAVATÓRIO 81CM

LAVATÓRIO 101CM

BL6002110

BL6002120

     90.00€

     120.00€

BRANCO

61-81-101

46

1,5

61-81-101

46

1,5

ONDA

LAVATÓRIO 61CMBL6002000   60.00€

LAVATÓRIO 71CMBL6002010      70.00€

LAVATÓRIO 81CM

LAVATÓRIO 101CM

BL6002020

BL6002030

80.00€

110.00€

BRANCO

61-71-81-101

46

1,5

121

46

1,5



FIORE

LAVATÓRIO 46CMBL6006020       65.00€BRANCO

13,5

28

46

ZIP

LAVATÓRIO 60CMBL6002500      90.00€

LAVATÓRIO 80CMBL6002510      110.00€

5

35

60-80

BRANCO

SHORT

LAVATÓRIO 51CMBL6000400      70.00€

LAVATÓRIO 61CMBL6000410      80.00€

LAVATÓRIO 81CM

LAVATÓRIO 101CM

BL6000420

BL6000430

110.00€

160.00€

51-61-81-101

39

4

BRANCO

ESFERA

LAVATÓRIO 81CMBL6002310      110.00€

LAVATÓRIO 101CMBL6002320      140.00€

1,7

46

81-101

BRANCO

INTEGRAIS



LAVATÓRIO 121CM

VITRO AMEIXA

VITRO BRANCO ÓXIDO

LAVATÓRIO 61CMBL6004003   100.00€

LAVATÓRIO 81CMBL6004103      120.00€

LAVATÓRIO 101CMBL6004203 140.00€

BRANCO ÓXIDO 

VITRO TURQUESA

LAVATÓRIO 61CMBL6004004   100.00€

LAVATÓRIO 81CMBL6004104      120.00€

LAVATÓRIO 101CMBL6004204 140.00€

TURQUESA 

VITRO AZUL ESCURO

LAVATÓRIO 61CMBL6004013   100.00€

LAVATÓRIO 81CMBL6004113      120.00€

LAVATÓRIO 101CMBL6004213 140.00€

AZUL ESCURO 

VITRO MALVA

LAVATÓRIO 61CMBL6004006   100.00€

LAVATÓRIO 81CMBL6004106      120.00€

LAVATÓRIO 101CMBL6004206 140.00€

MALVA 

VITRO BERINGELA

LAVATÓRIO 61CMBL6004008   100.00€

LAVATÓRIO 81CMBL6004108      120.00€

LAVATÓRIO 101CMBL6004208 140.00€

BERINGELA 
LAVATÓRIO 61CMBL6004014   100.00

LAVATÓRIO 81CMBL6004114      120.00

LAVATÓRIO 101CMBL6004214 140.00
AMEIXA 

VITRO INTEGRAIS   

46

1,5

61- 81-101

46

1,5

61- 81-101

46

1,5

61- 81-101

46

1,5

61- 81-101

46

1,5

61- 81-101

46

1,5

61- 81-101-121

BL6004314 200.00



VITRO INTEGRAIS

VITRO PRETO

LAVATÓRIO 61CMBL6004005       100.00€

LAVATÓRIO 81CMBL6004105       120.00€

LAVATÓRIO 101CM

LAVATÓRIO 121CM

BL6004205

BL6004305

140.00€

200.00€

PRETO

VITRO CINZA

LAVATÓRIO 61CMBL6004009       100.00€

LAVATÓRIO 81CMBL6004109       120.00€

LAVATÓRIO 101CM

LAVATÓRIO 121CM

BL6004209

BL6004309

140.00€

200.00€

CINZA

VITRO LARANJA

LAVATÓRIO 61CMBL6004001       100.00€

LAVATÓRIO 81CMBL6004101       120.00€

LAVATÓRIO 101CMBL6004201 140.00€

LARANJA 

VITRO BORDÉUS

LAVATÓRIO 61CMBL6004000       100.00€

LAVATÓRIO 81CMBL6004100       120.00€

LAVATÓRIO 101CM

LAVATÓRIO 121CM

BL6004200

BL6004300

140.00€

200.00€

BORDÉUS 

VITRO VERDE

LAVATÓRIO 61CMBL6004002       100.00€

LAVATÓRIO 81CMBL6004102       120.00€

LAVATÓRIO 101CMBL6004202 140.00€

VERDE

46

1,5

61- 81-101

46

1,5

61- 81-101

46

1,5

61- 81-101-121

46

1,5

61- 81-101-121

46

1,5

61- 81-101-121

46

1,5

61- 81-101

LAVATÓRIO 61CMBL6004011       100.00€

LAVATÓRIO 81CMBL6004111       120.00€

LAVATÓRIO 101CMBL6004211 140.00€

VITRO CHOCOLATE

VITRO CHOCOLATE



VITRO RAL

LAVATÓRIO 61CMBL6004020       140.00€

LAVATÓRIO 81CMBL6004120       160.00€

LAVATÓRIO 101CM

LAVATÓRIO 121CM

BL6004220

BL6004320

190.00€

250.00€

RAL 

ral

CORES RAL

O espaço da sua sala de banho é um espaço único e como tal merece
um toque personalizado. 

A Bellian possibilita-lhe a escolha de qualquer cor em RAL aplicada em 
qualquer lavatório Vitro.

VITRO

61 81 101 121

46

largura 

profundidade

1,5

altura

QUAL A SUA COR PREFERIDA?



SÉRIE SMART  VITR

VITRO PRETO

LAVATÓRIO 40CMBL6004501       80.00€PRETO

VITRO DOURADO

LAVATÓRIO 40CMBL6004503       90.00€DOURADO

VITRO BRANCO ÓXIDO

LAVATÓRIO 40CMBL6004500       80.00€BRANCO ÓXIDO

40

32

1,5

40

32

1,5

40

32

1,5

      80.00€BRANCO ÓXIDO



TAMPOS  VITRO POUSAR 

branco
mar pérola bege preto antracite azul violeta bordéus tanger chocolate pistachio

TAMPO 61CM

TAMPO VITRO EXTRA-CLAROBL6508000       120.00€

BL6508002

BL6508004

  PÉROLA

  BRANCO MAR

BL6508001   BEGE

BL6508003   PRETO

BL6508009   ANTRACITE

BL6508010   AZUL

BL6508007   VIOLETA

BL6508006   BORDÉUS

BL6508008   TANGER

BL6508005   CHOCOLATE

  PISTACHIO

      90.00€ TAMPO VITRO

TAMPO 81CM

TAMPO VITRO EXTRA-CLAROBL6508040       130.00€

BL6508042

BL6508044

  PÉROLA

  BRANCO MAR

BL6508041   BEGE

BL6508043   PRETO

BL6508049   ANTRACITE

BL6508050   AZUL

BL6508047   VIOLETA

BL6508046   BORDÉUS

BL6508048   TANGER

BL6508045   CHOCOLATE

  PISTACHIO

        
100.00€

TAMPO VITRO

TAMPO 101CM

TAMPO VITRO EXTRA-CLAROBL6508060       140.00€

BL6508062

BL6508064

  PÉROLA

  BRANCO MAR

BL6508061   BEGE

BL6508063   PRETO

BL6508069   ANTRACITE

BL6508070   AZUL

BL6508067   VIOLETA

BL6508066   BORDÉUS

BL6508068   TANGER

BL6508065   CHOCOLATE

  PISTACHIO

        
110.00€ 

TAMPO VITRO

TAMPO 121CM

TAMPO VITRO EXTRA-CLAROBL6508080       150.00€

BL6508082

BL6508084

  PÉROLA

  BRANCO MAR

BL6508081   BEGE

BL6508083   PRETO

BL6508089   ANTRACITE

BL6508090   AZUL

BL6508087   VIOLETA

BL6508086   BORDÉUS

BL6508088   TANGER

BL6508085   CHOCOLATE

  PISTACHIO

        
120.00€

TAMPO VITRO

TAMPO PEDRABL6506000   MARFIL

BL6506001   BRANCO MICRO

TAMPO PEDRA POUSAR

61CM
TAMPO PEDRA

TAMPO PEDRABL6506020   MARFIL

BL6506021   BRANCO MICRO
81CM

TAMPO PEDRA

  48.00

  58.00

TAMPO PEDRABL6506040   MARFIL

BL6506041   BRANCO MICRO
101CM

TAMPO PEDRA

TAMPO PEDRABL6506050   MARFIL

BL6506051   BRANCO MICRO
121CM

TAMPO PEDRA

  74.00

100.00

TAMPO PEDRA (MT/LINEAR)BL6506100   MARFIL

BL6506120   BRANCO MICROTAMPO PEDRA (MT/LINEAR)
  84.00

TAMPOS  PEDRA POUSAR 

micro
branco

TAMPO VITRO EXTRA-CLARO (MT/LINEAR)BL6508100       165.00€  PÉROLA

BL6508120 TAMPO VITRO (MT/LINEAR)       120.00€  RAL

TAMPO MT/LINEAR

61-81-101-121

46
1,5

61-81-101-121

46
2



TAMPOS  PEDRA ENCASTRAR

BL6500000   MÁRMORE CINZA

BL6500001

TAMPO PEDRA ENCASTRAR

BL6500002   MARFIL

BL6500003   BRANCO MICRO

  MÁRMORE CREME

        45.00€

50.00€
62CM

BL6500100   MÁRMORE CINZA

BL6500101

BL6500102   MARFIL

BL6500103   BRANCO MICRO

  MÁRMORE CREME

        50.00€

55.00€
72CM

TAMPO PEDRA

TAMPO PEDRA

BL6500200   MÁRMORE CINZA

BL6500201

BL6500202   MARFIL

BL6500203   BRANCO MICRO

  MÁRMORE CREME

        55.00€

60.00€
82CMTAMPO PEDRA

BL6500300   MÁRMORE CINZA

BL6500301

BL6500302   MARFIL

BL6500303   BRANCO MICRO

  MÁRMORE CREME

        65.00€

70.00€
102CMTAMPO PEDRA

BL6500400   MÁRMORE CINZA

BL6500401

BL6500402   MARFIL

BL6500403   BRANCO MICRO

  MÁRMORE CREME

        86.00€

98.00€
122CMTAMPO PEDRA

BL6500500   MÁRMORE CINZA

BL6500501

BL6500502   MARFIL

BL6500503   BRANCO MICRO

  MÁRMORE CREME

        106.00€

  120.00€
142CMTAMPO PEDRA

micro
branco cinza creme

BL6502000   MÁRMORE CINZA

BL6502001

TAMPO PEDRA ENCASTRAR

BL6502002   MARFIL

BL6502003   BRANCO MICRO

  MÁRMORE CREME

        38.00€

48.00€
61CM

BL6502010   MÁRMORE CINZA

BL6502011

BL6502012   MARFIL

BL6502013   BRANCO MICRO

  MÁRMORE CREME

        44.00€

54.00€
71CM

TAMPO PEDRA

TAMPO PEDRA

BL6502020   MÁRMORE CINZA

BL6502021

BL6502022   MARFIL

BL6502023   BRANCO MICRO

  MÁRMORE CREME

        48.00€

58.00€
81CMTAMPO PEDRA

BL6502030   MÁRMORE CINZA

BL6502031

BL6502032   MARFIL

BL6502033   BRANCO MICRO

  MÁRMORE CREME

        64.00€

72.00€
101CMTAMPO PEDRA

micro
branco cinza creme

62-72-82-102-122

56

PEDRA  BAIXO PLANO

TAMPO PEDRABL6502060   MARFIL

BL6502061   BRANCO MICRO

TAMPO PEDRA ENCASTRAR

61CM
TAMPO PEDRA

TAMPO PEDRABL6502070   MARFIL

BL6502071   BRANCO MICRO
71CM

TAMPO PEDRA

  66.00€

  68.00€

TAMPO PEDRABL6502080   MARFIL

BL6502081   BRANCO MICRO
81CM

TAMPO PEDRA

TAMPO PEDRABL6502090   MARFIL

BL6502091   BRANCO MICRO
101CM

TAMPO PEDRA

  74.00€

88.00€

61- 71- 81- 101 

46
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micro
branco



AROMATERAPIA
Como diz o próprio nome, é uma terapia através das propried
aromáticas dos óleos essenciais das plantas. Estes óleos aromá
extraídos principalmente pela destilação de folhas, ores e casca
propriedades terapêuticas físicas e psíquicas resultam dos princ
activos existentes nesses óleos voláteis.  

As emoções são recebidas através das essências aromá
que activam e equilibram o nosso corpo, pois o sentido do c
está directamente ligado com as imagens da nossa memória
determinado cheiro pode reportar-nos a uma memoria e prov
nos as mesmas sensações. Quantas vezes o cheiro do pinho le
o natal ou aquele passeio relaxante que zemos na serra.

SAUNA
Entre os benefícios da sauna estão o alívio de dores de coluna, 
o aumento da circulação sanguínea, a hidratação da pele e 
desobstrução dos poros, o combate ao stress e à hipertensão. 

Além disso, relaxa os músculos, elimina as toxinas através da 
transpiração e melhora a circulação sanguínea. Também a pele 
torna-se mais radiante, hidratada e sem impurezas.

Na gama de cabines de hidromassagem da Bellian pode encontrar 
estes benefícios em alguns dos seus modelos.

SISTEMAS DE HIDROMASSAGEM



PONTOS DE MASSAGEM
CABINES DE HIDROMASSAGEM

EMOTION
FELLING

STYLUS EASY
LiGHT

COLUNAS DE HIDROMASSAGEM

ADRIA ISIS
PLANE
OMEGA
ASTRAL
EDNA

SIGMA
ÉRIS

VÉNUS
URANO

TECHNO DUE
COMPACT DUE

TECHNO 
COMPACT

EASY

SISTEMAS DE HIDROMASSAGEM / BANHEIRAS

HIDROMASSAGEM
Libertar o corpo e a mente da tensão diária é um 
dos prazeres de um banho de hidromassagem.
A hidromassagem é um tratamento de origens 
ancestrais que combina a acção do ar e da água 
e que produz vários efeitos positivos no corpo. Em 
especial, a hidromassagem melhora a circulação 
sanguínea, revigora os tecidos e toni ca os 
músculos.

Envolvendo o corpo e a mente nesta experiência 
signi ca estar melhor preparado para enfrentar os 
dias mais difíceis.

Aproveite o conforto do seu lar e desfrute de 
momentos de puro relaxamento com os nossos 
equipamentos de hidromassagem.



Fecho magnético

Vidro

Rádio

Painel de controlo
touch screen

Jactos

Monocomando

Jactos

Telefone

Chuveiro de mão

Chuveiro fixo

Aromaterapia

Sauna

Hidromassagem Reversível

Ligação ipod

Acrílico

PVC

PPMA

Ventilador

Luz

SIMBOLOGIA//



PARTILHE OS MOMENTO
BEM ESTA

SPAS | PISC



cobertura|escada colunas de som ligação ipod aromaterapia mini-led 16 unid

227CM

22
7C

M

. capacidade total: 6 pessoas 
   - 4 lugares sentados
   - 2 lugares deitados
. material: acrílico aristech (USA) 
  branco marmorizado
. nº. de jactos: 65 unid.
. encosto cabeça: 4 unid.
. comando balboa
. bomba calor: 3kw
. bomba circulação: 400w
. bomba 1: 3Hp // bomba 2: 3Hp
. potência 220-240V 50Hz 16/32 Amp
. sistema de ltro duplo
. luz: 12V/12W LED
. regulador de ar: 4 unid.
. desviador de água: 2 unid.
. altura 87cm

LIBERDADE 
DE MOVIMENTOS

. mini-led: 16 unid.

. colunas de som 
  com iluminação
. ligação ipod
. aromaterapia*
. ozonizador
. escada
. cobertura

227X227 CMDB0006200 91

*fragrâncias não incluídas

REFERÊNCIA MEDIDAS     

OCEAN



. ligação ipod

. colunas de som 

. aromaterapia*

. ozonizador

. escada

. cobertura

. capacidade: 5 pessoas
  - 4 lugares sentados
  - 1 lugar deitado
. material: acrílico aristech (USA)
  branco marmorizado
. nº. de jactos: 21 unid.
. encosto cabeça: 1 unid.
. comando balboa
. bomba calor: 3kw
. bomba 1: 2Hp 2 velocidades
. potência 220-240V 50Hz 16/32 Amp
. sistema de ltro
. luz: 12V/12W LED
. regulador de ar: 2 unid.
. desviador de água: 1 unid.
. altura 82cm

PARTILHE 
OS MOMENTOS

199CM
19

9C
M

cobertura|escada colunas de som ligação ipod aromaterapia

199X199 CMDB0006100 7150.00€

*fragrâncias não incluídas

REFERÊNCIA     PVPMEDIDAS

LIBERTY



52 CM25 CM

20
5 

CM

80 CM 80 CM

. corpo em aço inox

. 2 zonas de jactos

. chuveiro xo

. chuveiro de mão

. monocomando

. base de chuveiro inox 80x80cm

. estrado

780.00€25X205 CMDB0002500 

REFERÊNCIA     PVPMEDIDAS

POOL



BANHEIRAS DE HIDROMASSAG

BANHO EM ABSOLUT



1010JACTOS AR

SISTEMA DIGITAL

SENSOR NÍVEL ÁGUA

6 6 6 6JACTOS ORIENTÁVEIS E REGULÁVEIS

6JACTOS ORIENTÁVEIS

SISTEMA PNEUMÁTICO

CHASSI REFORÇADO

VÁLVULA CLICK

CHASSI SIMPLES

SISTEMAS HIDROMASSAGEM

TECHNO DUE COMPACT DUE TECHNO COMPACT EASY

os sistemas de hidromassagem DIBANHO aplicam-se aos modelos de banheira LINE, FLASH e SOF

CARACTERISTICAS

MELHORE O SEU BANHO DE IMERSÃO 
COMPLEMENTANDO A SUA BANHEIRA DIBANHO COM UM 

DOS NOSSOS SISTEMAS DE HIDROMASSAGEM



1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

DB0004850

DB0004450

DB0004650

DB0004250

DB0004050

DB0004851

DB0004451

DB0004651

DB0004251

DB0004051

DB0004855

DB0004455

DB0004655

DB0004255

DB0004055

DB0004856

DB0004456

DB0004656

DB0004256

DB0004056

DB0004860

DB0004460

DB0004660

DB0004260

DB0004060

DB0004861

DB0004461

DB0004661

DB0004261

DB0004061

DB0004865

DB0004465

DB0004665

DB0004265

DB0004065

DB0004866

DB0004466

DB0004666

DB0004266

DB0004066

DB0004870

DB0004470

DB0004670

DB0004270

DB0004070

DB0004871

DB0004471

DB0004671

DB0004271

DB0004071

REFERÊNCIA MEDIDAS     

BANHEIRA DE HIDROMASSAGEM

SISTEMAS

TECHNO DUE

TECHNO

COMPACT DUE

COMPACT

EASY

180x80CM 

TECHNO DUE

TECHNO

COMPACT DUE

COMPACT

EASY

170x75CM 

TECHNO DUE

TECHNO

COMPACT DUE

COMPACT

EASY

170x70CM 

TECHNO DUE

TECHNO

COMPACT DUE

COMPACT

EASY

160x70CM 

TECHNO DUE

TECHNO

COMPACT DUE

COMPACT

EASY

150x70CM 

SISTEMA DE HIDROMASSAGEM TECHNO DUE

Banheira acrílica rectangular
. complementar com painéis frontais e laterais

. sistema digital

. sensor de nível de água

. 6 jactos grandes orientáveis e reguláveis

. 10 jactos de ar 

-  montagem direita

150 - 180 CM

70
 - 

80
 C

M

-  montagem esquerda

150 - 180 CM

70
 - 

80
 C

M

  
  
  
  
  

DB1000220 

DB1000230 

DB1000240 

DB1000250 

DB1000260

REFERÊNCIA MEDIDAS    

BANHEIRA ACRÍLICA SIMPLES

150X70 CM

160X70 CM

170X70 CM

170X75 CM

180X80 CM

LINE



SISTEMA DE HIDROMASSAGEM EASY

. sistema pneumático

. 6 jactos pequenos orientáveis

. chassi simples 

montagem direita  -

150 - 170 CM

70
 - 

80
 C

M

montagem esquerda  -

150 - 170 CM

70
 - 

80
 C

M

Banheira acrílica rectangular
. anti-derrapante
. apoio lombar
. apoio de braços
. complementar com painéis frontais e laterais

  90.00€

  90.00€

  95.00€

  100.00€

  100.00€

  105.00€

  120.00€

DB1000010 

DB1000020 

DB1000030 

DB1000040 

DB1000050 

DB1000060

DB1000070

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

BANHEIRA ACRÍLICA SIMPLES

140X70 CM

150X70 CM

160X70 CM

160X75 CM

170X70 CM

170X75 CM

170X80 CM

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

DB0004805

DB0004405

DB0004605

DB0004205

DB0004005

DB0004806

DB0004406

DB0004606

DB0004206

DB0004006

DB0004810

DB0004410

DB0004610

DB0004210

DB0004010

DB0004811

DB0004411

DB0004611

DB0004211

DB0004011

DB0004815

DB0004415

DB0004615

DB0004215

DB0004015

DB0004816

DB0004416

DB0004616

DB0004216

DB0004016

DB0004820

DB0004420

DB0004620

DB0004220

DB0004020

DB0004821

DB0004421

DB0004621

DB0004221

DB0004021

DB0004825

DB0004425

DB0004625

DB0004225

DB0004025

DB0004826

DB0004426

DB0004626

DB0004226

DB0004026

REFERÊNCIA MEDIDAS    

BANHEIRA HIDROMASSAGEM

SISTEMAS

TECHNO DUE

TECHNO

COMPACT DUE

COMPACT

EASY

170x80CM 

TECHNO DUE

TECHNO

COMPACT DUE

COMPACT

EASY

170x75CM 

TECHNO DUE

TECHNO

COMPACT DUE

COMPACT

EASY

170x70CM 

TECHNO DUE

TECHNO

COMPACT DUE

COMPACT

EASY

160x75CM 

TECHNO DUE

TECHNO

COMPACT DUE

COMPACT

EASY

160x70CM 

1

1

DB0004800

DB0004400

DB0004600

DB0004200

DB0004000

DB0004801

DB0004401

DB0004601

DB0004201

DB0004001

TECHNO DUE

TECHNO

COMPACT DUE

COMPACT

EASY

150x70CM 

FLASH



SISTEMA DE HIDROMASSAGEM EASY

Banheira acrílica de canto
. anti-derrapante
. apoio lombar
. complementar com painel frontal

. sistema pneumático

. 6 jactos pequenos orientáveis

. chassi reforçado* 

* sistema easy com chassi reforçado, apenas na
  banheira SOFIA

DB0004890 

DB0004690 

REFERÊNCIA MEDIDAS   

BANHEIRA DE HIDROMASSAGEM

SISTEMAS

TECHNO DUE

COMPACT DUE

  1
  1

DB0004490 

DB0004290 

TECHNO

COMPACT

  
  

DB0004090 EASY   

130 CM 

  130x130 CM

REFERÊNCIA MEDIDAS    

DB1000400 

BANHEIRA SIMPLES

SOFIA

13
0 

CM

130 CM





DUCHE PERFEIT

COLUNAS DE HIDROMASSAG



. corpo em aço inox preto 

. 2 chuveiros superiores

. chuveiro de mão latão cromado

. 2 jactos de massagem 

. monocomando

45 CM

15
5 

CM

20 CM

  420.00€20x155 CM

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DB0002300 

ADRIA

. corpo em aço inox escovado 

. chuveiro superior 

. chuveiro de mão latão cromado

. 3 jactos de massagem 

. monocomando

. chuveiro cascata

45 CM

16
0 

CM

20 CM

  480.0020x160 CM

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DB0002200 

ISIS



. corpo aço inox escovado

. chuveiro  superior 

. chuveiro de mão latão cromado

. 6 jactos massagem latão cromado

. monocomando

. chuveiro cascata

45 CM

16
5 

CM

22 CM

  540.00€22x165 CM

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DB0002215 

PLANE

. corpo em aço inox escovado

. 2 chuveiros superiores 

. chuveiro de mão latão cromado 

. 4 jactos de massagem 

. monocomando  

46 CM

15
5 

CM

18 CM

  420.018x155 CM

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DB0002205 

SIGMA



. corpo em aço inox escovado

. chuveiro superior 

. chuveiro de mão latão cromado

. 3 jactos massagem

. monocomando

. chuveiro cascata

52 CM

15
5 

CM

18 CM

  470.00€18x155 CM

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DB0002210 

OMEGA

. corpo aço inox escovado

. chuveiro superior com haste

. chuveiro de mão cromado

. painel indicador de temperatura

. 3 jactos massagem

. bica

. monocomando

50 CM

13
1 

CM

18 CM

  360.0018x131 CM

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DB0002100 

ASTRAL



. corpo em PPMA/ABS cinza com frente 
  em vidro temperado branco 
. chuveiro superior com haste
. chuveiro de mão cromado 
. 3 jactos de massagem
. monocomando

. corpo em aço inox escovado c/ painel
  em vidro temperado cor wengué
. chuveiro superior
. chuveiro de mão cromado 
. 3 jactos de massagem 
. monocomando
. bica

45 CM

14
5 

CM

20 CM

45 CM

15
5 

CM

25 CM

  420.00€20x145 CM

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DB0002255   380.0025x155 CM

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DB0002150 

EDNA URANO



45 CM

15
5 

CM

20 CM

SNOW

. corpo em alumínio lacado branco

. 1 chuveiro superior

. chuveiro de mão cromado

. 3 jactos de massagem 

. monocomando

 310.00€20x155 CM

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DB0002320



. corpo em aco inox escovado

. chuveiro superior com haste 

. chuveiro de mão cromado 

. 8 jactos de massagem

. prateleira de vidro

. monocomando

52 CM

14
5 

CM

22 CM

  280.00€22x145 CM

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DB0002105

ÉRIS

. corpo alumínio mate

. 2 chuveiros superiores

. chuveiro de mão cromado

. 3 jactos de massagem 

. monocomando

45 CM

16
0 

CM

20 CM

  240.0020x160 CM

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DB0002250 

VÉNUS





LIBERDADE 
FUNCIONALIDAD

CABINES DE DU



. cabine duche 2 portas  2 xos

. ferragens em aço inox escovado ou polido

. vidro temperado 8mm

. fecho magnético 

. altura 200cm

*Opção asa ou puxador

HARMONIA ENTRE
A SIMPLICIDADE 
E A TRANSPARÊNC

SLIDE



LEVEZA E 
REQUINTE

. frontal de duche 1 porta  1 xo

. ferragens em aço inox escovado ou polido

. vidro temperado 8mm

. altura 200cm

SLIDE



SLIDE



AMPLO E
LUMINOSO

. frontal de duche 2 portas  2 xos

. ferragens em aço inox escovado ou polido

. vidro temperado 8mm

. fecho magnético 

. altura 200 cm



. frontal de duche 1 porta  1 xo com lateral

. ferragens em aço inox escovado ou polido

. vidro temperado 8mm

. altura 200 cm

LIBERDADE  E 
ELEGÂNCIA

SLIDE



CONSTRUA O CÓDIGO 
PERSONALIZE O SEU DUCHE  

Características:
. 

*** F máximo 100cm / L máximo 100cm    ** porta no máximo 80cm       *opção puxador ou asa

// medidas (F+L) // referência transparente 0 serigrafado 1 fosco 2

140-160
(E) DB060000_

(P) DB060010_

840.00€

860.00€

920.00€

940.00€

920.00€

940.00€

161-180
(E) DB060001_

(P) DB060011_

880.00€

900.00€

960.00€

980.00€

960.00€

980.00€

181-200
(E) DB060002_

(P) DB060012_

920.00€

940.00€

1000.00€

1020.00€

1000.00€

1020.00€

Características:
. 

** porta no máximo 80cm        *opção puxador ou asa

// medidas (F) // referência transparente 0 serigrafado 1 fosco 2

80-100
(E) DB060020_

(P) DB060030_

550.00€

570.00€

630.00€

650.00€

630.00€

650.00€

101-120
(E) DB060021_

(P) DB060031_

590.00€

610.00€

670.00€

690.00€

670.00€

690.00€

121-140
(E) DB060022_

(P) DB060032_

630.00€

650.00€

710.00€

730.00€

710.00€

730.00€

141-160
(E) DB060023_

(P) DB060033_

670.00€

690.00€

750.00€

770.00€

750.00€

770.00€

Características:
. 

** porta no máximo 80cm        *opção puxador ou asa

// medidas (F+L) // referência transparente 0 serigrafado 1 fosco 2

160-180
(E) DB060040_

(P) DB060050_

660.00€

680.00€

740.00€

760.00€

740.00€

760.00€

181-200
(E) DB060041_

(P) DB060051_

700.00€

720.00€

780.00€

800.00€

780.00€

800.00€

201-220
(E) DB060042_

(P) DB060052_

740.00€

760.00€

820.00€

840.00€

820.00€

840.00€

221-240
(E) DB060043_

(P) DB060053_

780.00€

800.00€

860.00€

880.00€

860.00€

880.00€

Características:
. 

** porta no máximo 80cm        *opção puxador ou asa

// medidas (F) // referência transparente 0 serigrafado 1 fosco 2

140-160
(E) DB060060_

(P) DB060070_

820.00€

840.00€

900.00€

920.00€

900.00€

920.00€

161-180
(E) DB060061_

(P) DB060071_

860.00€

880.00€

940.00€

960.00€

940.00€

960.00€

181-200
(E) DB060062_

(P) DB060072_

900.00€

920.00€

980.00€

1000.00€

980.00€

1000.00€

F

L
F

L

F
F



. cabine de duche 2 portas

. ferragens em latão cromado

. vidro temperado 6mm

. fecho magnético 

. altura 200 cm

SOLUÇÃO 
PRÁTICA E 
FUNCIONAL

*Opção asa ou puxador

FOLD



. frontal de duche 1 porta  1 xo com lateral

. ferragens em latão cromado

. vidro temperado 6mm

. fecho magnético 

. altura 200 cm

FOLD



. frontal de duche 1 porta  1 xo

. ferragens em latão cromado

. vidro temperado 6mm

. fecho magnético 

. altura 200 cm

FOLD

SIMPLES 
E EQUILIBRADO



. frontal de duche 2 portas

. ferragens em latão cromado

. vidro temperado 6mm

. fecho magnético 

. altura 200 cm

FOLD

ESPAÇO 
PEQUENO E 
VERSÁTIL



i  CONSTRUA O CÓ
PERSONALIZE O SEU DU

Características:
. 

** porta no máximo 90cm  | ** fixo no mínimo 25cm       *opção puxador ou asa 

// medidas (F+L) // referência transparente 0 serigrafado 1 fosco 2

60-80 DB060520_ 420.00€ 480.00€ 480.00€

81-100 DB060521_ 450.00€ 510.00€ 510.00€

101-120 DB060522_ 480.00€ 540.00€ 540.00€

121-140 DB060523_ 510.00€ 570.00€ 570.00€

141-160 DB060524_ 540.00€ 600.00€ 600.00€

F

Características:
. 

** porta no máximo 90cm  | ** fixo no mínimo 25cm       *opção puxador ou asa 

// medidas (F+L) // referência transparente 0 serigrafado 1 fosco 2

160-180 DB060540_ 690.00€ 760.00€ 760.00€

181-200 DB060541_ 720.00€ 790.00€ 790.00€

201-220 DB060542_ 750.00€ 820.00€ 820.00€

221-240 DB060543_ 780.00€ 850.00€ 850.00€ F

L

Características:
. 

** porta no máximo 90cm       *opção puxador ou asa 

// medidas (F+L) // referência transparente 0 serigrafado 1 fosco 2

120-140 DB060500_ 520.00€ 590.00€ 590.00€

141-160 DB060501_ 550.00€ 620.00€ 620.00€

161-180 DB060502_ 580.00€ 650.00€ 650.00€ F

L

Características:
. 

** porta no máximo 90cm  | ** fixo no mínimo 25cm        *opção puxador ou asa 

// medidas (F+L) // referência transparente 0 serigrafado 1 fosco 2

120-140 DB060600_ 540.00€ 610.00€ 610.00€

141-160 DB060601_ 570.00€ 640.00€ 640.00€

161-180 DB060602_ 600.00€ 670.00€ 670.00€ F

L



CONSTRUA O CÓDIGO 
PERSONALIZE O SEU DUCHE  

Características:
. 

** porta no máximo 90cm        *opção puxador ou asa

// medidas (F) // referência transparente 0 serigrafado 1 fosco 2

60-80 DB060560_ 390.00€ 440.00€ 440.00€

81-100 DB060561_ 420.00€ 470.00€ 470.00€

101-120 DB060562_ 450.00€ 500.00€ 500.00€

121-140 DB060563_ 480.00€ 530.00€ 530.00€

141-160 DB060564_ 510.00€ 560.00€ 560.00€

F

Características:
. 

** porta no máximo 90cm  | ** fixo no mínimo 25cm        *opção puxador ou asa

// medidas (F+L) // referência transparente 0 serigrafado 1 fosco 2

140-160 DB060580_ 820.00€ 890.00€ 890.00€

161-180 DB060581_ 850.00€ 920.00€ 920.00€

181-200 DB060582_ 880.00€ 950.00€ 950.00€

F



DESIGN, BELEZA
E FUNCIONALIDAD

. cabine duche quadrada ou rectangular

. per l cromado

. vidro temperado 6mm

. fecho magnético 

. altura 185cm

80 - 140 CM

80
 - 

90
 C

M

  380.0

  460.0

  420.0

  500.0

  360.0

  400.0

 420.0

 500.0

 460.0

 540.0

DB0507005 

DB0507015 

DB0507007 

DB0507017 

DB0507000 

DB0507002 

DB0507010

DB0507020

DB0507012

DB0507022

REFERÊNCIA

REFERÊNCIA

MEDIDAS

MEDIDAS

    PVP

    PVP

CABINE DE DUCHE | VIDRO TRANSPARENTE

CABINE DE DUCHE | VIDRO SERIGRAFADO

88x90 CM

120x80 CM

88x90 CM

120x80 CM

78x80 CM

78x80 CM

100x80 CM

140x80 CM

100x80 CM

140x80 CM

AFRODITE

Medidas especiais acresce 25  ao preço da medida anterior



. cabine duche redonda

. per l cromado

. vidro temperado 6mm

. fecho magnético 

. altura 185cm

HARMONIOSA

80
 - 

90
 C

M

80 - 90 CM

  380.00€

  420.00€

  400.00€

  440.00€

78x80 CM

78x80 CM

88x90 CM

88x90 CM

REFERÊNCIA

REFERÊNCIA

MEDIDAS

MEDIDAS

    PVP

    PVP

DB0508000 

DB0508002 

DB0508010

DB0508012

CABINE DE DUCHE | VIDRO TRANSPARENTE

CABINE DE DUCHE | VIDRO SERIGRAFADO

VÉNUS



FIX



70 - 150 CM 

70
 - 

90
 C

M

90 CM

120 CM

120 CM

150 CM

90 CM

ESPAÇOS FIXOS 
COM LIBERDADE

. painel chuveiro xo

. per l cromado

. vidro temperado de 8mm

. reversível

. haste extensível de 75 a 120cm

. altura 190cm

  240.00€

  250.00€

  260.00€

  270.00€

  280.00€

  290.00€

  340.00€

  300.00€

DB0506500

DB0506510

DB0506520 

DB0506530

DB0506540

DB0506550

DB0506590

DB0506560

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

PAINEL DE DUCHE | VIDRO TRANSPARENTE 

70 CM

75 CM

80 CM

90 CM

100 CM

110 CM

150 CM

120 CM

  310.00€DB0506570 130 CM

  320.00€DB0506580 140 CM

  270.00€

  300.00€

  340.00€

DB0506700 

DB0506740 

DB0506780

REFERÊNCIA MÍNIMO MÁXIMO     PVP

MEDIDAS ESPECIAIS

70 CM A

A

A

  270.00€

  280.00€

  290.00€

  300.00€

  320.00€

  330.00€

  340.00€

DB0506501

DB0506511

DB0506521

DB0506531

DB0506541

DB0506551

DB0506561

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

PAINEL DE DUCHE | VIDRO SERIGRAFADO 

70 CM

75 CM

80 CM

90 CM

100 CM

110 CM

120 CM

  350.00€DB0506571 130 CM

  360.00€

  380.00€

DB0506581

DB0506591

140 CM

150 CM

  300.00€

  340.00€

  380.00€

DB0506701 

DB0506741

DB0506781

REFERÊNCIA     PVP

MEDIDAS ESPECIAIS

90 CM

120 CM

120 CM

150 CM

90 CM

MÍNIMO MÁXIMO

70 CM A

A

A

Medidas especiais:
- de 0CM a 20CM acresce 25  ao preço da medida anterior

- de 21CM a 40CM acresce 30  ao preço da medida anterior.



ROBUSTEZ E           
ELEGÂNCIA

70 - 100 CM

MITHUS

. frontal e lateral de duche

. per l cromado

. vidro temperado de 6mm

. reversível

. altura 185cm

Medidas especiais acresce 25  ao preço da medida anterior.
Altura máxima permitida: 185cm  |  Largura máxima: 100cm

200.0

190.0

210.0

220.0

230.0

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

FRONTAL DE DUCHE | VIDRO TRANSPARENTE

AJUSTE

DB0506010

DB0506000

75 CM

70 CM

DB0506020 80 CM

DB0506030 85 CM

DB0506040 90 CM

70|75 CM

75|80 CM

80|85 CM

85|90 CM

90|95 CM

240.0DB0506050 95 CM 95|100 CM

115.0

110.0

120.0

130.0

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

LATERAL DE DUCHE |VIDRO TRANSPARENTE

AJUSTE

DB0504605

DB0504600

75 CM

70 CM

DB0504610

DB0504615

80 CM

90 CM

67,5|70 CM

72,5|75 CM

77,5|80 CM

87,5|90 CM



Medidas especiais acresce 25  ao preço da medida anterior.
Altura máxima permitida: 185cm  |  Largura máxima: 100cm

70 - 90 CM

70
 - 

10
0 

CM

240.00€

230.00€

250.00€

260.00€

270.00€

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

FRONTAL DE DUCHE | VIDRO SERIGRAFADO

AJUSTE

DB0506011

DB0506001

75 CM

70 CM

DB0506021 80 CM

DB0506031 85 CM

DB0506041 90 CM

70|75 CM

75|80 CM

80|85 CM

85|90 CM

90|95 CM

280.00€DB0506051 95 CM 95|100 CM

145.00€

140.00€

150.00€

160.00€

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

LATERAL DE DUCHE |VIDRO SERIGRAFADO

AJUSTE

DB0504606

DB0504601

75 CM

70 CM

DB0504611

DB0504616

80 CM

90 CM

67,5|70 CM

72,5|75 CM

77,5|80 CM

87,5|90 CM



70 - 120CM

70
 - 

90
 C

M

YARA

. cabine de duche quadrada ou rectangular

. per l cromado

. rodízios duplos cromados

. vidro temperado de 6mm

. fecho magnético

. altura 185cm

. manipulo latão cromado

  260.00

  280.00

  300.00

  320.00

  340.00

DB0501000 

DB0501010 

DB0501020 

DB0501030 

DB0501040 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

CABINE DE DUCHE | VIDRO TRANSPARENTE

70x70 CM

70x90 CM

70x100 CM

70x110 CM

70x120 CM

  270.00

  290.00

  310.00

330.00

  350.00

DB0501200 

DB0501210 

DB0501220 

DB0501230 

DB0501240 

75x75 CM

75x90 CM

75x100 CM

75x110 CM

75x120 CM

  280.00

  300.00

 320.00

  340.00

  360.00

DB0501400 

DB0501410 

DB0501420 

DB0501430 

DB0501440 

80x80 CM

80x90 CM

80x100 CM

80x110 CM

80x120 CM

 300.00

  330.00

  360.00

  390.00

DB0501600 

DB0501610 

DB0501620 

DB0501630 

90x90 CM

90x100 CM

90x110 CM

90x120 CM

TRANSPARÊNCIAS 
AO SEU ESTILO!

Medidas especiais acresce 25  ao preço da medida anterior. 



70 - 120CM

70
 - 

90
 C

M

Medidas especiais acresce 25  ao preço da medida anterior.

  290.00€

  310.00€

  330.00€

  350.00€

  370.00€

DB0501001

DB0501011 

DB0501021

DB0501031 

DB0501041

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

CABINE DE DUCHE | VIDRO SERIGRAFADO

70x70 CM

70x90 CM

70x100 CM

70x110 CM

70x120 CM

 300.00€

  320.00€

  340.00€

360.00€

  380.00€

DB0501201 

DB0501211

DB0501221 

DB0501231 

DB0501241 

75x75 CM

75x90 CM

75x100 CM

75x110 CM

75x120 CM

  310.00€

  330.00€

  350.00€

  370.00€

  390.00€

DB0501401

DB0501411 

DB0501421 

DB0501431

DB0501441

80x80 CM

80x90 CM

80x100 CM

80x110 CM

80x120 CM

  330.00€

  360.00€

  390.00€

  420.00€

DB0501601 

DB0501611

DB0501621 

DB0501631 

90x90 CM

90x100 CM

90x110 CM

90x120 CM



. cabine duche quadrada ou rectangular

. per l cromado

. vidro temperado 6mm

. fecho magnético

. altura 185cm

VERSATILIDADE E 
HARMONIA

70 - 140CM

70
 - 

90
 C

M
  220.00

  250.00

  270.00

  290.00

  310.00

  330.00

  350.00

DB0500000 

DB0500010 

DB0500020 

DB0500030 

DB0500040 

DB0500050 

DB0500060 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

CABINE DE DUCHE | VIDRO TRANSPARENTE

70x70 CM

70x90 CM

70x100 CM

70x110 CM

70x120 CM

70x130 CM

70x140 CM

  225.00

  260.00

  280.00

  300.00

  320.00

  340.00

  360.00

DB0500200 

DB0500210 

DB0500220 

DB0500230 

DB0500240 

DB0500250 

DB0500260 

75x75 CM

75x90 CM

75x100 CM

75x110 CM

75x120 CM

75x130 CM

75x140 CM

  230.00

  270.00

  290.00

  310.00

  330.00

  350.00

  370.00

DB0500400 

DB0500410 

DB0500420 

DB0500430 

DB0500440 

DB0500450 

DB0500460 

80x80 CM

80x90 CM

80x100 CM

80x110 CM

80x120 CM

80x130 CM

80x140 CM

  240.00

  300.00

  320.00

  340.00

  360.00

  380.00

DB0500600 

DB0500610 

DB0500620 

DB0500630 

DB0500640 

DB0500650 

90x90 CM

90x100 CM

90x110 CM

90x120 CM

90x130 CM

90x140 CM

GILDA

Medidas especiais acresce 25  ao preço da medida anterior.
Altura máxima permitida: 185cm.



  250.00€

  280.00€

  300.00€

  320.00€

  340.00€

  360.00€

  380.00€

DB0500001 

DB0500011 

DB0500021 

DB0500031 

DB0500041 

DB0500051 

DB0500061 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

CABINE DE DUCHE | VIDRO SERIGRAFADO

70x70 CM

70x90 CM

70x100 CM

70x110 CM

70x120 CM

70x130 CM

70x140 CM

  255.00€

  290.00€

 310.00€

  330.00€

  350.00€

  370.00€

  390.00€

DB0500201

DB0500211 

DB0500221 

DB0500231 

DB0500241 

DB0500251 

DB0500261 

75x75 CM

75x90 CM

75x100 CM

75x110 CM

75x120 CM

75x130 CM

75x140 CM

  260.00€

  300.00€

  320.00€

  340.00€

  360.00€

  380.00€

  400.00€

DB0500401 

DB0500411 

DB0500421 

DB0500431 

DB0500441

DB0500451 

DB0500461 

80x80 CM

80x90 CM

80x100 CM

80x110 CM

80x120 CM

80x130 CM

80x140 CM

  270.00€

  330.00€

  350.00€

  370.00€

  390.00€

  410.00€

DB0500601

DB0500611 

DB0500621 

DB0500631 

DB0500641 

DB0500651

90x90 CM

90x100 CM

90x110 CM

90x120 CM

90x130 CM

90x140 CM

Sistema de desmontagem de portas, para uma limpeza 
prática e rápida.

Medidas especiais acresce 25  ao preço da medida anterior.
Altura máxima permitida: 185cm.



SIMPLICIDADE 
DE FORMAS

VERA

  180.00

210.00

  220.00

  230.00

  240.00

DB0503000 

DB0503050

DB0503055

DB0503057

DB0503060

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

CABINE DE DUCHE | VIDRO TRANSPARENTE

70x70 CM

70x90 CM

70x100 CM

70x110 CM

70x120 CM

  190.00

  220.00

  230.00

  240.00

  250.00

DB0503005 

DB0503100

DB0503105

DB0503107

DB0503110 

75x75 CM

75x90 CM

75x100 CM

75x110 CM

75x120 CM

  200.00

  240.00

  230.00

  250.00

  260.00

DB0503010

DB0503150

DB0503145

DB0503152

DB0503155

80x80 CM

80x100 CM

80x90 CM

80x110 CM

80x120 CM

220.00

  260.00

  270.00

  280.00

DB0503020

DB0503160

DB0503162

DB0503165

90x90 CM

90x100 CM

90x110 CM

90x120 CM

70 - 120CM

70
 - 

90
 C

M

Medidas especiais acresce 25  ao preço da medida anterior.

. cabine duche quadrada ou rectangular

. per l cromado

. vidro temperado 5mm

. fecho magnético

. altura 185cm



  210.00€

240.00€

  250.00€

  260.00€

  270.00€

DB0503001 

DB0503051

DB0503056

DB0503058

DB0503061

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

CABINE DE DUCHE | VIDRO SERIGRAFADO

70x70 CM

70x90 CM

70x100 CM

70x110 CM

70x120 CM

  220.00€

  250.00€

  260.00€

  270.00€

  280.00€

DB0503006

DB0503101

DB0503106

DB0503108

DB0503111 

75x75 CM

75x90 CM

75x100 CM

75x110 CM

75x120 CM

  230.00€

  270.00€

  260.00€

  280.00€

  290.00€

DB0503011

DB0503151

DB0503146

DB0503153

DB0503156

80x80 CM

80x100 CM

80x90 CM

80x110 CM

80x120 CM

250.00€

  290.00€

300.00€

 310.00€

DB0503021

DB0503161

DB0503163

DB0503166

90x90 CM

90x100 CM

90x110 CM

90x120 CM

70 - 120CM

70
 - 

90
 C

M

Medidas especiais acresce 25  ao preço da medida anterior.



ESMERALDA
. cabine de duche 
. per l metalizado
. vidro temperado 3mm
. fecho magnético
. reversível
. altura 185cm

205.0

235.0

195.0

225.0

215.0

245.0

230.0

260.0

245.0

275.0

260.0

290.0

205.0

235.0

220.0

250.0

235.0

265.0

250.0

280.0

265.0

295.0

220.0

250.0

235.0

265.0

250.0

280.0

265.0

295.0

235.0

265.0

250.0

280.0

265.0

295.0

250.0

280.0

265.0

295.0

270.0

300.0

REFERÊNCIA

REFERÊNCIA

MEDIDAS

MEDIDAS

    PVP

    PVP

CABINE DE DUCHE | VIDRO TRANSPARENTE

CABINE DE DUCHE | VIDRO SERIGRAFADO

AJUSTE

AJUSTE

DB0520406

DB0520407

DB0520401

DB0520402

80X80 CM

80X80 CM

70X70 CM

70X70 CM

DB0520411

DB0520412

90X90 CM

90X90 CM

DB0520416

DB0520417

100X100 CM

100X100 CM

DB0520421

DB0520422

110X110 CM

110X110 CM

DB0520426

DB0520427

120X120 CM

120X120 CM

DB0520431

DB0520432

70X80 CM

70X80 CM

DB0520436

DB0520437

70X90 CM

70X90 CM

DB0520441

DB0520442

70X100 CM

70X100 CM

DB0520446

DB0520447

70X110 CM

70X110 CM

DB0520451

DB0520452

70X120 CM

70X120 CM

DB0520456

DB0520457

80X90 CM

80X90 CM

DB0520461

DB0520462

80X100 CM

80X100 CM

DB0520466

DB0520467

80X110 CM

80X110 CM

DB0520471

DB0520472

80X120 CM

80X120 CM

DB0520476

DB0520477

90X100 CM

90X100 CM

DB0520481

DB0520482

90X110 CM

90X110 CM

DB0520486

DB0520487

DB0520491

DB0520492

90X120 CM

90X120 CM

100X110 CM

100X110 CM

DB0520496

DB0520497

100X120 CM

100X120 CM

DB0520501

DB0520502

110X120 CM

110X120 CM

60|70 CM

70|80 CM

80|90 CM

90|100 CM

100|110 CM

110|120 CM

60|70 - 70|80 CM

60|70 - 80|90 CM

60 |70 - 90|100 CM

60|70 - 100|110 CM

60|70 - 110|120 CM

70|80 - 80|90 CM

70|80 - 90|100CM

70|80 - 100|110 CM

70|80 - 110|120 CM 

80|90 - 90|100 CM

80|90 - 100|110 CM

80|90 - 110|120 CM

90|100 - 100|110 CM

90|100 - 110|120 CM

100|110 - 110|120 CM 

60|70 CM

70|80 CM

80|90 CM

90|100 CM

100|110 CM

110|120 CM

60|70 - 70|80 CM

60|70 - 80|90 CM

60 |70 - 90|100 CM

60|70 - 100|110 CM

60|70 - 110|120 CM

70|80 - 80|90 CM

70|80 - 90|100CM

70|80 - 100|110 CM

70|80 - 110|120 CM 

80|90 - 90|100 CM

80|90 - 100|110 CM

80|90 - 110|120 CM

90|100 - 100|110 CM

90|100 - 110|120 CM

100|110 - 110|120 CM 

70 - 120CM

70
 - 

11
0 

CM

Medidas especiais: acresce 25  ao preço da medida anterior.



. cabine de duche 

. per l branco

. vidro temperado 3mm

. fecho magnético

. reversível

. altura 185cm

185.00€

175.00€

195.00€

210.00€

225.00€

240.00€

185.00€

200.00€

215.00€

230.00€

245.00€

200.00€

215.00€

230.00€

245.00€

215.00€

230.00€

245.00€

230.00€

245.00€

250.00€

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

CABINE DE DUCHE | VIDRO TRANSPARENTE

AJUSTE

DB0520006

DB0520001

80X80 CM

70X70 CM

DB0520011 90X90 CM

DB0520016 100X100 CM

DB0520021 110X110 CM

DB0520026 120X120 CM

DB0520031 70X80 CM

DB0520036 70X90 CM

DB0520041 70X100 CM

DB0520046 70X110 CM

DB0520051 70X120 CM

DB0520056 80X90 CM

DB0520061 80X100 CM

DB0520066 80X110 CM

DB0520071 80X120 CM

DB0520076 90X100 CM

DB0520081 90X110 CM

DB0520086

DB0520091

90X120 CM

100X110 CM

DB0520096 100X120 CM

DB0520101 110X120 CM

60|70 CM

70|80 CM

80|90 CM

90|100 CM

100|110 CM

110|120 CM

60|70 - 70|80 CM

60|70 - 80|90 CM

60 |70 - 90|100 CM

60|70 - 100|110 CM

60|70 - 110|120 CM

70|80 - 80|90 CM

70|80 - 90|100CM

70|80 - 100|110 CM

70|80 - 110|120 CM 

80|90 - 90|100 CM

80|90 - 100|110 CM

80|90 - 110|120 CM

90|100 - 100|110 CM

90|100 - 110|120 CM

100|110 - 110|120 CM 

215.00€

205.00€

225.00€

240.00€

255.00€

270.00€

215.00€

230.00€

245.00€

260.00€

275.00€

230.00€

245.00€

260.00€

275.00€

245.00€

260.00€

275.00€

260.00€

275.00€

280.00€

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

CABINE DE DUCHE | VIDRO SERIGRAFADO

AJUSTE

DB0520007

DB0520002

80X80 CM

70X70 CM

DB0520012 90X90 CM

DB0520017 100X100 CM

DB0520022 110X110 CM

DB0520027 120X120 CM

DB0520032 70X80 CM

DB0520037 70X90 CM

DB0520042 70X100 CM

DB0520047 70X110 CM

DB0520052 70X120 CM

DB0520057 80X90 CM

DB0520062 80X100 CM

DB0520067 80X110 CM

DB0520072 80X120 CM

DB0520077 90X100 CM

DB0520082 90X110 CM

DB0520087

DB0520092

90X120 CM

100X110 CM

DB0520097 100X120 CM

DB0520102 110X120 CM

60|70 CM

70|80 CM

80|90 CM

90|100 CM

100|110 CM

110|120 CM

60|70 - 70|80 CM

60|70 - 80|90 CM

60 |70 - 90|100 CM

60|70 - 100|110 CM

60|70 - 110|120 CM

70|80 - 80|90 CM

70|80 - 90|100CM

70|80 - 100|110 CM

70|80 - 110|120 CM 

80|90 - 90|100 CM

80|90 - 100|110 CM

80|90 - 110|120 CM

90|100 - 100|110 CM

90|100 - 110|120 CM

100|110 - 110|120 CM 

70 - 120CM

70
 - 

11
0 

CM

Medidas especiais: acresce 25  ao preço da medida anterior.



ESTELA



80 - 90 CM

80
 - 

90
 C

M

. cabine duche redonda 

. per l cromado

. vidro temperado 6mm

. rodizios duplos cromados

. fecho magnético

. altura 185cm

. manipulo latão cromado

  270.0

  280.0

80x80 CM

90x90 CM

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DB0502100

DB0502110

CABINE DE DUCHE | VIDRO TRANSPARENTE

 300.0

  310.0

80x80 CM

90x90 CM

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DB0502101 

DB0502111

CABINE DE DUCHE |  VIDRO SERIGRAFADO

DETALHES DE
CONFORTO...



. cabine duche redonda 

. per l cromado

. vidro temperado 6mm

. fecho magnético

. altura 185cm

80 - 90 CM

80
 - 

90
 C

M

  240.00

  250.00

80x80 CM

90x90 CM

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DB0502010 

DB0502020 

CABINE DE DUCHE | VIDRO TRANSPARENTE

  270.00

  280.00

80x80 CM

90x90 CM

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DB0502011 

DB0502021

CABINE DE DUCHE |  VIDRO SERIGRAFADO

CURVAS 
ELEGANTES

LAURA



. cabine duche redonda 

. per l cromado

. vidro temperado 5mm

. fecho magnético

. altura 185cm

80
 - 

90
 C

M

80 - 90 CM

210.00€

220.00€

80x80 CM

90x90 CM

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DB0503400 

DB0503401 

CABINE DE DUCHE | VIDRO TRANSPARENTE

240.00€

250.00€

80x80 CM

90x90 CM

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DB0503410 

DB0503411

CABINE DE DUCHE | VIDRO SERIGRAFADO

UMA BOA
ESCOLHA

RAQUEL



90 - 150CM

70
 - 

90
 C

M

. frontal e lateral de duche 

. 1 xo/1porta

. per l cromado

. vidro temperado 6mm

. fecho magnético 

. altura 185cm

NOVAS 
SOLUÇÕES

145

140

150

160

REFERÊNCIA MEDIDAS     PV

LATERAL DE DUCHE | VIDRO SERIGRAFADO

AJUSTE

DB0504606

DB0504601

75 CM

70 CM

DB0504611

DB0504616

80 CM

90 CM

67,5|70 CM

72,5|75 CM

77,5|80 CM

87,5|90 CM

  210

215

  220

225

 230

  235

  240

  245

  250

 265

 255

  270

  260

DB0504201 

DB0504206

DB0504216

DB0504226

DB0504236

DB0504256

DB0504246

DB0504211

DB0504221

DB0504231

DB0504241

DB0504260

DB0504251

REFERÊNCIA MEDIDAS AJUSTE     PV

FRONTAL DE DUCHE SERIGRAFADO | VIDRO SERIGRAFADO

90 CM 86|91 CM

95 CM 91|96 CM

100 CM 96|101 CM

105 CM 101|106 CM

110 CM 106|111 CM

115 CM 111|116 CM

120 CM 116|121 CM

125 CM 121|126 CM

130 CM 126|131 CM

145 CM

135 CM

141|146 CM

131|136 CM

150 CM

140 CM

146|151 CM

136|141 CM

  180

  185

  190

  195

  200

  205

210

  215

  220

  235

  225

  240

  230

DB0504200 

DB0504205

DB0504215

DB0504225

DB0504235 

DB0504255

DB0504245 

DB0504210

DB0504220

DB0504230

DB0504240

DB0504260

DB0504250

REFERÊNCIA MEDIDAS AJUSTE     PV

FRONTAL DE DUCHE | VIDRO TRANSPARENTE

90 CM 86|91 CM

95 CM 91|96 CM

100 CM 96|101 CM

105 CM 101|106 CM

110 CM 106|111 CM

115 CM 111|116 CM

120 CM 116|121 CM

125 CM 121|126 CM

130 CM 126|131 CM

145 CM

135 CM

141|146 CM

131|136 CM

150 CM

140 CM

146|151 CM

136|141 CM

115

110

120

130

REFERÊNCIA MEDIDAS     PV

LATERAL DE DUCHE | VIDRO TRANSPARENTE

AJUSTE

DB0504605

DB0504600

75 CM

70 CM

DB0504610

DB0504615

80 CM

90 CM

67,5|70 CM

72,5|75 CM

77,5|80 CM

87,5|90 CM

GILDA

Medidas especiais acresce 25  ao preço da medida anterior
Altura máxima permitida: 185cm.



. frontal e lateral de duche 

. 2 xos/2portas

. per l cromado

. vidro temperado 6mm

. fecho magnético 

. altura 185cm

  270.00€

 300.00€

  280.00€

310.00€

  290.00€

  320.00€

 300.00€

  330.00€

  310.00€

 340.00€

 320.00€

  350.00€

  330.00€

 360.00€

 350.00€

  380.00€

  360.00€

  390.00€

DB0504400 

DB0504401

DB0504405

DB0504406 

DB0504415 

DB0504416 

DB0504425 

DB0504426 

DB0504435

DB0504436

DB0504410

DB0504411

DB0504420

DB0504421

DB0504430

DB0504431

DB0504440

DB0504441

REFERÊNCIA

REFERÊNCIA

MEDIDAS

MEDIDAS

AJUSTE

AJUSTE

    PVP

    PVP

FRONTAL DE DUCHE | VIDRO TRANSPARENTE

FRONTAL DE DUCHE | VIDRO SERIGRAFADO

140 CM

140 CM

136|141 CM

136|141 CM

145 CM

145 CM

141|146 CM

141|146 CM

150 CM

150 CM

146|151 CM

146|151 CM

155 CM

155 CM

151|156 CM

151|156 CM

160 CM

160 CM

156|161 CM

156|161 CM

165 CM

165 CM

161|166 CM

161|166 CM

170 CM

170 CM

166|171 CM

166|171 CM

175 CM

175 CM

171|176 CM

171|176 CM

180 CM

180 CM

176|181 CM

176|181 CM

140 - 180 CM

145.00€

140.00€

150.00€

160.00€

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

LATERAL DE DUCHE | VIDRO SERIGRAFADO

AJUSTE

DB0504606

DB0504601

75 CM

70 CM

DB0504611

DB0504616

80 CM

90 CM

67,5|70 CM

72,5|75 CM

77,5|80 CM

87,5|90 CM

115.00€

110.00€

120.00€

130.00€

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

LATERAL DE DUCHE | VIDRO TRANSPARENTE

AJUSTE

DB0504605

DB0504600

75 CM

70 CM

DB0504610

DB0504615

80 CM

90 CM

67,5|70 CM

72,5|75 CM

77,5|80 CM

87,5|90 CM

GILDA

Medidas especiais acresce 25  ao preço da medida anterior.
Altura máxima permitida: 185cm.



. frontal e lateral de duche 

. per l cromado

. vidro temperado 4mm

. fecho magnético

. reversível

. 1 xo/2 portas

. altura 185cm

PARA UM 
DUCHE
VERSÁTIL

NEOS

195

190

200

205

210

215

220

225

230

235

240

245

250

255

260

270

280

290

370

310

390

330

410

350

430

REFERÊNCIA MEDIDAS     PV

FRONTAL DE DUCHE | VIDRO TRANSPARENTE

AJUSTE

DB0504005

DB0504000

85 CM

80 CM

DB0504010 90 CM

DB0504015 95 CM

DB0504020 100 CM

DB0504025 105 CM

DB0504030 110 CM

DB0504035 115 CM

DB0504040 120 CM

DB0504045 125 CM

DB0504050 130 CM

DB0504055 135 CM

DB0504060 140 CM

DB0504065 145 CM

DB0504070 150 CM

DB0504075 155 CM

DB0504080 160 CM

DB0504085

DB0504105

DB0504090

DB0504110

165 CM

185 CM

170 CM

190 CM

DB0504095

DB0504115

175 CM

195 CM

DB0504100

DB0504120

180 CM

200 CM

77|82 CM

82|87 CM

87|92 CM

92|97 CM

97|102 CM

102|107 CM

107|112 CM

112|117 CM

117|122 CM

122|127 CM

127|132 CM

132|137 CM

137|142 CM

142|147 CM

147|152 CM 

152|157 CM

157|162 CM

162|167 CM

182|187 CM

167|172 CM

187|192 CM

172|177 CM

192|197 CM

177|182 CM 

197|202 CM 

115

110

120

130

REFERÊNCIA MEDIDAS     PV

LATERAL DE DUCHE |VIDRO TRANSPARENTE 6MM

AJUSTE

DB0504605

DB0504600

75 CM

70 CM

DB0504610

DB0504615

80 CM

90 CM

67.5|70 CM

72.5|75 CM

77.5|80 CM

87,5|90 CM

80 - 200 CM

70
 - 

90
 C

M

Medidas especiais acresce 25  ao preço da medida anterior
Altura máxima permitida: 185cm.



80 - 200 CM

225.00€

220.00€

230.00€

235.00€

240.00€

245.00€

250.00€

255.00€

260.00€

265.00€

270.00€

275.00€

280.00€

285.00€

290.00€

300.00€

310.00€

320.00€

400.00€

340.00€

420.00€

360.00€

440.00€

380.00€

460.00€

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

FRONTAL DE DUCHE | VIDRO SERIGRAFADO

AJUSTE

DB0504006

DB0504001

85 CM

80 CM

DB0504011 90 CM

DB0504016 95 CM

DB0504021 100 CM

DB0504026 105 CM

DB0504031 110 CM

DB0504036 115 CM

DB0504041 120 CM

DB0504046 125 CM

DB0504051 130 CM

DB0504056 135 CM

DB0504061 140 CM

DB0504066 145 CM

DB0504071 150 CM

DB0504076 155 CM

DB0504081 160 CM

DB0504086

DB0504106

DB0504091

DB0504111

165 CM

185 CM

170 CM

190 CM

DB0504096

DB0504116

175 CM

195 CM

DB0504101

DB0504121

180 CM

200 CM

77|82 CM

82|87 CM

87|92 CM

92|97 CM

97|102 CM

102|107 CM

107|112 CM

112|117 CM

117|122 CM

122|127 CM

127|132 CM

132|137 CM

137|142 CM

142|147 CM

147|152 CM 

152|157 CM

157|162 CM

162|167 CM

182|187 CM

167|172 CM

187|192 CM

172|177 CM

192|197 CM

177|182 CM 

197|202 CM 

145.00€

140.00€

150.00€

160.00€

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

LATERAL DE DUCHE |VIDRO SERIGRAFADO 6MM

AJUSTE

DB0504606

DB0504601

75 CM

70 CM

DB0504611

DB0504616

80 CM

90 CM

67,5|70 CM

72,5|75 CM

77,5|80 CM

87,5|90 CM

Medidas especiais acresce 25  ao preço da medida anterior.
Altura máxima permitida: 185cm.



NEOS

80 - 200 CM

177.5

175.0

180.0

182.5

185.0

190.0

200.0

210.0

220.0

230.0

240.0

250.0

260.0

270.0

280.0

290.0

300.0

310.0

320.0

330.0

340.0

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

FRONTAL DE DUCHE | TRANSPARENTE

AJUSTE

DB0524006

DB0524001

DB0524011

DB0524016

DB0524021

DB0524026

DB0524031

DB0524036

DB0524041

DB0524046

DB0524051

DB0524056

DB0524061

DB0524066

DB0524071

DB0524076

DB0524081

DB0524086

DB0524091

DB0524096

DB0524101

85 CM

80 CM 

90 CM

95 CM

100 CM

105 CM

110 CM

115 CM

120 CM

125 CM

130 CM

135 CM

140 CM

145 CM

150 CM

155 CM

160 CM

165 CM

170 CM

175 CM

180 CM

77|82 CM

82|87 CM

87|92 CM

92|97 CM

97|102 CM

102|107 CM

107|112 CM

112|117 CM

117|122 CM

122|127 CM

127|132 CM

132|137 CM

137|142 CM

142|147 CM

147|152 CM 

152|157 CM

157|162 CM

162|167 CM

167|172 CM

172|177 CM

177|182CM 

105.0

100.0

110.0

120.0

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

LATERAL DE DUCHE | TRANSPARENTE

AJUSTE

DB0524506

DB0524501

DB0524511

DB0524516

75 CM

70 CM

80 CM

90 CM

67,5|70 CM

72,5|75 CM

77,5|80 CM

87,5|90 CM

350.0

360.0

370.0

380.0

DB0524106 185 CM

DB0524111 190 CM

DB0524116

DB0524121

195 CM

200 CM

182|187 CM

187|192 CM

192|197 CM 

197|202 CM 

ATMOSFERAS DE 
TRANSPARÊNCIA...

Medidas es
acresce 25  ao preço da medida a



. frontal e lateral de duche 

. per l branco

. vidro temperado 4mm

. fecho magnético

. reversível

. 1 xo/ 2 portas

. altura 185cm

80 -  200 CM

207.50€

205.00€

210.00€

212.50€

215.00€

220.00€

230.00€

240.00€

250.00€

260.00€

270.00€

280.00€

290.00€

300.00€

310.00€

320.00€

330.00€

340.00€

350.00€

360.00€

370.00€

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

FRONTAL DE DUCHE | SERIGRAFADO

AJUSTE

DB0524007

DB0524002

DB0524012

DB0524017

DB0524022

DB0524027

DB0524032

DB0524037

DB0524042

DB0524047

DB0524052

DB0524057

DB0524062

DB0524067

DB0524072

DB0524077

DB0524082

DB0524087

DB0524092

DB0524097

DB0524102

85 CM

80 CM

90 CM

95 CM

100 CM

105 CM

110 CM

115 CM

120 CM

125 CM

130 CM

135 CM

140 CM

145 CM

150 CM

155 CM

160 CM

165 CM

170 CM

175 CM

180 CM

77|82 CM

82|87 CM

87|92 CM

92|97 CM

97|102 CM

102|107 CM

107|112 CM

112|117 CM

117|122 CM

122|127 CM

127|132 CM

132|137 CM

137|142 CM

142|147 CM

147|152 CM 

152|157 CM

157|162 CM

162|167 CM

167|172 CM

172|177 CM

177|182CM 

135.00€

130.00€

140.00€

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

LATERAL DE DUCHE | SERIGRAFADO

AJUSTE

DB0524507

DB0524502

DB0524512

75 CM

70 CM

80 CM

67,5|70 CM

72,5|75 CM

77,5|80 CM

150.00€DB0524517 90 CM 87,5|90 CM

380.00€

390.00€

400.00€

410.00€

DB0524107 185 CM

DB0524112 190 CM

DB0524117

DB0524122

195 CM

200 CM

182|187 CM

187|192 CM

192|197 CM 

197|202 CM 

Medidas especiais: 
acresce 25  ao preço da medida anterior.



ESMERALDA

. frontal e lateral de duche 

. per l metalizado

. vidro temperado 3mm

. fecho magnético

. reversível

. 2 xos/ 2 portas

. altura 185cm

TRANSFORME A
SALA DE BANHO 
NUM REFÚGIO.   

230.00€ 260.00€

235.00€ 265.00€

310.00€ 340.00€

240.00€ 270.00€

320.00€ 350.00€

245.00€ 275.00€

330.00€ 360.00€

250.00€ 280.00€

340.00€ 370.00€

260.00€ 290.00€

280.00€ 310.00€

290.00€ 320.00€

300.00€ 330.00€

REFERÊNCIA REFERÊNCIAMEDIDAS MEDIDAS    PVP     PVP

FRONTAL DE DUCHE | VIDRO TRANSPARENTE FRONTAL DE DUCHE | VIDRO SERIGRAFADO

AJUSTE AJUSTE

DB0521501 DB0521502

DB0521506 DB0521507

DB0521546 DB0521547

DB0521511 DB0521512

DB0521551 DB0521552

DB0521516 DB0521517

DB0521556 DB0521557

DB0521521 DB0521522

DB0521561 DB0521562

DB0521526 DB0521527

DB0521531 DB0521532

DB0521536 DB0521537

DB0521541 DB0521542

140 CM 140 CM

145 CM 145 CM

185 CM 185 CM

150 CM 150 CM

190 CM 190 CM

155 CM 155 CM

195 CM 195 CM

160 CM 160 CM

200 CM 200 CM

165 CM 165 CM

170 CM 170 CM

175 CM 175 CM

180 CM 180 CM

137|142 CM 137|142 CM

142|147 CM 142|147 CM

182|187 CM 182|187 CM

147|152 CM 147|152 CM 

187|192 CM 187|192 CM 

152|157 CM 152|157 CM

192|197 CM 192|197 CM

157|162 CM 157|162 CM

197|202 CM 197|202 CM

162|167 CM 162|167 CM

167|172 CM 167|172 CM

172|177 CM 172|177 CM

177|182CM 177|182CM 

140 - 200 CM

115.00€ 145.00€

110.00€ 140.00€

120.00€ 150.00€

130.00€ 160.00€

REFERÊNCIA REFERÊNCIAMEDIDAS MEDIDAS    PVP     PVP

LATERAL DE DUCHE | VIDRO TRANSPARENTE LATERAL DE DUCHE | VIDRO SERIGRAFADO

AJUSTE AJUSTE

DB0521606 DB0521607

DB0521601 DB0521602

DB0521611 DB0521612

DB0521616 DB0521617

75 CM 75 CM

70 CM 70 CM

80 CM 80 CM

90 CM 90 CM

67,5|70 CM 67,5|70 CM

72,5|75 CM 72,5|75 CM

77,5|80 CM 77,5|80 CM

87,5|90 CM 87,5|90 CM

Medidas especiais: acresce 25  ao preço da medida anterior.



. frontal e lateral de duche 

. per l branco

. vidro temperado 3mm

. fecho magnético

. reversível

. 2 xos/ 2 portas

. altura 185cm

210.00€

215.00€

290.00€

220.00€

300.00€

225.00€

310.00€

230.00€

320.00€

240.00€

260.00€

270.00€

280.00€

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

FRONTAL DE DUCHE | VIDRO TRANSPARENTE

AJUSTE

DB0521001

DB0521006

DB0521046

DB0521011

DB0521051

DB0521016

DB0521056

DB0521021

DB0521061

DB0521026

DB0521031

DB0521036

DB0521041

140 CM

145 CM

185 CM

150 CM

190 CM

155 CM

195 CM

160 CM

200 CM

165 CM

170 CM

175 CM

180 CM

137|142 CM

142|147 CM

182|187 CM

147|152 CM 

187|192 CM 

152|157 CM

192|197 CM

157|162 CM

197|202 CM

162|167 CM

167|172 CM

172|177 CM

177|182CM 

140 - 200 CM

105.00€

100.00€

110.00€

120.00€

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

LATERAL DE DUCHE | VIDRO TRANSPARENTE

AJUSTE

DB0521106

DB0521101

DB0521111

DB0521116

75 CM

70 CM

80 CM

90 CM

67,5|70 CM

72,5|75 CM

77,5|80 CM

87,5|90 CM

240.00€

245.00€

320.00€

250.00€

330.00€

255.00€

340.00€

260.00€

350.00€

270.00€

290.00€

300.00€

310.00€

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

FRONTAL DE DUCHE | VIDRO SERIGRAFADO

AJUSTE

DB0521002

DB0521007

DB0521047

DB0521012

DB0521052

DB0521017

DB0521057

DB0521022

DB0521062

DB0521027

DB0521032

DB0521037

DB0521042

140 CM

145 CM

185 CM

150 CM

190 CM

155 CM

195 CM

160 CM

200 CM

165 CM

170 CM

175 CM

180 CM

137|142 CM

142|147 CM

182|187 CM

147|152 CM 

187|192 CM 

152|157 CM

192|197 CM

157|162 CM

197|202 CM

162|167 CM

167|172 CM

172|177 CM

177|182CM 

135.00€

130.00€

140.00€

150.00€

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

LATERAL DE DUCHE | VIDRO SERIGRAFADO

AJUSTE

DB0521107

DB0521102

DB0521112

DB0521117

75 CM

70 CM

80 CM

90 CM

67,5|70 CM

72,5|75 CM

77,5|80 CM

87,5|90 CM

Medidas especiais: acresce 25  ao preço da medida anterior.



210.00€

205.00€

215.00€

220.00€

225.00€

230.00€

235.00€

240.00€

245.00€

250.00€

255.00€

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

FRONTAL DE BANHEIRA | TRANSPARENTE

AJUSTE

DB0505005

DB0505000

155 CM

150 CM

DB0505010 160 CM

DB0505015 165 CM

DB0505020 170 CM

DB0505025 175 CM

DB0505030 180 CM

DB0505035 185 CM

DB0505040 190 CM

DB0505045 195CM

DB0505050 200 CM

147|152 CM

152|157 CM

157162 CM

162|167 CM

167|172 CM

172|177 CM

177|182 CM

182|187 CM

187|192 CM

192|197 CM

197|202 CM

105.00€

100.00€

110.00€

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

LATERAL DE BANHEIRA | TRANSPARENTE

AJUSTE

DB0505505

DB0505500

75 CM

70 CM

DB0505510 80 CM

67,5|70 CM

72,5|75 CM

77,5|80 CM

240.00€

235.00€

245.00€

250.00€

255.00€

260.00€

265.00€

270.00€

275.00€

280.00€

285.00€

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

FRONTAL DE BANHEIRA | SERIGRAFADO

AJUSTE

DB0505006

DB0505001

DB0505011

DB0505016

DB0505021

DB0505026

DB0505031

DB0505036

DB0505041

DB0505046

DB0505051

155 CM

150 CM

160 CM

165 CM

170 CM

175 CM

180 CM

185 CM

190 CM

195 CM

200 CM

147|152 CM

152|157 CM

157|162 CM

162|167 CM

167|172 CM

172|177 CM

177|182 CM

182|187 CM

187|192 CM

192|197 CM

197|202 CM

135.00€

130.00€

140.00€

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

LATERAL DE BANHEIRA| SERIGRAFADO

AJUSTE

DB0505506

DB0505501

DB0505511

75 CM

70 CM

80 CM

67,5|70 CM

72,5|75 CM

77,5|80 CM

. frontal e lateral de banheira

. per l cromado

. vidro temperado 4mm

. fecho magnético

. reversível

. 1 xo/2 portas

. altura 140cm

PARA 
UM BANHO
PRÁTICO!     

150 - 200 CM

70
 - 

75
  -

 8
0 

CM

NEOS

Medidas especiais: acresce 25  ao preço da medida anterior.



95.00€

90.00€

100.00€

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

LATERAL DE BANHEIRA | TRANSPARENTE

AJUSTE

DB0525506

DB0525501

75 CM

70 CM

DB0525511 80 CM

67,5|70 CM

72,5|75 CM

77,5|80 CM

195.00€

190.00€

200.00€

205.00€

210.00€

215.00€

220.00€

225.00€

230.00€

235.00€

240.00€

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

FRONTAL DE BANHEIRA | TRANSPARENTE

AJUSTE

DB0525006

DB0525001

155 CM

150 CM

DB0525011 160CM

DB0525016 165 CM

DB0525021 170 CM

DB0525026 175 CM

DB0525031 180 CM

DB0525036 185 CM

DB0525041 190 CM

DB0525046 195 CM

DB0525051 200 CM

147|152 CM

152|157 CM

157|162 CM

162|167 CM

167|172 CM

172|177 CM

177|182 CM

182|187 CM

187|192 CM

192|197 CM

197|202 CM

125.00€

120.00€

130.00€

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

LATERAL DE BANHEIRA | SERIGRAFADO

AJUSTE

DB0525507

DB0525502

75 CM

70 CM

DB0525512 80 CM

67,5|70 CM

72,5|75 CM

77,5|80 CM

225.00€

220.00€

230.00€

235.00€

240.00€

245.00€

250.00€

255.00€

260.00€

265.00€

270.00€

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

FRONTAL DE BANHEIRA | SERIGRAFADO

AJUSTE

DB0525007

DB0525002

155 CM

150 CM

DB0525012 160CM

DB0525017 165 CM

DB0525022 170 CM

DB0525027 175 CM

DB0525032 180 CM

DB0525037 185 CM

DB0525042 190 CM

DB0525047 195 CM

DB0525052 200 CM

147|152 CM

152|157 CM

157|162 CM

162|167 CM

167|172 CM

172|177 CM

177|182 CM

182|187 CM

187|192 CM

192|197 CM

197|202 CM

150 - 200 CM

70
 - 

75
  -

 8
0 

CM

. frontal e lateral de banheira

. per l branco

. vidro temperado 4mm

. fecho magnético

. reversível

. 1 xo/2 portas

. altura 140cm

Medidas especiais: acresce 25  ao preço da medida anterior.



ESMERALDA

. frontal e lateral de banheira

. per l metalizado

. vidro temperado 3mm

. fecho magnético

. reversível

. 2 xos/ 2 portas

. altura 140cm

BANHO 
RELAXANTE E
TRANQUILO! 

220.00€ 250.00€

220.00€ 250.00€

265.00€ 295.00€

220.00€ 250.00€

270.00€ 300.00€

225.00€ 255.00€

280.00€ 310.00€

230.00€ 260.00€

290.00€ 320.00€

235.00€ 265.00€

250.00€ 280.00€

255.00€ 285.00€

260.00€ 290.00€

REFERÊNCIA REFERÊNCIAMEDIDAS MEDIDAS    PVP     PVP

FRONTAL DE BANHEIRA | VIDRO TRANSPARENTE FRONTAL DE BANHEIRA | VIDRO SERIGRAFADO

AJUSTE AJUSTE

DB0521701 DB0521702

DB0521706 DB0521707

DB0521746 DB0521747

DB0521711 DB0521712

DB0521751 DB0521752

DB0521716 DB0521717

DB0521756 DB0521757

DB0521721 DB0521722

DB0521761 DB0521762

DB0521726 DB0521727

DB0521731 DB0521732

DB0521736 DB0521737

DB0521741 DB0521742

140 CM 140 CM

145 CM 145 CM

185 CM 185 CM

150 CM 150 CM

190 CM 190 CM

155 CM 155 CM

195 CM 195 CM

160 CM 160 CM

200 CM 200 CM

165 CM 165 CM

170 CM 170 CM

175 CM 175 CM

180 CM 180 CM

137|142 CM 137|142 CM

142|147 CM 142|147 CM

182|187 CM 182|187 CM

147|152 CM 147|152 CM 

187|192 CM 187|192 CM 

152|157 CM 152|157 CM

192|197 CM 192|197 CM

157|162 CM 157|162 CM

197|202 CM 197|202 CM

162|167 CM 162|167 CM

167|172 CM 167|172 CM

172|177 CM 172|177 CM

177|182CM 177|182CM 

140 - 200 CM

105.00€ 135.00€

100.00€ 130.00€

110.00€ 140.00€

REFERÊNCIA REFERÊNCIAMEDIDAS MEDIDAS    PVP     PVP

LATERAL DE BANHEIRA | VIDRO TRANSPARENTE LATERAL DE BANHEIRA | VIDRO SERIGRAFADO

AJUSTE AJUSTE

DB0521806 DB0521807

DB0521801 DB0521802

DB0521811 DB0521812

75 CM 75 CM

70 CM 70 CM

80 CM 80 CM

67,5|70 CM 67,5|70 CM

72,5|75 CM 72,5|75 CM

77,5|80 CM 77,5|80 CM

Medidas especiais: acresce 25  ao preço da medida anterior.



. frontal e lateral de banheira

. per l branco

. vidro temperado 3mm

. fecho magnético

. reversível

. 2 xos/ 2 portas

. altura 140cm

200.00€ 230.00€

200.00€ 230.00€

245.00€ 275.00€

200.00€ 230.00€

250.00€ 280.00€

205.00€ 235.00€

260.00€ 290.00€

210.00€ 240.00€

270.00€ 300.00€

215.00€ 245.00€

230.00€ 260.00€

235.00€ 265.00€

240.00€ 270.00€

REFERÊNCIA REFERÊNCIAMEDIDAS MEDIDAS    PVP     PVP

FRONTAL DE BANHEIRA | VIDRO TRANSPARENTE FRONTAL DE BANHEIRA | VIDRO SERIGRAFADO

AJUSTE AJUSTE

DB0521201 DB0521202

DB0521206 DB0521207

DB0521246 DB0521247

DB0521211 DB0521212

DB0521251 DB0521252

DB0521216 DB0521217

DB0521256 DB0521257

DB0521221 DB0521222

DB0521261 DB0521262

DB0521226 DB0521227

DB0521231 DB0521232

DB0521236 DB0521237

DB0521241 DB0521242

140 CM 140 CM

145 CM 145 CM

185 CM 185 CM

150 CM 150 CM

190 CM 190 CM

155 CM 155 CM

195 CM 195 CM

160 CM 160 CM

200 CM 200 CM

165 CM 165 CM

170 CM 170 CM

175 CM 175 CM

180 CM 180 CM

137|142 CM 137|142 CM

142|147 CM 142|147 CM

182|187 CM 182|187 CM

147|152 CM 147|152 CM 

187|192 CM 187|192 CM 

152|157 CM 152|157 CM

192|197 CM 192|197 CM

157|162 CM 157|162 CM

197|202 CM 197|202 CM

162|167 CM 162|167 CM

167|172 CM 167|172 CM

172|177 CM 172|177 CM

177|182CM 177|182CM 

140 - 200 CM

95.00€ 125.00€

90.00€ 120.00€

100.00€ 130.00€

REFERÊNCIA REFERÊNCIAMEDIDAS MEDIDAS    PVP     PVP

LATERAL DE BANHEIRA | VIDRO TRANSPARENTE LATERAL DE BANHEIRA | VIDRO SERIGRAFADO

AJUSTE AJUSTE

DB0521306 DB0521307

DB0521301 DB0521302

DB0521311 DB0521312

75 CM 75 CM

70 CM 70 CM

80 CM 80 CM

67,5|70 CM 67,5|70 CM

72,5|75 CM 72,5|75 CM

77,5|80 CM 77,5|80 CM

Medidas especiais: acresce 25  ao preço da medida anterior.



DESIGN
E LEVEZA
. divisória dupla banheira
. per l cromado
. vidro temperado 6mm 
. inclui haste cromada de xação
. altura 150cm

50 70

120 CM

EROS

120CM 

120CM 

DB0509100 

DB0509101 

REFERÊNCIA

REFERÊNCIA

MEDIDAS

MEDIDAS

    PVP

    PVP

240.00€ 

270.00€ 

DIVISÓRIA DUPLA  |  VIDRO TRANSPARENTE

DIVISÓRIA DUPLA  | VIDRO SERIGRAFADO

Medidas especiais acresce 25  ao preço da medida anterior.

*Indicar se pretende direita ou esquerda.



50 70

120 CM

EROS LINE

120CM 

120CM 

DB0509120 

DB0509121 

REFERÊNCIA

REFERÊNCIA

MEDIDAS

MEDIDAS

    PVP

    PVP

250.00€ 

280.00€ 

DIVISÓRIA DUPLA  |  VIDRO TRANSPARENTE

DIVISÓRIA DUPLA  | VIDRO SERIGRAFADO

Medidas especiais acresce 25  ao preço da medida anterior.

*Indicar se pretende direita ou esquerda.



. divisória dupla de banheira

. per l branco e cromado

. vidro temperado 6mm

. reversível

. altura 140cm

120 CM

50
70

. divisória simples de banheira

. per l branco e cromado

. vidro temperado 6mm

. reversível

. altura 140cm

80 CM

DB0509250 

DB0509260 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DIVISÓRIA DUPLA | VIDRO TRANSPARENTE

CARACTERÍSTICAS

BRANCO
120CM 

CROMADO

 130.00

  140.00

DB0509255 

DB0509265 

REFERÊNCIA

REFERÊNCIA

MEDIDAS

CARACTERÍSTICAS

    PVP

    PVP

DIVISÓRIA DUPLA | VIDRO SERIGRAFADO

OPCIONAL

CARACTERÍSTICAS

BRANCO
120CM 

CROMADO

 140.00

  150.00

HASTE CROMADADB9200500   28.00

DB0509200 

DB0509210 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DIVISÓRIA SIMPLES | VIDRO TRANSPARENTE

CARACTERÍSTICAS

BRANCO
80CM 

CROMADO

 80.00

  90.00

DB0509205 

DB0509215 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DIVISÓRIA SIMPLES | VIDRO SERIGRAFADO

CARACTERÍSTICAS

BRANCO
80CM 

CROMADO

 90.00

100.00

. divisória simples de banheira

. per l em alumínio lacado branco

. vidro temperado 4mm

. altura 130cm

. reversivel

CARACTERÍSTICAS

BRANCODB0509400

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP
DIVISÓRIA SIMPLES | VIDRO TRANSPARENTE

75CM  56.00

CARACTERÍSTICAS

BRANCODB0509401 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DIVISÓRIA SIMPLES | VIDRO SERIGRAFADO

75CM   58.00
75 CM

LUNA

SANDRA



CABINES DE DUCHE | ACRÍL



70 - 120 CM

70
 - 

11
0 

CM

125

120

135

150

165

180

125

140

155

170

185

140

155

170

185

155

170

185

170

185

190

REFERÊNCIA MEDIDAS     PV

. cabine de duche quadrada ou rectangular

. per l branco

. painéis em acrílico

. fecho magnético

. altura 185cm

CABINE DE DUCHE | ACRÍLICO

AJUSTE

DB0520005

DB0520000

DB0520010

DB0520015

DB0520020

DB0520025

DB0520030

DB0520035

DB0520040

DB0520045

DB0520050

DB0520055

DB0520060

DB0520065

DB0520070

DB0520075

DB0520080

DB0520085

DB0520090

DB0520095

DB0520100

80X80 CM

70X70 CM

90X90 CM

100X100 CM

110X110 CM

120X120 CM

70X80 CM

70X90 CM

70X100 CM

70X110 CM

70X120 CM

80X90 CM

80X100 CM

80X110 CM

80X120 CM

90X100 CM

90X110 CM

90X120 CM

100X110 CM

100X120 CM

110X120 CM

60|70 CM

70|80 CM

80|90 CM

90|100 CM

100|110 CM

110|120 CM

60|70 - 70|80 CM

60|70 - 80|90 CM

60 |70 - 90|100 CM

60|70 - 100|110 CM

60|70 - 110|120 CM

70|80 - 80|90 CM

70|80 - 90|100CM

70|80 - 100|110 CM

70|80 - 110|120 CM 

80|90 - 90|100 CM

80|90 - 100|110 CM

80|90 - 110|120 CM

90|100 - 100|110 CM

90|100 - 110|120 CM

100|110 - 110|120 CM 

ESMERALDA

Medidas especiais acresce 25% ao preço da medida anterior
Altura máxima permitida: 185cm.



80X80 CM

70X70 CM

90X90 CM

100X100 CM

110X110 CM

120X120 CM

70X80 CM

70X90 CM

70X100 CM

70X110 CM

70X120 CM

80X90 CM

80X100 CM

80X110 CM

80X120 CM

90X100 CM

90X110 CM

90X120 CM

100X110 CM

100X120 CM

110X120 CM

LYDIA

. cabine de duche quadrada

. per l branco

. painéis em acrílico

. altura 180cm

100

100

110

130

140

150

110

120

125

130

135

110

120

125

130

140

150

160

150

160

170

REFERÊNCIA MEDIDAS     PV

CABINE DE DUCHE | ACRÍLICO

AJUSTE

DB0530005

DB0530000

DB0530010

DB0530015

DB0530020

DB0530025

DB0530030

DB0530035

DB0530040

DB0530045

DB0530050

DB0530055

DB0530060

DB0530065

DB0530070

DB0530075

DB0530080

DB0530085

DB0530090

DB0530095

DB0530100

60|70 CM

70|80 CM

80|90 CM

90|100 CM

100|110 CM

110|120 CM

60|70 - 70|80 CM

60|70 - 80|90 CM

60 |70 - 90|100 CM

60|70 - 100|110 CM

60|70 - 110|120 CM

70|80 - 80|90 CM

70|80 - 90|100CM

70|80 - 100|110 CM

70|80 - 110|120 CM 

80|90 - 90|100 CM

80|90 - 100|110 CM

80|90 - 110|120 CM

90|100 - 100|110 CM

90|100 - 110|120 CM

100|110 - 110|120 CM 

70
 - 

12
0 

CM

70 - 120 CM

Medidas especiais acresce 25% ao preço da medida anterior
Altura máxima permitida: 185cm.



FAST

74

74

REFERÊNCIA MEDIDAS     P

CABINE DE DUCHE |ACRÍLICO

AJUSTE

DB0535005

DB0535000

80X80 CM

70X70 CM 60|70 CM

70|80 CM

. cabine de duche quadrada

. per l branco

. painéis em acrílico

. altura 180cm

70
 - 

80
 C

M

70 - 80 CM

Medidas especiais acresce 25% ao preço da medida anterior
Altura máxima permitida: 185cm.



80
 - 

90
 C

M

80 - 90 CM

  180.0

  195.0

80x80 CM

90x90 CM

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DB0522000 

DB0522005 

CABINE DUCHE | ACRÍLICO

OSÍRIS

. cabine de duche redonda

. per l branco

. painéis em acrílico

. fecho magnético

. altura 185cm



. frontal e lateral de duche

. per l branco

. painéis em acrílico

. 1 xo/ 2 portas

. altura 185cm

80 - 200 CM

70
 - 

90
 C

M

NEOS

137

135

140

142

145

147

150

152

155

160

165

170

175

180

190

200

210

220

230

260

240

270

250

280

290

REFERÊNCIA MEDIDAS     PV

FRONTAL DE DUCHE |ACRÍLICO

AJUSTE

DB0524005

DB0524000

85 CM

80 CM

DB0524010 90 CM

DB0524015 95 CM

DB0524020 100 CM

DB0524025 105 CM

DB0524030 110CM

DB0524035 115 CM

DB0524040 120 CM

DB0524045 125 CM

DB0524050 130 CM

DB0524055 135 CM

DB0524060 140 CM

DB0524065 145 CM

DB0524070 150 CM

DB0524075 155 CM

DB0524080 160 CM

DB0524085

DB0524090

DB0524105

165 CM

170 CM

185 CM

DB0524095

DB0524110

175 CM

190 CM

DB0524100

DB0524115

DB0524120

180 CM

195 CM

200 CM

77|82 CM

82|87 CM

87|92 CM

92|97 CM

97|102 CM

102|107 CM

107|112 CM

112|117 CM

117|122 CM

122|127 CM

127|132 CM

132|137 CM

137|142CM

142|147 CM

147|152 CM 

152|157 CM

157|162 CM

162|167 CM

167|172 CM

182|187 CM

172|177 CM

187|192 CM

177|182 CM 

192|197 CM 

197|202 CM 

90

87

92

95

REFERÊNCIA MEDIDAS     PV

LATERAL DE DUCHE |ACRÍLICO

AJUSTE

DB0524505

DB0524500

75 CM

70 CM

DB0524510

DB0524515

80 CM

90 CM

67,5|70 CM

72,5|75 CM

77,5|80 CM

87,5|90 CM

Medidas especiais acresce 25% ao preço da medida anterior
Altura máxima permitida: 185cm.



NEOS

. frontal e lateral de banheira

. per l branco

. painéis em acrílico

. fecho magnético

. reversível

. 1 xo/ 2 portas

. altura 140cm

150 - 200 CM

70
 - 

80
 C

M

77

75

80

REFERÊNCIA MEDIDAS     PV

LATERAL DE BANHEIRA | ACRÍLICO

AJUSTE

DB0525505

DB0525500

75 CM

70 CM

DB0525510 80 CM

67,5|70 CM

72,5|75 CM

77,5|80 CM

160

155

165

170

175

180

185

190

195

200

205

REFERÊNCIA MEDIDAS     PV

FRONTAL DE BANHEIRA | ACRÍLICO

AJUSTE

DB0525005

DB0525000

155 CM

150 CM

DB0525010 160CM

DB0525015 165 CM

DB0525020 170 CM

DB0525025 175 CM

DB0525030 180 CM

DB0525035 185 CM

DB0525040 190 CM

DB0525045 195 CM

DB0525050 200 CM

147|152 CM

152|157 CM

157|162 CM

162|167 CM

167|172 CM

172|177 CM

177|182 CM

182|187 CM

187|192 CM

192|197 CM

197|202 CM

Medidas especiais acresce 25% ao preço da medida anterior



ESMERALDA

. frontal e lateral de duche 

. 2 xos/ 2 portas

. per l branco

. painéis em acrílico

. fecho magnético 

. altura 185cm

150

155

220

160

230

165

240

170

250

180

190

200

210

REFERÊNCIA MEDIDAS     PV

FRONTAL DE DUCHE | ACRÍLICO

AJUSTE

DB0521000

DB0521005

DB0521045

DB0521010

DB0521050

DB0521015

DB0521055

DB0521020

DB0521060

DB0521025

DB0521030

DB0521035

DB0521040

140 CM

145 CM

185 CM

150 CM

190 CM

155 CM

195 CM

160 CM

200 CM

165 CM

170 CM

175 CM

180 CM

137|142 CM

142|147 CM

182|187 CM

147|152 CM 

187|192 CM 

152|157 CM

192|197 CM

157|162 CM

197|202 CM

162|167 CM

167|172 CM

172|177 CM

177|182CM 

87

90

92

95

REFERÊNCIA MEDIDAS     PV

LATERAL DE DUCHE | ACRÍLICO

AJUSTE

DB0521100

DB0521105

DB0521110

DB0521115

70 CM

75 CM

80 CM

90 CM

67,5|70 CM

72,5|75 CM

77,5|80 CM

87,5|90 CM

140 - 200 CM

Medidas especiais acresce 25% ao preço da medida anterior
Altura máxima permitida: 185cm.



ESMERALDA

. frontal  e lateral de banheira 

. 2 xos/ 2 portas

. per l branco

. painéis em acrílico

. fecho magnético 

. altura 140cm

75

77

80

REFERÊNCIA MEDIDAS     PV

LATERAL DE BANHEIRA | ACRÍLICO

AJUSTE

DB0521300

DB0521305

DB0521310

70 CM

75 CM

80 CM

67,5|70 CM

72,5|75 CM

77,5|80 CM

140

140

175

140

180

145

190

150

200

155

160

165

170

REFERÊNCIA MEDIDAS     PV

FRONTAL DE BANHEIRA | ACRÍLICO

AJUSTE

DB0521200

DB0521205

DB0521245

DB0521210

DB0521250

DB0521215

DB0521255

DB0521220

DB0521260

DB0521225

DB0521230

DB0521235

DB0521240

140 CM

145 CM

185 CM

150 CM

190 CM

155 CM

195 CM

160 CM

200 CM

165 CM

170 CM

175 CM

180 CM

137|142 CM

142|147 CM

182|187 CM

147|152 CM 

187|192 CM 

152|157 CM

192|197 CM

157|162 CM

197|202 CM

162|167 CM

167|172 CM

172|177 CM

177|182CM 

140 - 200 CM

Medidas especiais acresce 25% ao preço da medida anterior



LYDIA



. frontal de duche

. 1 xo/ 1 porta

. per l branco

. painéis em acrílico 

. reversível

. 2 portas de correr 

. altura 180cm

107

105

110

112

115

117

120

125

130

135

140

REFERÊNCIA MEDIDAS     PV

FRONTAL DE DUCHE | ACRÍLICO

AJUSTE

DB0531105

DB0531100

95 CM

90 CM

DB0531110 100 CM

DB0531115 105 CM

DB0531120 110 CM

DB0531125 115 CM

DB0531130 120 CM

DB0531135 125 CM

DB0531140 130 CM

DB0531145 135 CM

DB0531150 140 CM

88|90 CM

93|95 CM

98|100 CM

103|105 CM

108|110 CM

113|115 CM

118|120 CM

123|125 CM

128|130 CM

133|135 CM

138|140 CM

90 - 140 CM

Medidas especiais acresce 25% ao preço da medida anterior
Altura máxima permitida: 185cm.





CABINES DE DUCHE | 



. cabine duche redonda

. per l branco

. painéis em pvc

. fecho magnético

. altura 185cm

. cabine de duche quadrada ou  
  rectangular
. per l branco
. painéis em pvc

. fecho magnético

. reversível

. altura 185cm

70 - 100 CM

70
 - 

10
0 

CM
80

 - 
90

 C
M

80 - 90 CM

. frontal de duche

. per l branco

. painéis em pvc
                                                       

. fecho magnético

. reversível

. altura 185cm

70
 - 

16
0 

CM

70
 - 

16
0 

CM

  175.00€

  180.00€

  185.00€

 205.00€

 225.00€

DB0540000 

DB0540002 

DB0540005 

DB0540010 

DB0540015 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

CABINE DUCHE QUADRADA

70X70 CM

75X75 CM

80X80 CM

90X90 CM

100X100 CM

  230.00€

  240.00€

DB0542000 

DB0542005 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

CABINE DUCHE

80 CM

90 CM

  120.00€

  135.00€

  150.00€

  160.00€

DB0544000 

DB0544005 

DB0544010 

DB0544015 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP
FRONTAL DUCHE  | FECHO LATERAL

70 CM

85 CM

100 CM

115 CM

  175.00€

  190.00€

  205.00€

DB0544020 

DB0544025 

DB0544030 

130 CM

145 CM

160 CM

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DB0544200 

DB0540100

DB0540126

DB0544205 

DB0540102 

DB0540140 

DB0544210 

DB0540104 

DB0540142 

DB0544215 

DB0540106 

DB0540144 

REFERÊNCIA

REFERÊNCIA

MEDIDAS

MEDIDAS

 

 

FRONTAL DUCHE  | FECHO CENTRAL

CABINE DUCHE RECTANGULAR

70 CM

70X90 CM

75X120 CM

85 CM

70X100 CM

80X90 CM

100 CM

70X110 CM

80X100 CM

115 CM

70X120 CM

80X110 CM

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

DB0544220 

DB0540120

DB0540146

DB0544225 

DB0540122 

DB0540160 

DB0544230 

DB0540124 

DB0540162

DB0540164

130 CM

75X90 CM

80X120 CM

145 CM

75X100 CM

90X100 CM

160 CM

75X110 CM

90X110 CM

90X120 CM

Medidas especiais: acresce 25% ao preço da medida anterior.                                                                                                 
Altura máxima permitida 185cm.

Medidas especiais: acresce 25% ao preço da medida anterior                                                                                                 
Altura máxima permitida 185cm

AD

AC

LD

90-120 CM

70
-9

0 
CM



. frontal de banheira

. per l branco

. painéis em pvc

. fecho magnético

. reversível

. altura 140cm

140 - 180 CM140 - 180 CM

  170.00€

  180.00€

  190.00€

  200.00€

DB0546200 

DB0546205 

DB0546210 

DB0546215 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

FRONTAL BANHEIRA | FECHO CENTRAL

140 CM

150 CM

160 CM

170 CM

  210.00€DB0546220 180 CM

  170.00€

  180.00€

  190.00€

  200.00€

DB0546000 

DB0546005 

DB0546010 

DB0546015 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

FRONTAL BANHEIRA | FECHO LATERAL

140 CM

150 CM

160 CM

170 CM

  210.00€DB0546020 180 CM

  240.00€

  250.00€

DB0548000 

DB0548005 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

FRONTAL BANHEIRA

160x70 CM

170x70 CM

. frontal e lateral de banheira

. per l branco

. painéis em pvc

. fecho magnético

. reversível

. altura 140cm

Medidas especiais: acresce 25% ao preço da medida anterior.                                                                                                 

Medidas especiais: acresce 25% ao preço da medida anterior.                                                                                           

160 - 170 CM

70
 C

M

LB

AB





O ESSENCIAL ESTÁ AQU

BANHEIRAS | BASE DE DU



130

7

7

53

150 - 180CM

70
 - 

80
CM

140 - 170CM

70
 - 

80
CM

152
56 34 43120

130CM

130CM

  120.00€

  130.00€

  140.00€

DB1000220 

DB1000230 

DB1000240

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

BANHEIRA ACRÍLICA SIMPLES

150x70 CM

160x70 CM

170x70 CM

  150.00€

  170.00€

DB1000250 

DB1000260

170x75 CM

180x80 CM

  90.00€

  90.00€

  95.00€

DB1000010 

DB1000020

DB1000030

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

BANHEIRA ACRÍLICA SIMPLES

140x70 CM

150x70 CM

160x70 CM

  100.00€

  100.00€

DB1000040 

DB1000050

160x75 CM

170x70 CM

  105.00€DB1000060 170x75 CM

  120.00€DB1000070 170x80CM

  95.00€DB1000500 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

BANHEIRA ACRÍLICA SIMPLES

120x70 CM

. banheira acrílica rectangular                                            . banheira acrílica rectangular               
. anti derrapante
. apoio lombar

. banheira acrílica rectangular                

. anti derrapante                                          

. banheira acrílica de canto                    

. anti derrapante

. apoio lombar

  220.00€DB1000400 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

BANHEIRA ACRÍLICA SIMPLES

130x130 CM

LINE FLASH

SORAIA SOFIA

80

801070

300

Ø50



140.00€

 160.00€

DB1506215

DB1506225

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

BASE DE DUCHE

80X100 CM

80X120 CM

. base de duche rectangular acrílica

. tampo acrílico amovível

. escoamento oculto

. altura 7,5cm

DISCRETA E 
DISTINTA

PLATE

  7.40€FURO Ø90

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

0012515

VÁLVULA LUX 115

  15.80€FURO Ø90

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

0012550

SOFT VÁLVULA DUCHE 115

100 - 120CM

80
CM

Ø90

7,5CM



90 - 180CM

70
 - 

90
CM

7,
5 

CM

  100.0

  110.0

  120.0

  130.0

  140.0

  185.0

  200.0

DB1500010 

DB1500015 

DB1500020 

DB1500025 

DB1500030 

DB1500050 

DB1500055 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

BASE DE DUCHE

70x90 CM

70x100 CM

70x110 CM

70x120 CM

70x130 CM

70x170 CM

70x180 CM

  150.0

  160.0

  170.0

DB1500035 

DB1500040 

DB1500045 

70x140 CM

70x150 CM

70x160 CM

  105.0

  115.0

  125.0

  135.0

  145.0

  190.0

 205.0

DB1500110 

DB1500115 

DB1500120 

DB1500125 

DB1500130 

DB1500150 

DB1500155 

75x90 CM

75x100 CM

75x110 CM

75x120 CM

75x130 CM

75x170 CM

75x180 CM

  155.0

  165.0

  175.0

DB1500135 

DB1500140 

DB1500145 

75x140 CM

75x150 CM

75x160 CM

  110.0

  120.0

  130.0

  140.0

  150.0

  195.0

  210.0

DB1500210 

DB1500215 

DB1500220 

DB1500225 

DB1500230 

DB1500250 

DB1500255 

80x90 CM

80x100 CM

80x110 CM

80x120 CM

80x130 CM

80x170 CM

80x180 CM

  160.0

  170.0

  180.0

DB1500235 

DB1500240 

DB1500245 

80x140 CM

80x150 CM

80x160 CM

  135.0

  145.0

  155.0

  165.0

  215.0

  230.0

DB1500310 

DB1500315 

DB1500320 

DB1500325 

DB1500345 

DB1500350 

90x100 CM

90x110 CM

90x120 CM

90x130 CM

90x170 CM

90x180 CM

  180.0

  190.0

  200.0

DB1500330 

DB1500335 

DB1500340 

90x140 CM

90x150 CM

90x160 CM

. base de duche rectangular acrílica

. altura 7,5cm

INFINITY

  7.40€FURO Ø90

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

0012515

VÁLVULA LUX 115

  15.80€FURO Ø90

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

0012550

SOFT VÁLVULA DUCHE 115



  110.00€

  120.00€

  130.00€

 140.00€

  150.00€

  195.00€

  210.00€

DB1502010 

DB1502015 

DB1502020 

DB1502025 

DB1502030 

DB1502050 

DB1502055 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

BASE DE DUCHE

70x90 CM

70x100 CM

70x110 CM

70x120 CM

70x130 CM

70x170 CM

70x180 CM

  160.00€

  170.00€

  180.00€

DB1502035 

DB1502040 

DB1502045 

70x140 CM

70x150 CM

70x160 CM

  115.00€

  125.00€

  135.00€

  145.00€

  155.00€

  200.00€

  215.00€

DB1502110 

DB1502115 

DB1502120 

DB1502125 

DB1502130 

DB1502150 

DB1502155 

75x90 CM

75x100 CM

75x110 CM

75x120 CM

75x130 CM

75x170 CM

75x180 CM

  165.00€

  175.00€

  185.00€

DB1502135 

DB1502140 

DB1502145 

75x140 CM

75x150 CM

75x160 CM

  120.00€

  130.00€

  140.00€

  150.00€

  160.00€

  205.00€

  220.00€

DB1502210 

DB1502215 

DB1502220 

DB1502225 

DB1502230 

DB1502250 

DB1502255 

80x90 CM

80x100 CM

80x110 CM

80x120 CM

80x130 CM

80x170 CM

80x180 CM

  170.00€

  180.00€

  190.00€

DB1502235 

DB1502240 

DB1502245 

80x140 CM

80x150 CM

80x160 CM

  145.00€

  155.00€

  165.00€

  175.00€

  190.00€

  240.00€

DB1502310

DB1502315 

DB1502320 

DB1502325 

DB1502330 

DB1502350 

90x100 CM

90x110 CM

90x120 CM

90x130 CM

90x140 CM

90x180 CM

  200.00€

  210.00€

  225.00€

DB1502335 

DB1502340 

DB1502345 

90x150 CM

90x160 CM

90x170 CM

. extraplana                                            

. base de duche rectangular acrílica

. altura 3,5cm

SOFT

90 - 180CM

70
 - 

90
CM

3,
5 

CM

  7.40€FURO Ø90

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

0012515

VÁLVULA LUX 115

  15.80€FURO Ø90

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

0012550

SOFT VÁLVULA DUCHE 115



. pés de apoio

. extraplana                                            

. base de duche quadrada acrílica

. altura 3,5cm

SOFT
70

 - 
90

CM

70 - 90CM

  75.0

  80.0

  85.0

  95.0

DB1500000 

DB1500100 

DB1500200 

DB1500300 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PV

BASE DE DUCHE

70x70 CM

75x75 CM

80x80 CM

90x90 CM

. base de duche quadrada acrílica

. altura 7,5cm

INFINITY

80 - 90CM

80
 - 

90
CM

  85.0

  95.0

DB1501000 

DB1501005 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PV

BASE DE DUCHE

80x80 CM

90x90 CM

. base de duche redonda acrílica

. altura 7,5cm

TIME

BASE DE DUCHE

  85.

  90.

  95.

  105.

DB1502000 

DB1502100 

DB1502200 

DB1502300 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PV

70x70 CM

75x75 CM

80x80 CM

90x90 CM

7,
5 

CM
70

 - 
90

CM

70 - 90CM

3,
5 

CM
7,

5 
CM

  7.40€FURO Ø90

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

0012515

VÁLVULA LUX 115

  7.40€FURO Ø90

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

0012515

VÁLVULA LUX 115

  7.40€FURO Ø90

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

0012515

VÁLVULA LUX 115

  15.8FURO Ø90

REFERÊNCIA MEDIDAS     PV

0012550

SOFT VÁLVULA DUCHE 115

  15.8FURO Ø90

REFERÊNCIA MEDIDAS     PV

0012550

SOFT VÁLVULA DUCHE 115

  15.8FURO Ø90

REFERÊNCIA MEDIDAS     PV

0012550

SOFT VÁLVULA DUCHE 115



80 - 90CM

80
 - 

90
CM

  75.0

  80.0

DB1504600

DB1504605

REFERÊNCIA MEDIDAS     PV

BASE DE DUCHE

80x80 CM

90x90 CM

. pés de apoio

. base de duche redonda acrílica

. inclui válvula                                   

. altura 15cm

MOON

15
 C

M

70 - 90CM

70
 - 

90
CM

  65.0

 70.0

DB1504500 

DB1504505

REFERÊNCIA MEDIDAS     PV

BASE DE DUCHE

70x70 CM

80x80 CM

  75.0DB1504510 90x90 CM

. pés de apoio

. base de duche quadrada acrílica

. inclui válvula                                   

. altura 15cm

STAR
10

CM

80 - 90CM

80
 - 

90
CM

  100.0

  110.0

DB1503000 

DB1503005 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PV

BASE DE DUCHE

80x80 CM

90x90 CM

. base de duche redonda acrílica

. altura 3,5cm

PLANUS

3,
5 

CM   7.40€FURO Ø90

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

0012515

VÁLVULA LUX 115

  15.8FURO Ø90

REFERÊNCIA MEDIDAS     PV

0012550

SOFT VÁLVULA DUCHE 115



  52.00€

  58.00€

DB1504000 

DB1504005 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

BASE DE DUCHE

70x70 CM

80x80 CM

  70.00€DB1504010 90x90 CM

. encastrar

. base de duche quadrada acrílica

. profundidade 13,5cm                                   

   3.30€

   3.30€

FURO Ø50

FURO Ø50

REFERÊNCIA

REFERÊNCIA

MEDIDAS

MEDIDAS

    PVP

    PVP

0012505  

0012505  

VÁLVULA LUX 80

VÁLVULA LUX 80

BUÇACO

80 - 90CM

80
 - 

90
CM

  70.00€

  80.00€

DB1504100 

DB1504105 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

BASE DE DUCHE

80x80 CM

90x90 CM

. encastrar

. base de duche redonda acrílica

. profundidade 13,5cm                                   

GERÊS
13

,5
 C

M

70 - 90CM

70
 - 

90
CM

13
,5

 C
M



. estrado para base de duche rectangular

. contraplacado marítimo
                              

TODOS OS ESTRADOS SÃO COMPATIVEIS COM AS NOSSAS BASES DE DUCHE

castanho wengué cerejeira

Acabamentos disponíveis

DB2000010 

DB2000020 

DB2000030 

DB2000040 

DB2000080 

DB2000090 

WENGUÉ

ESTRADO DE MADEIRA

DB2000050 

DB2000060 

DB2000070 

DB2000210 

DB2000220 

DB2000230 

DB2000240

DB2000280

DB2000290

DB2000250 

DB2000260 

DB2000270

DB2000400 

DB2000410  

DB2000420  

DB2000430  

DB2000440  

DB2000480 

DB2000490  

DB2000450  

DB2000460  

DB2000470  

DB2000600 

DB2000610 

DB2000620 

DB2000630 

DB2000670 

DB2000680  

DB2000640  

DB2000650  

DB2000660  

  111.00€

  111.00€

  133.00€

  137.00€

  157.00€

  166.00€

    PVP

  137.00€

  137.00€

  157.00€

  111.00€

  111.00€

  133.00€

  137.00€

  157.00€

  166.00€

  137.00€

  137.00€

  157.00€

  114.00€

  130.00€

  130.00€

  153.00€

  153.00€

  169.00€

  177.00€

  153.00€

  153.00€

  169.00€

  130.00€

  130.00€

  153.00€

  153.00€

  169.00€

  177.00€

  153.00€

  153.00€

  169.00€

MEDIDAS BASE cm

70x90 CM

70x100 CM

70x110 CM

70x120 CM

70x160 CM

70x170 CM

70x130 CM

70x140 CM

70x150 CM

75x90 CM

75x100 CM

75x110 CM

75x120 CM

75x160 CM

75x170 CM

75x130 CM

75x140 CM

75x150 CM

80x80 CM

80x90 CM

80x100 CM

80x110 CM

80x120 CM

80x160 CM

80x170 CM

80x130 CM

80x140 CM

80x150 CM

90x90 CM

90x100 CM

90x110 CM

90x120 CM

90x160 CM

90x170 CM

90x130 CM

90x140 CM

90x150 CM

DB2000011

DB2000021

DB2000031 

DB2000041 

DB2000081

DB2000091

CEREJEIRA

DB2000051

DB2000061 

DB2000071 

DB2000211

DB2000221

DB2000231

DB2000241 

DB2000281

DB2000291

DB2000251 

DB2000261

DB2000271 

DB2000401 

DB2000411 

DB2000421  

DB2000431  

DB2000441  

DB2000481  

DB2000491  

DB2000451  

DB2000461  

DB2000471  

DB2000601 

DB2000611 

DB2000621

DB2000631 

DB2000671 

DB2000681 

DB2000641 

DB2000651

DB2000661 

DB2000012

DB2000022 

DB2000032

DB2000042 

DB2000082

DB2000092 

CASTANHO

DB2000052 

DB2000062 

DB2000072 

DB2000212

DB2000222 

DB2000232 

DB2000242 

DB2000282

DB2000292 

DB2000252

DB2000262

DB2000272 

DB2000402  

DB2000412 

DB2000422 

DB2000432 

DB2000442  

DB2000482  

DB2000492 

DB2000452 

DB2000462  

DB2000472  

DB2000602

DB2000612

DB2000622 

DB2000632

DB2000672

DB2000682

DB2000642 

DB2000652 

DB2000662 

MEDIDAS ESTRADO cm

54x74 CM

54x84 CM

54x94 CM

54x104 CM

54x144 CM

54x154 CM

54x114CM

54x124 CM

54x134 CM

59x74 CM

59x84 CM

59x94 CM

59x104 CM

59x144 CM

59x154 CM

59x114 CM

59x124 CM

59x134 CM

64x64 CM

64x74 CM

64x84 CM

64x94 CM

64x104 CM

64x144 CM

64x154 CM

64x114 CM

64x124 CM

64x134 CM

74x74 CM

74x84 CM

74x94 CM

74x104 CM

74x144 CM

74x154 CM

74x114 CM

74x124 CM

74x134 CM

DB2000100   166.00€70x180 CMDB2000101 DB2000102 54x164 CM

DB2000300   166.00€75x180 CMDB2000301 DB2000302 59x164 CM

DB2000500   177.00€80x180 CMDB2000501  DB2000502  64x164 CM

DB2000690    177.00€90x180 CMDB2000691 DB2000692 74x174 CM

INFINITY SOFT



DB2001000

DB2001010

WENGUÉ

ESTRADO DE MADEIRA

  90.00€

  97.00€

    PVPMEDIDAS BASE cm

80x80 CM

90x90 CM

DB2001001

DB2001011

CEREJEIRA

DB2001002

DB2001012

CASTANHO MEDIDAS ESTRADO cm

66x66 CM

75x75 CM

. estrado para base de duche redonda

. contraplacado marítimo
                              

. estrado para base de duche quadrado

. contraplacado marítimo
                              

DB2002000

DB2002010 

DB2002020 

WENGUÉ

ESTRADO DE MADEIRA

  60.00€

  90.00€

  96.62€

    PVPMEDIDAS BASE cm

70x70 CM

80x80 CM

90x90 CM

DB2002001

DB2002011

DB2002021

CEREJEIRA

DB2002002

DB2002012

DB2002022 

CASTANHO MEDIDAS ESTRADO cm

53x53 CM

61x61 CM

68x68 CM

DB2002100

DB2002110

WENGUÉ

ESTRADO DE MADEIRA

  90.45€

  96.62€

    PVPMEDIDAS BASE cm

80x80 CM

90x90 CM

DB2002101

DB2002111

CEREJEIRA

DB2002102

DB2002112

CASTANHO MEDIDAS ESTRADO cm

66x66 CM

75x75 CM

. estrado para base de duche redonda

. contraplacado marítimo
                              

. estrado para base de duche quadrado

. contraplacado marítimo
                              

DB2002200

DB2002210 

DB2002220 

ESTRADO DE MADEIRA

  60.17€

  75.40€

  90.45€

70x70 CM

80x80 CM

90x90 CM

DB2002201

DB2002211

DB2002221

DB2002202

DB2002212

DB2002222 

53x53 CM

61x63 CM

73x73 CM

DB2002300

DB2002310

ESTRADO DE MADEIRA

  90.45€

  96.62€

80x80 CM

90x90 CM

DB2002301

DB2002311

DB2002302

DB2002312

62x62 CM

73x73 CM

. estrado para base de duche redonda

. contraplacado marítimo
                              

TIME PLANUS

BUÇACO

GERÊS

STAR

MOON

WENGUÉ     PVPMEDIDAS BASE cmCEREJEIRA CASTANHO MEDIDAS ESTRADO cm

WENGUÉ     PVPMEDIDAS BASE cmCEREJEIRA CASTANHO MEDIDAS ESTRADO cm



DB2004000 

DB2004010 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

FRONTAIS

COR

BRANCO

BRANCO

  80.00€

  80.00€

DB2004011 

DB2004012 

WENGUÉ

CEREJEIRA

  160.00€

  160.00€

DB2004013 CASTANHO   160.00€

  150.00€130 CM

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DB2004200 

FRONTAIS BANHEIRA DE CANTO

120 CM 

140 CM 

DB2004020 BRANCO   80.00€

DB2004021 

DB2004022 

WENGUÉ

CEREJEIRA

  160.00€

  160.00€

DB2004023 CASTANHO   160.00€

150 CM 

DB2004030 BRANCO   80.00€

DB2004031 

DB2004032 

WENGUÉ

CEREJEIRA

  160.00€

  160.00€

DB2004033 CASTANHO   160.00€

160 CM 

DB2004040 BRANCO 90.00€

DB2004041 

DB2004042 

WENGUÉ

CEREJEIRA

  170.00€

  170.00€

DB2004043 CASTANHO   170.00€

170 CM 

DB2004050 BRANCO  120.00€

DB2004051 

DB2004052 

WENGUÉ

CEREJEIRA

  180.00€

  180.00€

DB2004053 CASTANHO   180.00€

180 CM 

COR

BRANCO 

DB2006000 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

LATERAIS

COR

BRANCO   55.00€

DB2006001 

DB2006002 

WENGUÉ

CEREJEIRA

  85.00€

  85.00€

DB2006003 CASTANHO   85.00€

70 CM 

DB2006010 BRANCO   60.00€

DB2006011 

DB2006012 

WENGUÉ

CEREJEIRA

  90.00€

  90.00€

DB2006013 CASTANHO   90.00€

75 CM 

DB2006020 BRANCO   70.00€

DB2006021

DB2006022 

WENGUÉ

CEREJEIRA

  100.00€

100.00€

DB2006023 CASTANHO   100.00€

80 CM 

  80.00€

  80.00€

  80.00€

  85.00€

  85.00€

  100.00€

DB2008000 

DB2008010 

DB2008020 

DB2008030 

DB2008040 

DB2008080 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

CHASSIS RECTANGULARES

120x70 CM

140x70 CM

150x70 CM

160x70 CM

160x75 CM

180x80 CM

  90.00€

  90.00€

  95.00€

DB2008050

DB2008060 

DB2008070 

170x70 CM

170x75 CM

170x80 CM

 100.00€130X130 CM

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DB2008200 

CHASSIS CANTO

. painel frontal e lateral

. acrílico ou contraplacado marítimo
                              

castanho wengué cerejeira

Acabamentos disponíveis:
contraplacado marítimo

branco

Acabamentos disponíveis:
acrílico

COMPLEMENTO

CHASSI



. fornecido com tela de isolamento.

. calhas duche com corpo e grelha em aço inox 304.

. grelha com 7cm de largura, disponível nas medidas 70, 80, 90, 100 e 120cm.

. inclui niveladores para uma instalação mais fácil.

  164.20€

183.40€

210.10€

196.40€

229.20€

DB2020400

DB2020410 

DB2020430 

DB2020420 

DB2020450 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

CALHA DE DUCHE 

70x7 CM

80x7 CM

100x7 CM

90x7 CM

120x7 CM

SQUARE

SAÍDA

Ø50

Ø50

Ø50

Ø50

Ø50

SQUARE

180

14 80

795 - 895 - 995 - 1095 - 1295

135

70 - 80 - 90 - 100 - 120

7



. fornecido com tela de isolamento.

. calhas duche com corpo e grelha em aço inox 304.

. grelha com 7cm de largura, disponível nas medidas 70, 80, 90, 100 e 120cm.

. inclui niveladores para uma instalação mais fácil.

  164.20€

183.40€

196.40€

DB2020600

DB2020610

DB2020620

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

CALHA DE DUCHE 

70x7 CM

80x7 CM

90x7 CM

LINE

SAÍDA

Ø50

Ø50

Ø50

210.10€

229.20€

DB2020630

DB2020650

100x7 CM

120x7 CM

Ø50

Ø50

LINE

180

14 80

795 - 895 - 995 - 1095 - 1295

135

70 - 80 - 90 - 100 - 120

7



  65.60€20 X 20 - Ø50

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DB2022410 

LINE TRIANGULAR

  65.60€20 X 20 - Ø50

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DB2022210

SQUARE TRIANGULAR

  78.80€20 X 20 - Ø50

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DB2022200 

SQUARE

  78.80€20 X 20 - Ø50

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

DB2022400 

LINE

Grelha e aro em aço inox 304

Grelha e aro em aço inox 304

Grelha e aro em aço inox 304

Grelha e aro em aço inox 304

Grelha e aro em aço inox 304

 6.20€

  8.80€

DB2022000

DB2022100 

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

SIFÃO DE DUCHE

10x10 CM

15x15 CM

SAÍDA

Ø50

Ø50

SIFÕES DE DUCHE

10-15CM3,5CM

7C
M

Ø
50

M
M

12,6CM

8C
M

3C
M

5,
6C

M

17,5CM

16
,7

CM

3,
5C

M

22,6CM

Ø50MM
3,2CM

8C
M

3C
M

5,
6C

M

17,5CM

16
,7

CM

3,
5C

M

22,6CM

Ø50MM
3,2CM

20CM

18,2CM

10
CM

8,
1C

M

Ø50MM

20CM

18,2CM

10
CM

8,
1C

M

Ø50MM



  15.80€FURO Ø90

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

0012550

SOFT VÁLVULA DUCHE 115

  5.90€FURO Ø60

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

0012510

VÁLVULA LUX 90

22.00€1.1/2” X 40

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

CT2100200

CLICK CLACK LATÃO

17.00€1.1/2” X 40

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

CT2100250

CLICK CLACK PVC

  7.40€FURO Ø90

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

0012515 

VÁLVULA LUX 115

  3.30€FURO Ø50

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

0012505 

VÁLVULA LUX 80

  25.00€1.1/2” X 40

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

CT2100210

AUTOMÁTICA LATÃO

  20.00€1.1/2” X 40

REFERÊNCIA MEDIDAS     PVP

CT2100260

AUTOMÁTICA PVC

VÁLVULA





 LOUÇA SANITÁRIA





 250.00€SANITA COMPACTA COMPLETA D/C OU D/P*BL7500040

 174.00€SANITA SUSPENSABL7500045

126.00€BIDÉ SUSPENSOBL7500025

118.00€BIDÉBL7500020

* D/C 





 158.00€SANITA SUSPENSABL7500145

 220.00€SANITA COMPACTA COMPLETA D/C OU D/P*BL7500140

116.00€BIDÉ SUSPENSOBL7500125

104.00€BIDÉBL7500120

* D/C 

150

360

435 500
310345

180 55

100

60
210

60
120

225

360

280

310

360
180

42

500

135205

150

360

650

145

435

830

4

5±5       

100
210

360

420

540

205

60
120

225

400

280





 138.00€SANITA SUSPENSABL7500245

 230.00€SANITA COMPACTA COMPLETA D/C OU D/P*BL7500240

106.00€BIDÉ SUSPENSOBL7500225

96.00€BIDÉBL7500220

* D/C 

500430

375

150

310345

180

400

55

50210
100

60
120

335

220

285

310

180
375

235

500

120
400

60
120 220

335

285

375 500

400
235





285

660

50
5

19
0

81
0

19
0

250

39
5

52
0

17
358

36510
0

15
0

52
0

43
0

155

370

40
0

10
2

18
0

18
0 34

0

Ø56

Ø102

52
0

43
0

370

155

40
0

34
0

18
0

R28

R51

98
5

40

58

390

120.00€LAVATÓRIO 51X66CMBL7500300

70.00€COLUNABL7500310

155.00€BIDÉBL7500320

195.00€SANITA SIMPLES D/P*BL7500340

195.00€SANITA SIMPLES D/P*BL7500340

  42.50€TAMPO SANITA C. MARÍTIMOBL7500380

195.00€TANQUE INTEGRALBL7500350

  60.00€BL7500385

42.50€TAMPO SANITA C. MARÍTIMOBL7500380

60.00€BL7500385

100.00€MECANISMO INTEGRALBL7500360

* D/P 

* D/P 





120.00€LAVATÓRIO 51X66CMBL7500300

65.00€COLUNA SUSPENSABL7500315

150.00€BIDÉ SUSPENSO BL7500325

150.00€SANITA SUSPENSABL7500345

40
0

15
0

250

58
18

3
52

0

360

40
0

30

40
0

34
9

31
4

21
9

40
40

0

350
182

Ø102
Ø25

Ø56

155

43
0 52
0

370

19
0

51
0

650

  42.50€TAMPO SANITA C. MARÍTIMOBL7500380

  60.00€BL7500385

81
0

19
0

285





45.00€LAVATÓRIO C/ COLUNABL7500405

68.00€BIDÉBL7500420

138.00€SANITA COMPACTA COMPLETA D/C *BL7500440

* D/C 





 
 

385 135

350

89
2

40
0

15
0

40
5

210

157

60
0

365

“think twice, 

66.00€SANITA COMPACTA 60CM D/C *BL7500540

  40.00€TANQUEBL7500550

  28.00€TAMPO SANITA DUROPLAST 60CMBL7500580

 20.50€MECANISMO DESCARGA SIMPLESBL7500560

* D/C 





 38.00€SANITA SIMPLES COM TAMPOBL7500645

  34.00€SANITA SIMPLES SEM TAMPOBL7500646

 5.00€TAMPO DE SANITABL7500680

 40.00€LAVATÓRIO C/COLUNA 49X55CMBL7500605

42.00€BIDÉBL7500620

550

490

86
5

Ø35

Ø46

535

Ø44Ø
35

37
8

40
5

76
0

220

   39Ø
12-15Ø

34
5

36
5

14
0

345

630

 82.00€SANITA COMPACTA COMPLETA D/CBL7500640

35
0

15
5

100

Ø
55

40
0

500

* D/C 





40
0

40
0

15
0

10
0

290

300

75
21

2
59

0

365

95.00€BIDÉBL7500720

81
5

20
2

282

50
2

19
3

203

658

80.00€LAVATÓRIO 50X65CMBL7500700

  65.00€BL7500711

50
2

19
3

203

658

81
5

20
2

282

80.00€LAVATÓRIO 50X65CMBL7500700

  40.00€COLUNABL7500710

40
0

15
0

150

350

416

83
1

39
6

215

104

198

162

360

43
5

71
0

120.00€SANITA COMPACTA D/C *BL7500740

80.00€TANQUEBL7500750

  25.00€TAMPO SANITA MDFBL7500780

  42.50€TAMPO SANITA C. MARÍTIMOBL7500785

  50.00€BL7500786

  24.00€MECANISMO DUPLA DESCARGABL7500760





225

14
8

16
7

29
0

386

60.00€LAVATÓRIO 29X39CMBL7502000

40.00€BL7502081

308

350

150

15
0

61
2

40
0

110

192
105

28
1

57
7

33
4

287

152

78.00€SANITA COMPACTA D/C *BL7502040

42.00€TANQUEBL7502050

  37.50€TAMPO SANITA C. MARÍTIMOBL7502080

  18.50€MECANISMO DUPLA DESCARGABL7502060

ral

* D/C 





No mundo actual as questões ambientais e sociais são muito 
discutidas, no entanto ainda há muito a fazer neste âmbito.  
A BELLIAN pretende contribuir para um mundo melhor, 
pensado sempre em si, encontrando novas soluções com  
design atractivo e sobretudo funcional, permitindo 
corresponder às necessidades de cada um.

A linha HANDICAPPED, caracteriza-se pela simplicidade 
e formas ergonómicas que permitem melhorar a autonomia  
do utilizador.
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200

17
2

49
0

605

20
0
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91
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67
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43
5

245
102

48
9

175

650

275

34
5

590

34
5

20
0

535

116.00€SANITA COMPACTA  D/C *BL7502240

178.00€6501255

354.00€6501250

104.00€LAVATÓRIO 49X60CMBL7502200

38.00€TANQUEBL7502250

142.00€6501256

252.00€6501251

  40.00€TAMPO SANITA C. MARÍTIMOBL7502285

  26.00€TAMPO SANITA DUROPLASTBL7502280

  20.50€MECANISMO DESCARGA SIMPLESBL7502260
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0
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1
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1
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3

20
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65
0

68
1

94
8

50
35

10
70

53
3

36
0

315

70
0

300

67
5

35

22.00€BL7509000

50.00€SANITA TURCA TP570BL7509200

38.00€URINOL TP610 BL7509100

115.00€6501930

118.00€6501931



O excelente detalhe na sua casa de banho com uma imagem 
estética de no design com o máximo de funcionalidade: 

Actualmente, com as necessidades estéticas nas casas de banho, tem vindo a 
aumentar a preferência pelos autoclismos interiores, substituindo gradualmente 
os reservatórios clássicos. A espessura na destes autoclismos, embutidos na 
parede, exibe um melhor acabamento estético nas casas de banho, bem como 
a economia de espaço. 



EASY C/ PÉ

. com estrutura

. para louça suspensa

. dupla descarga 3/6L

. revestimento em esferovite

. torneira de bóia silenciosa KIWA, N

. profundidade 8cm

. suporte até 400kg

. fácil instalação e manutenção

. inclui tubo de descarga 

. com pés 

  90362105

REFERÊNCIA    

. com estrutura

. para louça suspensa

. dupla descarga 3/6L

. revestimento em esferovite

. torneira de bóia silenciosa KIWA, N

. profundidade 8cm

. suporte até 400kg

. fácil instalação e manutenção

. inclui tubo de descarga 

  80362100

REFERÊNCIA    

EAS



. com estrutura

. para louça suspensa

. dupla descarga 3/6L

. revestimento em esferovite

. torneira de bóia silenciosa KIWA, NF

. profundidade 8cm

. suporte até 400kg

. fácil instalação e manutenção

. inclui tubo de descarga

  124.0362110

REFERÊNCIA     P

SOLID

. com estrutura dupla

. para paredes duplas

. para louça suspensa

. dupla descarga 3/6L

. revestimento em esferovite

. torneira de bóia silenciosa KIWA, NF

. profundidade 8cm

. suporte até 400kg

. fácil instalação e manutenção

. inclui tubo de descarga

  266.0362150

REFERÊNCIA     P

DOUBLE



SIMPL

SOLI

EAS

. sem estrutura

. dupla descarga 3/6L

. revestimento em esferovite

. torneira de bóia silenciosa KIWA, N

. profundidade 8cm

. fácil instalação e manutenção

. inclui tubo de descarga

  70362000

REFERÊNCIA   

. estrutura metálica para bidé suspenso

. placa de suporte para tubos com 
  regulação em altura
. fácil instalação

54.00€0362210

REFERÊNCIA     PVP

. estrutura metálica para sanita/bidé susp

. fácil instalação

24.00€0362215

REFERÊNCIA     PVP



Design de placas para o seu 
estilo pessoal…

Com uma linha moderna de painéis de comando para a sua casa 
de banho temos várias opções e alternativas adequadas ao seu gosto.



. placa em vidro

. botões em inox

  26.00€

  26.00€

  18.00€

  20.00€

0362440

0362441

0362442

0362443

REFERÊNCIA COR     PVP

CROMADO

MATE

BRANCO

PRETO

  26.00€

  26.00€

  18.00€

  20.00€

0362420

0362421

0362422

0362423

REFERÊNCIA COR     PVP

CROMADO

MATE

BRANCO

PRETO

  120.00€

  120.00€

  120.00€

0362460

0362462

0362463

REFERÊNCIA COR     PVP

CROMADO

BRANCO

PRETO

OR

DRO

DESIG



A Barros & Moreira, S.A. e os seus clientes aceitam as seguintes condições 
gerais de venda a partir do momento em que a encomenda é formalizada: 

1| Os preços da presente tabela podem ser alterados sem aviso prévio. Os 
preços não incluem IVA. 

disponibilidades de stock. 
Não é passível de qualquer indeminização ao cliente, devido a atraso na entrega 
de encomendas. 

3| Todas as reclamações devem ser efectuadas no prazo máximo de 8 dias após 

devem estar devidamente acondicionados e protegidos na sua embalagem 
original. 

4| A mercadoria permanece propriedade da Barros & Moreira, S.A., até a sua 
total liquidação. 

Reservamo-nos o direito de proceder a qualquer alteração nesta Tabela de Preços, 
sem qualquer aviso prévio.  
Esta Tabela de Preços anula as anteriores. Os preços indicados não incluem I.V.A.





ADVERTÊNCIAS
As cores apresentadas neste catálogo  podem diferir da realidade
devido às variações de impressão.




